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Το «Πρώτο Θέµα» και το «Thalassa» σας προσφέρουν µε ένα κου-
πόνι την ευκαιρία να διασκεδάσετε στον ΓΙΩΡΓΟ ΜΑΖΩΝΑΚΗ και την 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ σε πολύ προσιτές τιµές. 

ΓΙΑΤΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ Η ∆ΙΑΣΚΕ∆ΑΣΗ. 
Κόψτε το κουπόνι που βλέπετε στην πρώτη σελίδα του ενθέτου µας 
«thema people» και ελάτε στο «Thalassa» την Παρασκευή και 
κάθε Παρασκευή και Σάββατο για δύο εβδοµάδες. Επιδεικνύοντας 
το κουπόνι, µπορείτε να καθίσετε σε τραπέζι 4 άτοµα και να ακού-
σετε τους αγαπηµένους σας ΓΙΩΡΓΟ ΜΑΖΩΝΑΚΗ, και ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΣΤΑΝΙΣΗ µε 95 ευρώ το µπουκάλι οποιουδήποτε αλκοολούχου 
ποτού (ουίσκι, βότκα, τζιν κ.λπ.). Εάν δεν είχατε το κουπόνι του 
«ΘΕΜΑτος» η φιάλη θα κόστιζε 160 ευρώ. Τώρα µε το κουπό-
νι κοστίζει σ' εσάς, τους αναγνώστες µας, 95 ευρώ. Επίσης 
µπορείτε να πάρετε µε 95 ευρώ τα 4 άτοµα δύο µπουκάλια κρασί 
(χωρίς κουπόνι το µπουκάλι κρασί κοστίζει 80 ευρώ για 2 άτοµα). 
Το κάθε κουπόνι µπορεί να χρησιµοποιηθεί από Παρασκευή και 
κάθε Παρασκευή και Σάββατο για δύο εβδοµάδες. 

Εσείς απλώς τηλεφωνήστε στο «Thalassa», στο 210 8982979, πείτε 
ότι έχετε το κουπόνι µας, κλείστε το τραπέζι σας και, όταν πάτε, δώ-
στε αυτό το κουπόνι στην είσοδο. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Ειδική τιµή κουπονιού: 95 ευρώ η φιάλη απλού αλκοολούχου πο-
τού ανά 4 άτοµα ή 95 ευρώ 2 φιάλες κρασί ανά 4 άτοµα.
Το κουπόνι ισχύει από Παρασκευή και κάθε Παρασκευή 
και Σάββατο για δύο εβδοµάδες. Περιλαµβάνει 1 φιάλη 
(Diageo) απλού αλκοολούχου ποτού κοµπλέ ανά 4 άτοµα ή 2 
φιάλες κρασί ανά 4 άτοµα.
Για την κράτησή σας τηλεφωνήστε στο 210 8982979 και πείτε τον 
κωδικό «Πρώτο Θέµα». Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Το κάθε 
κουπόνι χρησιµοποιείται για µία µόνο φορά και θα πρέπει να το προ-
σκοµίσετε κατά την άφιξή σας στο «Thalassa».
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   την παρέα σας!

ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Το παρόν κουπόνι ισχύει και για τα 45 παιχνίδια του Athens 
Holiday Park (εκτός από το Πλανητάριο).

Το παρόν κουπόνι είναι οικογενειακό (έως 4 άτοµα) και η 
εξαργύρωσή του πρέπει να γίνει ταυτόχρονα από όλα τα µέλη 
που θα κάνουν χρήση του κουπονιού στο ταµείο του Athens 
Holiday Park στο M.E.C. Παιανίας.

Το παρόν εκπτωτικό κουπόνι δεν µπορεί να χρησιµοποιηθεί 
συνδυαστικά µε άλλη έκπτωση στον χώρο.

ΚΟΥΠΟΝΙ

Η Ελένη 
Μενεγάκη µπορεί 

να µην έχει 
πολλά µπικίνι, 

αλλά τα 
συνδυάζει 

µεταξύ τους και 
πρωτοτυπεί

Τα άπειρα µαγιό της Φαίης και τα αντίστοιχης 
ποικιλίας καπέλα και λουλούδια της Ελένης 
πρωταγωνίστησαν στα εξώφυλλα του φετινού 
καλοκαιριού. Η µεταγραφή του ζεύγους Σκορδά - 
Λιάγκα όµως έγειρε την πλάστιγγα υπέρ τους, 
καθώς τα µπικίνι της ανέβασαν τις πωλήσεις 
κατακόρυφα κερδίζοντας στα σηµεία την αντίπαλό της
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Ο ΠΟΛΕΜΟΣ 
ΤΩΝ 

ΕΞΩΦΥΛΛΩΝ
Η Φαίη εκθρονίζει 

την Ελένη;
Η Φαίη και ο Γιώργος µπαίνουν ανέµελα στη θάλασσα, η Ελένη ποζάρει µε 

λουλούδι στα µαλλιά. Η Φαίη και ο Γιώργος µπαίνουν ανέµελα σε άλλη 
θάλασσα -κυρίως µε άλλο µαγιό-, η Ελένη ποζάρει µε πλατύγυρο 
καπέλο και λουλούδι στα µαλλιά. Η Φαίη και ο Γιώργος µπαίνουν 

ανέµελα στην πισίνα -φυσικά µε άλλο µαγιό-, η Ελένη ποζάρει 
µε µεγάλα γυαλιά, πλατύγυρο καπέλο και λουλούδια στα µαλλιά. 
Μα, καλά, πόσα µαγιό έχει η Φαίη και πόσα λουλούδια η Ελένη;  

ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ

Α
ν κάτι µας δίδαξε αυτό το καλοκαίρι η παρακο-
λούθηση των εξωφύλλων στα εβδοµαδιαία 
lifestyle περιοδικά, αυτό είναι ότι η Φαίη Σκορ-
δά έχει τόσα µαγιό όσα η Ελένη Μενεγάκη 
λουλούδια για τα µαλλιά (η απάντηση κρύβεται 

στο άπειρο). Οι δύο κυρίες της τηλεόρασης, µόνες ή µε τους συ-
ντρόφους τους, µε µαγιό ή έστω ρούχα παραλίας, σε σέξι ή ανέµε-
λες πόζες, κυριάρχησαν στα καλοκαιρινά εξώφυλλα, σε µια άτυπη 
«µονοµαχία» κατά µια έννοια πάνω στην καυτή άµµο, κατά µια 
άλλη πάνω σε γυαλιστερό χαρτί που κρέµεται στα περίπτερα. 

Υστερα από σκληρή µελέτη των καλοκαιρινών εξωφύλλων των 
πρώτων σε κυκλοφορία εβδοµαδιαίων περιοδικών, ακολουθεί το 
απόλυτο καλοκαιρινό crash test µεταξύ Ελένης Μενεγάκη και 
Φαίης Σκορδά σε πέντε βασικά πεδία σύγκρισης.  

Η βασίλισσα του µπικίνι
Στη µάχη των µαγιό, η Φαίη Σκορδά υπερτερεί µε σχεδόν διπλάσιο 
αριθµό από την ταπεινή Ελένη. Καταµετρήθηκαν -ένα προς ένα- 
περί τα 22 µε 23 διαφορετικά µπικίνι σε φωτογραφίες της αυτό το 
καλοκαίρι, οπότε, δεδοµένου ότι µπορεί να χάσαµε και κανένα και 
ότι µιλάµε για δηµοσιεύσεις σε εβδοµαδιαία έντυπα, µπορούµε 
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Φαίη και να καίει: 
η Φαίη Σκορδά 
και ένα από τα 
ων ουκ έστιν 
αριθµός µπικίνι της 
στην καυτή άµµο



µπορεί να φοράει ίδιο µαγιό, αλλά το συν-
δυάζει µε ψάθινο καπέλο, πετσέτα-φουλάρι 
στον λαιµό και σκάφος. 

Κοίτα το πουλάκι! 
Αχ, Φαίη! Τι άλλο να πει κανείς για τη σύγκριση της 
πόζας στις φωτογραφίες της Φαίης Σκορδά και της 
Ελένης Μενεγάκη; Οι εντυπώσεις γέρνουν σαρωτικά 
υπέρ της Ελένης, είτε τη φωτογραφίζουν παπαράτσι, 
είτε αναρτά η ίδια φωτογραφίες της στα social media. 

Την ώρα που εκείνη φωτογραφίζεται υποβρυ-
χίως, ξαπλωµένη στην άµµο, ανάσκελα, µπρού-
µυτα και στο πλάι, µε το iPad στο ένα χέρι και το 
αντηλιακό στο άλλο, µε καυτό µπικίνι σε σέξι 
πόζα, µε δαντελένιο καφτάνι να διαβάζει βιβλίο, 
µε υπέροχη θέα πίσω της, ακόµα και µε παρα-
δοσιακή µαντίλα στα µαλλιά, η Φαίη Σκορδά έχει 
ανακαλύψει την πόζα της γλυκιάς ανεµελιάς και 
τη χρησιµοποιεί κατά κόρον. Στις φωτογραφίες 
της στα καλοκαιρινά εξώφυλλα την είδαµε είτε 
ανέµελη να µπαίνει στη θάλασσα, είτε ανέµελη 
να βγαίνει, είτε ανέµελη να περπατάει µε µπικί-
νι, είτε ανέµελη να περπατάει µε σορτσάκι, είτε 
ανέµελη να πατάει στην άµµο, είτε ανέµελη να 
µπαίνει στην πισίνα. Εξαιρούνται δύο στιγµιότυ-
πα, στα οποία εθεάθη να παίζει βόλεϊ και να 
κάνει σερφ - ανέµελη. 

Τα εξώφυλλα
Η κυριαρχία των δύο παρουσιαστριών, των 
µπικίνι και των συντρόφων τους -µε αυτή τη 
σειρά µάλλον- στα εξώφυλλα του περιοδικού 

Τύπου τους τελευταίους τρεις µήνες στάθηκε αδιαµ-
φισβήτητη. Χαρακτηριστικό είναι ότι σε περιοδικά 
όπως το «ΟΚ!» και το «Hello!», οι φωτογραφίες από 
τις διακοπές της Φαίης Σκορδά ή της Ελένης Μενεγά-
κη δεν έλειψαν από κανένα εξώφυλλο τους µήνες 
του καλοκαιριού (µέχρι σήµερα). Μόνο η σειρά άλ-
λαζε, αφού τη µία εβδοµάδα ήταν πρώτο θέµα η Φαίη 

και ο Γιώργος και το «καυτό» παρασκήνιο της µετα-
γραφής τους στον ΑΝΤ1 την ώρα που οι ίδιοι έκαναν 
διακοπές στην Τήνο -εξ ου και η φωτογραφία µε τα 
µαγιό-, την άλλη η Ελένη Μενεγάκη και οι ροµαντικές 
στιγµές χαλάρωσης µε τον Ματέο. Στο σύνολο των 
εξωφύλλων των περιοδικών «ΟΚ!», «Hello!», «You» 
και «Εγώ», οι φωτογραφίες µε στιγµιότυπα από τις 
διακοπές των δύο παρουσιαστριών δείχνουν απολύ-
τως µοιρασµένες, ωστόσο είναι φανερό πως οι δια-
κοπές -και τα µαγιό- της Φαίης και του Γιώργου κα-
τέκτησαν περισσότερα πρώτα θέµατα (τουλάχιστον 
πέντε παραπάνω). Είναι σαφές ότι η ξαφνική καλο-
καιρινή µεταγραφή τους από το MEGA στον ΑΝΤ1 
επηρέασε το ενδιαφέρον - εκτός κι αν έκανε τη δια-
φορά η ανέµελη πόζα.    

Τι λένε οι κυκλοφορίες 
Στο διά ταύτα, το ερώτηµα (πέρα από τον αριθµό 
µαγιό της Φαίης που λύθηκε - το ερώτηµα, όχι το 
µαγιό) είναι ποιος «πούλησε» αυτό το καλοκαίρι 
περισσότερο. Η απάντηση βρίσκει κι εδώ το σκηνικό 
ελαφρώς µοιρασµένο. Αν κοιτάξουµε τις επίσηµες 
κυκλοφορίες (που έχουν βγει µέχρι τις 11/8), είναι 
φανερό πως όσο µοιρασµένες ήταν οι φωτογραφή-
σεις στα εξώφυλλα, άλλο τόσο ήταν και το ενδιαφέρον 
του κοινού. Από τη στιγµή όµως που ανακοινώθηκε 
η µετακίνηση των Γιώργου Λιάγκα και Φαίης Σκορδά 
στον ΑΝΤ1, τα εξώφυλλά τους έφεραν στα αντίστοιχα 
τεύχη των περιοδικών σοβαρή άνοδο. Και οι εκτιµή-
σεις λένε πως ο Αύγουστος ήταν ο µήνας κατά τον 
οποίο τα τεύχη που τους αφιέρωσαν το κεντρικό 
θέµα είδαν τις κυκλοφορίες τους να αυξάνονται ση-
µαντικά (ενώ στην αντίθετη περίπτωση υπήρξαν 
µειώσεις).

Βεβαίως, το καλοκαίρι κρατάει ακόµα, µαζί του και 
η µονοµαχία των δύο µεγάλων πρωταγωνιστριών 
του περιοδικού Τύπου, ενώ υπάρχει πάντα και ο 
Σεπτέµβρης που ευνοεί τα µπάνια - Ελένη, προλα-
βαίνεις να το γυρίσεις, ξεκίνα να αλλάζεις µαγιό.
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Η πόζα ίδια, 
το µαγιό 
διαφορετικό 
για τη Φαίη 
Σκορδά

και ο Γιώργος και το «καυτό» παρασκήνιο της µετα-
γραφής τους στον ΑΝΤ1 την ώρα που οι ίδιοι έκαναν 

Συλλογή 
πλατύγυρων 
καπέλων και 
λουλουδιών 
στα µαλλιά 

έχει η Ελένη 
Μενεγάκη

εύκολα να συµπεράνουµε ότι φοράει διαφορετικό 
µαγιό κάθε µέρα, πρωί - απόγευµα, ελπίζοντας να της 
φτάσουν και για τον Σεπτέµβρη. Η Ελένη Μενεγάκη 
έχει µέχρι στιγµής φωτογραφηθεί µε 12-13 διαφορε-
τικά µπικίνι, ενώ είναι σαφής η προτίµησή της στο 
αγαπηµένο ροζ καρό, που δεν πρέπει να αποχωρί-
ζεται κανένα καλοκαίρι.

Στο πλευρό της Φαίης, ο Γιώργος Λιάγκας δεν 
αλλάζει µαγιό µε την ίδια συχνότητα. Στις φωτο-
γραφίες του που έγιναν εξώφυλλο µετρήθηκαν 
µόλις 7 µε 8 µαγιό, µε προτίµηση πότε στο ροζ, 
πότε στο γαλάζιο (οι φαν του, πάντως, λατρέψα-
µε ένα ωραίο θαλασσί µε κίτρινο εµπριµέ). Ση-
µειολογικά, να σηµειωθεί η λεπτοµέρεια ότι το 
χρώµα του µαγιό του ήταν πάντα εναρµονισµένο 
µε το µπικίνι της συζύγου. 

Από την άλλη πλευρά, ο απολογισµός είναι 
ακόµα φτωχότερος, καθώς ο Ματέο έχει φωτο-
γραφηθεί µε µόλις δύο - τρία διαφορετικά µαγιό. 
Θα µπορούσε να υποθέσει κανείς ότι είναι της 
άποψης «πλύνε - βάλε», ωστόσο διευκρινίζεται 
ότι έχει πολύ λιγότερες φωτογραφίες, καθώς δεν 
ανήκει στα πρόσωπα της τηλεόρασης, σε αντίθε-
ση µε τον Γιώργο Λιάγκα, ο οποίος συχνά είναι 
δίπλα στη σύζυγό του µε το -ίδιο- µαγιό του. 

Η µάχη των αξεσουάρ
Στον συγκεκριµένο τοµέα, επίσης υπάρχει καθα-
ρή νικήτρια, αυτή τη φορά όµως πρόκειται για 
την Ελένη Μενεγάκη. Η Φαίη συνήθως φωτογραφί-
ζεται απλά µε το διαφορετικό µαγιό της, ενώ η Ελένη, 
πέρα από τα λουλούδια που κοσµούν κατά µόνας ή 
δυο-δυο και περισσότερα τα µαλλιά της, έχει να 
επιδείξει µια σεβαστή συλλογή από καφτάνια, πλα-
τύγυρα καπέλα, γυαλιά ηλίου, µαντίλια και τσάντες. 
Το ίδιο ισχύει και για τον σύντροφο Ματέο, ο οποίος 
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Η πολυκατοικία που έχτισε πριν 
από χρόνια στο κέντρο της Καρύστου, 

στο ρετιρέ της οποίας µένει τα καλοκαίρια Τ
αλέντο και στα κτηµατοµεσιτικά φαίνεται 
ότι διαθέτει η Ελένη Μενεγάκη, αφού οι 
επενδύσεις που έχει κάνει τα τελευταία 
χρόνια στον τόπο καταγωγής της µητέρας 
της, την Κάρυστο, ξεπερνούν και την πιο 
τολµηρή επιχειρηµατική φαντασία. Τελευ-
ταία της κίνηση ήταν η αγορά ενός οικοπέ-
δου έκτασης 20 στρεµµάτων στην παρα-

θαλάσσια περιοχή Μπούρος, στην οποία διαθέτουν σπίτια γνωστοί 
επιχειρηµατίες όπως ο ∆ρακούλης Φουντουκάκος, ο Γιώργος Μινέτ-
τας και η billionaire οικογένεια εξ Αµερικής Καροτσέρη. «Η τελευταία 
της αγορά έδειξε τις σαφείς προθέσεις της», αναφέρουν κτηµατοµεσίτες 
της Καρύστου και συνεχίζουν: «Η βασίλισσα της µεσηµεριανής ζώνης 
έβαλε βαθιά το χέρι στην τσέπη προκειµένου να αγοράσει ένα φιλέτο γης 
που απλώνεται σε µεγάλη έκταση, αφού ξεκινά από την πλαγιά και φτάνει 
µέχρι τη θάλασσα. Μάλιστα για το οικόπεδο αυτό βιάστηκε να πάρει ρεύµα, 

αφού στα άµεσα σχέδιά της είναι να χτίσει εκεί µία ακόµη εξοχική 
κατοικία, αλλά και να κάνει το πρώτο επιχειρηµατικό της άνοιγµα, 

φτιάχνοντας στην περιοχή µια δική της µοντέρνα ξενοδοχειακή 
µονάδα».

Παρόλο που τα σχέδια φαίνεται να καθυστερούν 
λόγω υποχρεώσεων και άλλων επενδύσεων στην Ανδρο, 
οι Καρυστινοί που έρχονται σε επαφή µαζί της γνωρίζουν 
ότι µια σειρά από µικρές βίλες και πολυτελή µπανγκα-
λόου που θα φέρουν την υπογραφή του δικού της 
γούστου και πιθανότατα  του έµπειρου Ματέο 
αποτελεί όνειρο ζωής για εκείνη, καθώς το τηλεοπτι-

κό σκηνικό γίνεται κάθε χρόνο όλο και πιο δυσοίω-
νο. Η Ελένη Μενεγάκη κάθε άλλο παρά τυχαία έχει 

αποδειχτεί σε βασίλισσα του real estate στην 
Κάρυστο, η οποία διαθέτει όλες τις προϋποθέσεις 
ενός κοντινού στην Αθήνα καλοκαιρινού θερέτρου. 
Πριν από λίγα χρόνια προχώρησε σε µια ακόµη 
επενδυτική κίνηση, αγοράζοντας σε άλλη πε-
ριοχή της Καρύστου, τους Μύλους, µεγάλη 
έκταση αντί ιδιαίτερα σεβαστού ποσού. Λέγεται 
ότι προσέφερε στον πωλητή µια επιταγή µε 
αρκετά µηδενικά προκειµένου να αποκτήσει γη 
σε σηµείο που διαθέτει εκπληκτική θέα και 
µοναδικό περιβάλλοντα χώρο. «Αγαπά την Κάρυ-
στο στην οποία περνούσε από µικρό παιδί τα καλο-
καίρια της. Αυτό τον τόπο, άλλωστε, επέλεξε και η 
µητέρα της για να ασχοληθεί µε τα κοινά, βάζοντας 
υποψηφιότητα για δηµοτική σύµβουλος του ∆ήµου 
Καρύστου. Εκεί εξάλλου µένει µόνιµα και ο πατριός 

της, ο οποίος παίζει µουσική σε φιλικές συνάξεις 
ανεβάζοντας το κέφι στις παρέες», αναφέρουν οι 
ντόπιοι. Αν οι δύο τελευταίες αγοραπωλησίες 
έκαναν την Ελένη Μενεγάκη να βγάλει αρκετές 

χιλιάδες ευρώ από την τσέπη της, υπάρχουν και 
άλλες που τη γεµίζουν κέρδη. Οπως η πολυκατοικία 

που έχτισε πριν από χρόνια στο κέντρο της Καρύστου, αφού 
τα ενοίκια των διαµερισµάτων τής εξασφαλίζουν ένα διόλου 
ευκαταφρόνητο µηνιαίο εισόδηµα. Στην ίδια πολυκατοικία δι-
ατηρεί διαµέρισµα τόσο η µητέρα της όσο και η ίδια, µε ευρύ-
χωρες βεράντες που διαθέτουν πέργκολες και µπάρµπεκιου, 
προκειµένου να περνάνε όµορφες στιγµές κάθε φορά που 
βρίσκεται µαζί όλη η οικογένεια.

Ούτε φωνή, ούτε ακρόαση
Παρόλο που οι δικοί της στην Κάρυστο έλεγαν ότι αναµέ-
νεται µαζί µε τα παιδιά της στο τέλος της προηγούµενης 
εβδοµάδας, ένα απρόσµενο γεγονός όχι µόνο καθυστέ-
ρησε την άφιξή της, αλλά έκανε τόσο τη µητέρα της 

όσο και τον αδελφό της να επιστρέψουν άρον άρον 
στην Αθήνα. Η γιαγιά του Ματέο έφυγε εντελώς 

απρόσµενα από τη ζωή και η Ελένη µαζί 
µε την οικογένειά της έσπευσαν στην 
Αθήνα προκειµένου να του συµπαραστα-

θούν. Σε µια περίοδο όπου τα media βοούν 
για τα κιλά που έχει πάρει και τα υποτιθέµενα 
σχέδιά της για ένα ακόµη παιδί, οι δυσκολίες όπως 

και οι χαρές, αναπόφευκτα, µοιράζονται…
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µέχρι τη θάλασσα. Μάλιστα για το οικόπεδο αυτό βιάστηκε να πάρει ρεύµα, 
αφού στα άµεσα σχέδιά της είναι να χτίσει εκεί µία ακόµη εξοχική 

κατοικία, αλλά και να κάνει το πρώτο επιχειρηµατικό της άνοιγµα, 
φτιάχνοντας στην περιοχή µια δική της µοντέρνα ξενοδοχειακή 

µονάδα».
Παρόλο που τα σχέδια φαίνεται να καθυστερούν 

λόγω υποχρεώσεων και άλλων επενδύσεων στην Ανδρο, 
οι Καρυστινοί που έρχονται σε επαφή µαζί της γνωρίζουν 
ότι µια σειρά από µικρές βίλες και πολυτελή µπανγκα-
λόου που θα φέρουν την υπογραφή του δικού της 
γούστου και πιθανότατα  του έµπειρου Ματέο 
αποτελεί όνειρο ζωής για εκείνη, καθώς το τηλεοπτι-

κό σκηνικό γίνεται κάθε χρόνο όλο και πιο δυσοίω-
νο. Η Ελένη Μενεγάκη κάθε άλλο παρά τυχαία έχει 

αποδειχτεί σε βασίλισσα του real estate στην 
Κάρυστο, η οποία διαθέτει όλες τις προϋποθέσεις 
ενός κοντινού στην Αθήνα καλοκαιρινού θερέτρου. 
Πριν από λίγα χρόνια προχώρησε σε µια ακόµη 
επενδυτική κίνηση, αγοράζοντας σε άλλη πε-
ριοχή της Καρύστου, τους Μύλους, µεγάλη 
έκταση αντί ιδιαίτερα σεβαστού ποσού. Λέγεται 
ότι προσέφερε στον πωλητή µια επιταγή µε 
αρκετά µηδενικά προκειµένου να αποκτήσει γη 
σε σηµείο που διαθέτει εκπληκτική θέα και 
µοναδικό περιβάλλοντα χώρο. 
στο στην οποία περνούσε από µικρό παιδί τα καλο-
καίρια της. Αυτό τον τόπο, άλλωστε, επέλεξε και η 
µητέρα της για να ασχοληθεί µε τα κοινά, βάζοντας 
υποψηφιότητα για δηµοτική σύµβουλος του ∆ήµου 
Καρύστου. Εκεί εξάλλου µένει µόνιµα και ο πατριός 

της, ο οποίος παίζει µουσική σε φιλικές συνάξεις 
ανεβάζοντας το κέφι στις παρέες», 
ντόπιοι. Αν οι δύο τελευταίες αγοραπωλησίες 
έκαναν την Ελένη Μενεγάκη να βγάλει αρκετές 

χιλιάδες ευρώ από την τσέπη της, υπάρχουν και 
άλλες που τη γεµίζουν κέρδη. Οπως η πολυκατοικία 

που έχτισε πριν από χρόνια στο κέντρο της Καρύστου, αφού 
τα ενοίκια των διαµερισµάτων τής εξασφαλίζουν ένα διόλου 
ευκαταφρόνητο µηνιαίο εισόδηµα. Στην ίδια πολυκατοικία δι-
ατηρεί διαµέρισµα τόσο η µητέρα της όσο και η ίδια, µε ευρύ-
χωρες βεράντες που διαθέτουν πέργκολες και µπάρµπεκιου, 
προκειµένου να περνάνε όµορφες στιγµές κάθε φορά που 
βρίσκεται µαζί όλη η οικογένεια.

Ούτε φωνή, ούτε ακρόαση
Παρόλο που οι δικοί της στην Κάρυστο έλεγαν ότι αναµέ-
νεται µαζί µε τα παιδιά της στο τέλος της προηγούµενης 
εβδοµάδας, ένα απρόσµενο γεγονός όχι µόνο καθυστέ-
ρησε την άφιξή της, αλλά έκανε τόσο τη µητέρα της 

όσο και τον αδελφό της να επιστρέψουν άρον άρον 
στην Αθήνα. Η γιαγιά του Ματέο έφυγε εντελώς 

απρόσµενα από τη ζωή και η Ελένη µαζί 
µε την οικογένειά της έσπευσαν στην 
Αθήνα προκειµένου να του συµπαραστα-

θούν. Σε µια περίοδο όπου τα media βοούν 
για τα κιλά που έχει πάρει και τα υποτιθέµενα 
σχέδιά της για ένα ακόµη παιδί, οι δυσκολίες όπως 

και οι χαρές, αναπόφευκτα, µοιράζονται…

Βασίλισσα 
στο real estate
Μεγάλο ταλέντο όχι µόνο στην τηλεόραση, αλλά και στις επενδύσεις 
σε ακίνητα θεωρείται η Ελένη Μενεγάκη, καθώς στην ιδιαίτερη πατρίδα της, 
την Κάρυστο, επενδύει συνεχώς σε σπίτια αλλά και σε οικόπεδα-φιλέτα 
στα γραφικότερα µέρη της περιοχής   ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Τελευταία επενδυτική κίνηση της παρουσιάστριας 
ήταν η αγορά ενός παραθαλάσσιου οικοπέδου 

20 στρεµµάτων, στην περιοχή Μπούρος, για 
να φτιάξει µοντέρνα και πολυτελή µπανγκαλόου. 

Η περιοχή ήδη ηλεκτροδοτείται

Ελένη 
Μενεγάκη



Μια αναµνηστική φωτογραφία 
από την Ελλάδα και τις παραλίες της, 
που εντυπωσίασαν την ηθοποιό 

M 
ετά την έντονη φηµολογία που θέλει το 
επόµενο «Sex and the city» να γυρίζεται 
στην Ελλάδα, και συγκεκριµένα στην 
Πύλο (κάτι που ουδείς µπορεί να επι-
βεβαιώσει προς το παρόν), η γυναίκα 

που λατρέψαµε µέσα από την οµώνυµη σειρά, η Αµερικανίδα 
ηθοποιός Σάρα Τζέσικα Πάρκερ, ήρθε για ολιγοήµερες διακο-
πές στην Ελλάδα µε σκάφος. Πρώτος της σταθµός ήταν τα 
Επτάνησα, και συγκεκριµένα η Κεφαλονιά και η Ιθάκη, στα οποία 
έκανε διακριτικά τις βόλτες της, αποφεύγοντας τον τουριστικό 
συνωστισµό και τους παπαράτσι. «Ηταν σχετικά απόµακρη και 
όποτε έβλεπε κινητό τηλέφωνο έφευγε τρέχοντας, προκειµένου να 
µη δει τον εαυτό της στα περιοδικά. Ηταν χαλαρή, ντυµένη casual, 
µε σορτσάκια, κοντές φούστες και µακό φανελάκια, εντελώς άβαφη, 
κάτι που έκανε σαφές ότι δεν ήθελε να απαθανατιστεί έτσι. Πρόκει-
ται άλλωστε για την ηθοποιό που θεωρείται παγκόσµιο fashion icon, 
µε κάθε της ενδυµατολογική επιλογή να υιοθετείται σχεδόν ταυτό-
χρονα από εκατοµµύρια γυναίκες στον κόσµο», σχολίαζαν όσοι 
ήρθαν έστω και στιγµιαία σε επαφή µαζί της. Και µε το δίκιο 
τους. Μάλιστα όταν η Σάρα Τζέσικα Πάρκερ µπήκε σε κάποιο 
κατάστηµα της Κεφαλονιάς για να προµηθευτεί ένα καπέλο 
Παναµά µε ροζ κορδέλα στο γείσο ένιωσε σχετικά άβολα όταν 
η ιδιοκτήτρια της ζήτησε να φωτογραφηθούν µαζί. Τελικά όµως 
απεδείχθη εξαιρετικά ευγενής, καθώς αναγκάστηκε να υποκύ-
ψει στα ερασιτεχνικά «κλικ» της Επτανήσιας εµπόρου!

Οι θαλασσινές βόλτες  
την «ξέβρασαν» στην Αίγινα
Η καλοκαιρινή περιπέτεια της Αµερικανίδας σταρ διέθετε πολλά 
ναυτικά µίλια αφού κατέληξε στην Αίγινα. Την περασµένη εβδο-
µάδα κάτοικοι του νησιού έµειναν µε το στόµα ανοιχτό όταν την 
είδαν να βολτάρει και να γευµατίζει επιλέγοντας θαλασσινούς 
µεζέδες στη διάσηµη Πέρδικα, έχοντας συντροφιά τον σύζυγό 
της Μάθιου Μπρόντερικ αλλά και τον βραβευµένο µε Οσκαρ 
ηθοποιό και δηλωµένο λάτρη της Ελλάδας, Τζέρεµι Αϊρονς. 
«Ο γνωστός ηθοποιός είχε αλλάξει look έχοντας τα µαλλιά και τα 
γένια του λίγο πιο µακριά απ’ ό,τι συνήθως», είπαν όσοι είδαν από 
κοντά τον Τζέρεµι Αϊρονς και συνέχισαν: «Μάλιστα σε όσους του 
έπιαναν κουβέντα δεν δίσταζε να συστήσει τον γιο του, που φαίνε-
ται ότι είναι η µεγάλη του αδυναµία».
Η διάσηµη παρέα των ηθοποιών έµεινε στην Πέρδικα σχεδόν 
µια ολόκληρη ηµέρα και φαινόταν πιο προσιτή και δεκτική απ’ 
ό,τι στην Κεφαλονιά. Φωτογραφήθηκε ευχαρίστως µε όσους 
θαυµαστές τής το ζήτησαν, ενώ κάποιοι στιγµή,  η Τζέσικα 
Πάρκερ σήκωσε το κινητό της για να απαθανατίσει µε τη σειρά 
της την παρέα αλλά και το τοπίο. Ο χρόνος τους όµως δεν ανα-
λώθηκε µόνο στις φωτογραφίες. Η Τζέσικα Πάρκερ συντροφιά 
µε τον Τζέρεµι Αϊρονς έκαναν και shopping στην περιοχή, καθώς 
προµηθεύτηκαν από κάποιο παραδοσιακό κατάστηµα γλυκά 
του κουταλιού και γευστικά φιστίκια Αιγίνης. Τέλος, αφού 
απόλαυσαν το ηλιοβασίλεµα µπήκαν στη βοηθητική βάρκα και 
από εκεί στο σκάφος τους και αναχώρησαν προς άγνωστη 
κατεύθυνση, µια και οι διακοπές δεν είχαν ακόµη τελειώσει. 
Κάτι άλλωστε που επιβεβαίωσε και ο Τζέρεµι Αϊρονς όταν λίγες 
ηµέρες µετά εµφανίστηκε σε σινεµά του κέντρου, και συγκε-
κριµένα στο «Σινέ Παρί» της Πλάκας.  

∆ιακοπές 
στην 
Αίγινα 
για
τη Mις 
Sex and 
the City
Οι κάτοικοι της πανέµορφης Πέρδικας 
στην Αίγινα έµειναν µε το στόµα ανοιχτό 
όταν πριν από λίγες ηµέρες είδαν να 
περιφέρεται χαλαρή στην περιοχή τους 
η Αµερικανίδα ηθοποιός Σάρα Τζέσικα 
Πάρκερ έχοντας για συντροφιά τον 
γοητευτικό συνάδελφό της Τζέρεµι Αϊρονς 
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Αµακιγιάριστη και µε βερµούδα, η «Κάρι» έκανε µια 
βόλτα από τα Επτάνησα και κατέληξε στην Αίγινα. 

∆ιακοπές χαλάρωσης ή πρόβα τζενεράλε για το γύρισµα 
του «Sex and the city» σε ελληνικό έδαφος; 

Σάρα 
Τζέσικα 
Πάρκερ 

Πάνω στο σκάφος µε τους φίλους της. 
Αγνώριστος ο Τζέρεµι Αϊρονς (δεξιά) 
µε µούσια, µακριά µαλλιά και λευκή πουκαµίσα 
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Ε
ίναι απλός, άκρως επικοινωνιακός κι 
αν δεν γνωρίζεις ότι πρόκειται για τον 
απόλυτο αραβικής καταγωγής σούπερ 
σταρ, υποθέτεις ότι είναι ένας ακόµα 
πάµπλουτος Αιγύπτιος που κάνει δια-
κοπές στην κο-
σµοπολίτικη Μύ-
κονο.  Ο Αµρ 

Ντιάµπ τελικά συνδύασε business and 
pleasure στο νησί, αφού έδωσε συναυλία 
στο θρυλικό «Νammos» -µε το αντίτιµο 
του εισιτηρίου (220 ευρώ το άτοµο) να 
καταγράφεται στα πιο ακριβά στην ιστορία 
του γνωστού beach bar που η αλήθεια 
είναι ότι δεν συγκέντρωσε τόσο κόσµο όσο 
ο Αντώνης Ρέµος-, γύρισε το βιντεοκλίπ 
του νέου του τραγουδιού, ενώ έκανε και 
βουτιές στην παραλία. Ο Αιγύπτιος σούπερ 
σταρ, αν και αποφεύγει τις συνεντεύξεις, 
αποδεικνύεται ιδιαίτερα αποκαλυπτικός 
όταν βρίσκεται µε Ελληνες φίλους του:

«Εχω ξανάρθει στην Ελλάδα πριν από 
πολλά χρόνια, όταν έκανα ντουέτο µαζί µε 
την Αντζελα ∆ηµητρίου 
στο τραγούδι “Μ’ αγαπάει, 
δεν µ’ αγαπάει”. Είχα ξε-
τρελαθεί µε όλα: µε τον 
επαγγελµατισµό και τον 
χαρακτήρα της Αντζελας, 
µε το µπλε του ουρανού 
και της θάλασσας... Είχα 
πει ότι θέλω να ξανάρθω 
στη χώρα σας, αφού Αιγύ-
πτιοι και Ελληνες µοιάζου-
µε κιόλας στην ιδιοσυγκρα-
σία».

Λίγες ηµέρες µετά τη 
συναυλία  του  στ ο 
«Nammos» ,  o  Αµρ 
Ντιάµπ απολαµβάνει τη 
θάλασσα που βρίσκεται 
µπροστά από το πολυ-
τ ε λ έ ς  ξ ε ν ο δ ο χ ε ί ο 
«Myconian Collection 
Hotels Resort», όπου και 
διαµένει. Είναι ευδιάθετος και ανοιχτός στην κουβέντα: 
«Εγινε πολύς λόγος για τις σαµπάνιες που ανοίχτηκαν 
εκείνο το βράδυ στο “Nammos”», αποκαλύπτει και συνε-
χίζει: «Οταν ο κόσµος είναι χαλαρός και διασκεδάζει έχει κάθε 
δικαίωµα να ξεδώσει και λίγο. Προσωπικά απεχθάνοµαι τις 
υπερβολές και το αλκοόλ καθώς δεν βάζω γουλιά στο στόµα 
µου». Τον ρωτάµε πώς τον ανακάλυψε το «Nammos» και 
χωρίς να το πολυσκεφτεί απαντά: «Ο Σάµι, συνιδιοκτήτης µε 
τον Ζαννή στο “Nammos”, Αιγύπτιος και ο ίδιος στην καταγωγή, 
µε γνώριζε ως καλλιτέχνη. Λόγω του ότι η Μύκονος κατακλύ-
ζεται πια από αραβόφωνους τουρίστες, πολλοί από τους οποίους 

είναι και billionaires που αναζητούν την ξέφρενη διασκέδαση, 
σκέφτηκε να έρθει σε επαφή µε τον µάνατζέρ µου. ∆εν ήταν 
δύσκολο να αποδεχτώ την πρόσκληση αφού αγαπώ την Ελλά-
δα, οπότε σκέφτηκα να συνδυάσω τη δουλειά µε ξεκούραση.

Ηρθα όµως δύο εβδοµάδες πριν προκειµένου να κάνω στη 
Μύκονο το βιντεοκλίπ του 
τραγουδιού “Αl Leila” που 
συγκαταλέγεται στο νέο µου 
άλµπουµ. Το συγκεκριµένο 
υλικό επεξεργάζεται αυτή τη 
στιγµή µια εταιρεία παρα-
γωγής στο Λονδίνο και έχω 
την αίσθηση ότι όταν προ-
βληθεί σε µουσικά κανάλια 
και σταθµούς θα κάνει τους 
Αραβες να λατρέψουν ακόµη 
περισσότερο τη Μύκονο. Ποιο 
Σεν Τροπέ και ποια Γαλλική 
Ριβιέρα; O αραβικός κόσµος 
γνωρίζει ότι ο πραγµατικός 
παράδεισος βρίσκεται εδώ!».

Ο Αιγύπτιος σούπερ 
σταρ της µουσικής είναι 
λιτοδίαιτος αλλά δείχνει 
προτίµηση στην καλή κου-
ζίνα. «Οι κουζίνες µας µοιά-
ζουν ως προς τα υλικά αλλά 

διαφέρουν ως προς τον τρόπο παρασκευής των φαγητών. Λατρεύω 
τη µεσογειακή διατροφική σας απλότητα και τα ψάρια που 
ψήνονται στο γκριλ και συνοδεύονται από λαδολέµονο. Είναι 
πεντανόστιµα! Θα µπορούσα να τρώω κάθε µέρα ψητή σαρδέλα».

Η Σαντορίνη και 
το µυστικό της νεότητας
Ο Αµρ Ντιάµπ είναι 51 ετών αλλά µοιάζει τριαντάρης. Εκείνοι 

που τον παρακολουθούν χρόνια γνωρίζουν ότι το µυστικό 
της νεότητάς του δεν κρύβεται σε botox και πλαστικές 
επεµβάσεις αλλά σε εντελώς φυσικούς τρόπους: «Θέλεις να 
µείνεις για πάντα νέος; Γίνε vegetarian», προτρέπει. «Εχω 
κόψει το κρέας εδώ και χρόνια και δείτε µε!». Ο ίδιος µάλιστα 
αναφέρεται και στο περιστατικό που τον έκανε να αποβάλει 
το κρέας οριστικά από τη διατροφή του: «Μια ηµέρα που 
έτρωγα κοτόπουλο ήρθε και κάθισε δίπλα µου η µικρότερη 
κόρη µου. Οπως είχε σταυρωµένα τα χέρια της και ήταν αδύ-
νατη, έµοιαζε µε πουλάκι. Κοίταξα το κοτόπουλο µε απέχθεια 
και είπα ότι αυτό είναι! ∆εν θα ξαναφάω ποτέ κρέας! Μου 
αρέσει που µε αυτό τον τρόπο όχι µόνο νιώθω αλλά φαίνοµαι 
κιόλας αρκετές δεκαετίες νεότερος. Το έχω ανάγκη γιατί στους 
φαν µου συγκαταλέγεται και πολύς νέος κόσµος».

Ο Ντιάµπ µένει µόνιµα στο Κάιρο αλλά ταξιδεύει σε 
ολόκληρο τον κόσµο. Τον Σεπτέµβριο, για παράδειγµα, είναι 
προγραµµατισµένη µια µεγάλη συναυλία που θα δώσει στο 
Ντουµπάι. «Τα ταξίδια µε αναζωογονούν γιατί έρχοµαι σε 
επαφή µε διαφορετικό κόσµο και αλλάζω παραστάσεις. Θα 
ήθελα να ξανάρθω στη Μύκονο, όπως θα ήθελα να τραγουδή-
σω και σε άλλα πανέµορφα µέρη, όπως η Σαντορίνη. Με την 
Ελλάδα άλλωστε µε δένουν πολλά. Μου είπαν ότι εδώ µε 
αποκαλούν “Αιγύπτιο Ρέµο”. Γιατί όχι; Ο Ρέµος είναι ωραίος 
καλλιτέχνης και άνθρωπος µε ταµπεραµέντο!».

Τη µεγαλύτερη έκπληξη ωστόσο θα τη νιώσει ο Αιγύπτι-
ος σούπερ σταρ όταν Ελληνας της παρέας θα του δείξει στο 
YοuTube ότι η τηλεοπτική εκποµπή «ΟΛΑ» χρησιµοποιεί 

ως σήµα αρχής µια γνώριµη µουσική του. 
«Είναι παλιό, αλλά είναι κοµµάτι µου! Βρίσκω 

εκπληκτικό το ότι ελληνική εκποµπή χρησιµο-
ποιεί τραγούδι µου», θα πει ενθουσιασµένος.

 
Οι billionaires και 
η ταλαιπωρηµένη Αίγυπτος
Η κουβέντα καταλήγει αναπόφευκτα στους 
Αραβες billionaires. «Στην Αραβική Χερσόνησο 
οι πλούσιοι είναι πραγµατικά πλούσιοι» επιση-
µαίνει και συνεχίζει: «Οι οικονοµικές δυνατότη-
τες των ανθρώπων αυτών είναι ασύλληπτες. Η 
Μύκονος είναι τυχερή που Αραβες µεγιστάνες την 
έχουν συµπεριλάβει στους αγαπηµένους τους 
προορισµούς γιατί είναι άνθρωποι που δεν υπο-
λογίζουν το χρήµα προκειµένου να περάσουν 
καλά». Οσο για τα επεισόδια που συµβαίνουν 
αυτή την εποχή στην Αίγυπτο; «∆εν σας κρύβω 
ότι ακόµη κι όταν τραγουδώ το µυαλό µου τρέχει 
στον τόπο µου και στον ταλαιπωρηµένο λαό µας. 
H καρδιά µου ραγίζει απ’ όλα αυτά που συµβαίνουν, 

αλλά ως επαγγελµατίας οφείλω να σταθώ στο ύψος των περι-
στάσεων και να µην αθετώ συµβόλαια και συµφωνίες. Παρόλο 
που δεν µου αρέσει να τοποθετούµαι πολιτικά, αφού οι συµπα-
τριώτες µου µε θεωρούν “πρέσβη του έρωτα”, έχω να πω ότι η 
Αίγυπτος θα ξαναβρεί τον δρόµο της. Oλα αυτά που συµβαίνουν 
είναι σαφώς ακραία. Η Αίγυπτος, αλλά και η Ελλάδα θα κατα-
φέρουν τελικά να βγουν από το σκοτεινό τούνελ, γιατί είναι 
χώρες µε βαθιά παράδοση και σεβαστή ιστορία».

Ο Αιγύπτιος σούπερ σταρ δηλώνει από το «Νammos»:

«Θα κάνω τη Μύκονο διάσηµη 
σε όλο τον αραβικό κόσµο!»

Ο Αµρ Ντιάµπ 
τη βραδιά της 

µοναδικής του 
εµφάνισης στο 

«Nammos»
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O Σάµι, ο Αιγύπτιος 
συνιδιοκτήτης
του «Nammos», 
ήταν εκείνος που 
µεσολάβησε για
τη συναυλία
του Αµρ Ντιάµπ

«Χρυσά» κορίτσια και υπερµεγέθη µπουκάλια σαµπάνιας 
υποδέχονταν όσους έβαλαν βαθιά το χέρι στην τσέπη 

για να ακούσουν τον Αιγύπτιο σταρ
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Aµρ 
Ντιάµπ
O Αιγύπτιος 

«Ρέµος»

∆ιαθέτει 1,2 εκατοµµύρια followers 
στο Twitter, έχει πουλήσει 
περισσότερα από τριακόσια 
εκατοµµύρια CD, ενώ η αµοιβή που 
παίρνει για κάθε του εµφάνιση είναι, 
για τα ελληνικά δεδοµένα 
τουλάχιστον, αστρονοµική. 
Ο «Αιγύπτιος Ρέµος», όπως τον 
αποκαλούν, που προκάλεσε ρεκόρ 
κατανάλωσης σε σαµπάνιες 
στο γνωστό «Nammos», 
µιλά για την Ελλάδα και 
το δικό του ελιξίριο νεότητας 
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

«Εχω ξανάρθει στην Ελλάδα πριν από πολλά χρόνια, όταν έκανα ντουέτο µαζί µε την Αντζελα ∆ηµητρίου 
στο τραγούδι “Μ’ αγαπάει, δεν µ’ αγαπάει”. Είχα ξετρελαθεί µε όλα: µε τον επαγγελµατισµό 

και τον χαρακτήρα της Αντζελας, µε το µπλε του ουρανού και της θάλασσας... Είχα πει ότι θέλω 
να ξανάρθω στη χώρα σας, αφού Αιγύπτιοι και Ελληνες µοιάζουµε κιόλας στην ιδιοσυγκρασία».



Οι γονείς του 
νεοφώτιστου 
Γιώργου, 
Μαριέλλα 
Τσαβλίρη και 
Σταύρος 
Λιβανός

Το νησί Κορωνίδα βρίσκεται στον ήσυχο κόλπο της Κοιλάδας Ερµιονίδας, µια ανάσα από τις Σπέτσες

«Πριγκιπικά» βαφτίσια στην Κορωνίδα
Jet setters, γαλαζοαίµατοι και τραπεζίτες  αγκυροβόλησαν στο ιδιωτικό νησί  ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Οι γονείς του 
νεοφώτιστου νεοφώτιστου 
Γιώργου, 
Μαριέλλα 
Τσαβλίρη και 
Σταύρος 
Λιβανός

«Πριγκιπικά» βαφτίσια στην Κορωνίδα
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Μαριάννα και Βαρδής
Βαρδινογιάννης

Ο ευτυχής παππούς Ανδρέας Τσαβλίρης µε τη σύζυγό του Μιλένα και η γιαγιά τού νεοφώτιστου Λίτα Λιβανού

Φίλιππος και 
Σπύρος Νιάρχος Μαρίνα Λιβανού 

και Κίκος Μαρτίνος

Η Ευγενία Νιάρχου
 εγκατέλειψε

 τη Μύκονο για να
 παραβρεθεί µε τον

 αγαπηµένο της
 Χρήστο Οικονόµου

 στο µυστήριο
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Σταύρος 
Λιβανός 

- Μαριέλλα 
Τσαβλίρη



«Πριγκιπικά» βαφτίσια στην Κορωνίδα
Jet setters, γαλαζοαίµατοι και τραπεζίτες  αγκυροβόλησαν στο ιδιωτικό νησί  ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Π
ριν από περίπου έναν χρόνο ο γάµος του Σταύρου 
Λιβανού και της Μαριέλλας Τσαβλίρη, µελών δύο 
πανίσχυρων εφοπλιστικών οικογενειών, αποτέλε-
σε το κοσµικό γεγονός του αριστοκρατικού Λονδί-
νου. Χθες, βάφτισαν τον µοναχογιό τους στο ιδιω-
τικό τους νησί, την Κορωνίδα, που πληµµύρισε από 

γιοτ και βαρυσήµαντες αφίξεις. Τέτοιο γκλάµουρ έχει να ζήσει η Κορωνί-
δα, το µικρό νησί της Ερµιονίδας, από την εποχή του δηµιουργού της 
εφοπλιστικής δυναστείας Σταύρου Λιβανού. Τότε που οι κόρες του Τίνα 
Ωνάση και Ευγενία Νιάρχου περνούσαν εκεί ανέµελα καλοκαίρια, µε κο-
σµικά καλέσµατα και βεγγέρες. Μόλις πριν από ένα 24ωρο ο αδελφός τους, 
Γιώργος Λιβανός, είχε τη χαρά να παρακολουθήσει τη βάπτιση του εγγο-
νού του, Λιβανού junior, συνεχιστή της οικογένειας. Από το πρωί του 
Σαββάτου οι ακρογιαλιές του νησιού πληµµύρισαν από µυθικές θαλαµη-
γούς και εντυπωσιακά γιοτ. Για όσους έτυχε να βρίσκονται σε κοντινά 
νησιά ή ακόµη και εν πλω ένας τέτοιος θαλάσσιος συνωστισµός µόνο 
συνηθισµένος δεν ήταν. Το ζεύγος Σταύρου Λιβανού και Μαριέλλας 
Τσαβλίρη θέλησε να καλέσει τους συγγενείς αλλά και τους στενούς του 
φίλους στην πιο ευτυχισµένη στιγµή της κοινής ζωής του, που δεν είναι 
άλλη από τη βάπτιση του µοναχογιού τους. Η λίστα των καλεσµένων 
ξεπερνά σε αίγλη ακόµη και τα πιο γκλάµορους καλέσµατα που διοργα-
νώνονται τα τελευταία χρόνια στη Γηραιά Αλβιώνα. Οι Φίλιππος και 
Σπύρος Νιάρχος διέκοψαν για λίγο τις διακοπές τους στη Σπετσοπού-
λα για να παρευρεθούν στα βαφτίσια, όπως βέβαια συνέβη και µε την 
κόρη του Φίλιππου, την Ευγενία, η οποία εγκατέλειψε την κοσµική 
Μύκονο για την Κορωνίδα, στην οποία έδωσε το «παρών» έχοντας ως 
συνοδό τον αγαπηµένο της Χρήστο Οικονόµου. Οι ηχηρές αφίξεις 

σαφώς και δεν σταµατούν εδώ. Η Αριέττα Λιβανού και ο Γιώργος 
Βαρδινογιάννης φρόντισαν να είναι παρόντες, όπως βέβαια και η άλλη 
αδελφή του Σταύρου, η Μαρίνα, η οποία βρίσκεται ήδη στο ιδιωτικό 
νησί των Λιβανών έχοντας µαζί της και τον σύζυγό της Κίκο Μαρτίνο. 
Στο νησί έπλευσαν ακόµη η Μαριάννα και ο Βαρδής Βαρδινογιάννης, 
ο τέως βασιλιάς Κωνσταντίνος µε την Αννα-Μαρία, η Σήλια Κριθαρι-
ώτη και ο Νίκος Τσάκος, η Ευγενία Λιβανού και ο Γάλλος σύζυγός της, 
ο τραπεζίτης Nicholas Clive Worms, καθώς και µέλη γνωστών ελληνικών 
εφοπλιστικών οικογενειών Βαφειά, Μαρτίνου, Εµπειρίκου και Πολέµη. 

Η οικογενειακή παράδοση των Λιβανών 
Η Κορωνίδα είναι συνυφασµένη µε τις ευτυχισµένες στιγµές των Λιβανών. 
Πριν από τρία χρόνια η Μαρίνα Λιβανού και ο Κίκος Μαρτίνος βάφτισαν 
εκεί τον µονάκριβο γιο τους, συνδυάζοντας το µυστήριο µε τα γενέθλια 
της Ευγενίας Λιβανού. Το µυστήριο του Σαββάτου είχε, όµως, ιδιαίτερη 
σηµασία για την οικογένεια, αφού ο πατέρας Σταύρος -ως ο µοναδικός 
µέχρι πρότινος ανήρ της οικογένειας βρίσκεται ήδη στο τιµόνι του οικο-
γενειακού ναυτιλιακού κολοσσού S. Livanos Hellas- έδωσε στον γιο του 
και συνεχιστή της δυναστείας πια το όνοµα του παππού του Γιώργου 
Λιβανού. Ο Αλέξανδρος Τσαβλίρης, αδελφός της µητέρας του νεοφώτι-
στου, ο οποίος πάντρεψε το ζευγάρι, ήταν ένας από τους νονούς, µαζί µε 
άλλους συγγενείς. Ο Γιώργος Λιβανός και η αριστοκρατικής καταγωγής 
σύζυγός του Λίτα θέλησαν το συγκεκριµένο Σαββατοκύριακο να µείνει 
αξέχαστο στους προσκεκληµένους. Το art de la table και το µενού του 
event το επιµελήθηκε η οικογένεια Λιβανού µε τη βοήθεια του προσω-
πικού που διαθέτουν στο νησί και παρόλο που το dress code έκανε λόγο 
για ένδυµα τύπου cocktail και εποµένως κάτι χαλαρό, οι οίκοι Dior, Chanel, 

Οscar de la Renta και Carolina Herrera -αγαπηµένη σχεδιάστρια της Λίτας 
Λιβανού- είχαν την τιµητική τους. Οµορφα στολισµένα τραπέζια στήθη-
καν δίπλα στη θάλασσα, ενώ οι καλεσµένοι, εκτός από τα προγραµµατι-
σµένα γεύµατα, απόλαυσαν όλο το Σαββατοκύριακο µπραντς και κοκτέ-
ιλ. Η µόνη παράκληση που έκαναν οι οικοδεσπότες ήταν να µη διαρρεύ-
σει καµία φωτογραφία αλλά και πληροφορία στον Τύπο. 

Το who is who των γονέων
Ο Σταύρος, αν και µόνο 35 ετών, είναι ο συνεχιστής του ονόµατος αλλά και 
της αυτοκρατορίας των Λιβανών, ως µοναχογιός του Γιώργου Λιβανού. Ο 
ίδιος δεν έχει µόνο του όνοµα του παππού του, αλλά και την ιδιοσυγκρα-
σία του. Μεγαλωµένος στο Λονδίνο, είναι ένας καθαρόαιµος κοσµοπολί-
της που κινείται µε άνεση µεταξύ Μόντε Κάρλο, Νέας Υόρκης και Αθήνας, 
κυκλοφορεί µε µπλέιζερ και συχνάζει σε κοσµικά στέκια όπως το «Annabel’s» 
και τα φηµισµένα εστιατόρια «Zuma» και «Cipriani». Φίλοι του είναι όλη 
η αφρόκρεµα της παγκόσµιας next generation, µε τους περισσότερους 
εκ των οποίων υπήρξαν συµφοιτητές στα πανεπιστήµια του Λονδίνου 
αλλά και της Νέας Υόρκης, όπου και φοίτησε. Η Μαριέλλα, από την άλλη, 
είναι η πρωτότοκη κόρη της Μιλένας και του εφοπλιστή Ανδρέα Τσα-
βλίρη, ιδιοκτήτη της ναυτιλιακής εταιρείας ρυµουλκών A.G. Tsavliris & 
Sons. Γεννήθηκε και µεγάλωσε στο Λονδίνο και όσοι τη γνωρίζουν ισχυ-
ρίζονται ότι έχει κληρονοµήσει από τη µία τη γοητεία, τις αρχές και τη 
φινέτσα της µητέρας της και από την άλλη τον δυναµισµό και την απο-
φασιστικότητα του πατέρα της. Εργάζεται στην οικογενειακή επιχείρηση 
και, όπως όλα τα κορίτσια του κύκλου της, ασχολείται µε την τέχνη και τη 
φιλανθρωπία, αφού είναι ενεργό µέλος του Greek Orthodox Charity 
Organization.

SOCIAL LIFE /11
Πρώτο Θέµα | Κυριακή 25 Αυγούστου 2013



Ανεµος και σκέρτσα εν πλω

12 / ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Πρώτο Θέµα | Κυριακή 25 Αυγούστου 2013

Η Μαρί Σαντάλ και οι αδελφές της πάνε διακοπές
Για τις πάµπλουτες αδελφές Μίλερ το καλοκαίρι κρύβει τις δικές του µαγικές εξορµήσεις. Από τις Σπέτσες µέχρι τις εξωτικές Μπαχάµες, οι αγαπηµένες ξανθές 
των κοσµικών περιοδικών άφησαν το δικό τους χνάρι στην άµµο του Σαρωνικού και στα κύµατα του Ατλαντικού   ΤHΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Οι τρεις αδελφές Μίλερ:
η Μαρί Σαντάλ,
η Αλεξάνδρα 
Φον Φίρστενµπεργκ
και η Πία (πρώην Γκετί)

Στιγµές
χαλάρωσης

µε παγωµένο
φραπέ και
διάβασµα

βιογραφιών,
όπως αυτή της

Αβα Γκάρντνερ,
για τη Μαρί

Σαντάλ

Μαρί Σαντάλ και
Αλεξάνδρα
Φον Φίρστενµπεργκ  

Οι διακοπές διέθεταν θησαυρούς της θάλασσας, 
όπως φρέσκα ψάρια και καβούρια Πατούµενα για βασιλικές 

εξορµήσεις

Τις φωτογραφίες αυτές από τις Μπαχάµες ανέβασε στο Instangram η 
Αλεξάνδρα Φον Φίρστενµπεργκ υπό το σχόλιο «Μαµάδες και κόρες»
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Φ
έτος η Μαρί Σαντάλ 
είπε να θυµηθεί το πα-
ρελθόν και τις ανέµελες 
διακοπές που έκανε ως 
µικρό κοριτσάκι προ-
σκαλώντας τις εξίσου 

ξανθές και διάσηµες αδελφές της για διακοπές. Οι 
κόρες του επιτυχηµένου businessman και βασιλιά 
των Duty Free, Ρόµπερτ Γουόρεν Μίλερ, αντα-
ποκρίθηκαν στο κάλεσµα της εξίσου δαιµόνιας 
στα επιχειρηµατικά Μαρί Σαντάλ και βρέθηκαν 
αρχικά στο Πόρτο Χέλι και τις Σπέτσες προκειµένου 
να πάρουν µια µικρή γεύση από ελληνικό καλο-
καίρι. 

«Ηταν απλές, φιλικές και δεν έκρυβαν τον ενθου-
σιασµό τους για τα ελληνικά νησιά», µας εξοµολο-
γείται πρόσωπο που έτυχε να τις συναντήσει. 
«Παρόλο που όλες είχαν και τις οικογένειές τους µαζί, 
δεν δίσταζαν κάποια βράδια να βγαίνουν µόνες τους 
προκειµένου να το ρίξουν στις εξοµολογήσεις και 
να διασκεδάσουν χαλαρά, χωρίς το άγχος της πα-
ρουσίας παιδιών και συζύγων».

Πία, Αλεξάνδρα και Μαρί Σαντάλ τριγύρισαν 
µε την άνεσή τους σε Πόρτο Χέλι και Σπέτσες, 
επιδόθηκαν σε βόλτες µε τις άµαξες και διασκέ-
δασαν κάνοντας πολύωρη ηλιοθεραπεία ή 
περιγράφοντας η καθεµιά ιστορίες του κοινω-
νικού τους περίγυρου. Κάποιο βράδυ θαµώνας 
του ιταλικού και υπερσικάτου εστιατορίου «La 
Scala» τις είδε να περνούν την πόρτα του και να 
παίρνουν θέση σε κάποιο τραπέζι. Εντυπωσί-
ασε το γεγονός ότι, παρότι υπερβολικά αδύνα-
τες και οι τρεις, γεύτηκαν χωρίς φειδώ τόσο 
κάποια πρώτα πιάτα όσο και σπαγγέτι µε θα-
λασσινά. Οταν ο µετρ του καταστήµατος τις 
πλησίασε για να τις ρωτήσει αν επιθυµούν 
κάποιο επιδόρπιο, µε έκπληξη αντιλήφθηκε 
ότι η πιατέλα µε τα σπαγγέτι είχε µείνει άδεια, 
χωρίς να έχει αποµείνει ούτε µισό µακαρόνι. 
«Οµορφες, αδύνατες και εξίσου φαγανές!», σχολί-
ασε µε χιούµορ κάποιος από εκείνους που 
έτυχε να κάθονται σε διπλανό τραπέζι.

Η Μαρί Σαντάλ και οι εξίσου πολυφωτογρα-
φηµένες και περιζήτητες για τα µεγάλης κυκλο-
φορίας περιοδικά αδελφές της πέρασαν ένα 
ευχάριστο και άκρως ανέµελο δεκαήµερο στον 
Αργοσαρωνικό. ∆εν έλειψαν οι οικογενειακές 
συνάξεις στο σπίτι του πεθερού της, τέως βα-
σιλιά Κωνσταντίνου, αλλά και οι επισκέψεις σε 
in στέκι της περιοχής, όπως το γνωστό ξενοδο-
χειακό συγκρότηµα «Aman Zoe», του οποίου, 
απ’ ό,τι λέγεται, απόλαυσαν τις πεντάστερες 
υπηρεσίες spa, αλλά και την εξαιρετική κουζίνα. 
Οι αδελφές Μίλερ είναι φαν της καλής ζωής, 
µε ό,τι κι αν συνεπάγεται αυτό.

Σειρά πήραν 
οι εξωτικές Μπαχάµες
Μετά τις Σπέτσες οι αδελφές Μίλερ δεν παρέ-
λειψαν να κάνουν ένα ολιγοήµερο stopover 
στο Λονδίνο και από εκεί να πετάξουν µε 
προορισµό τις εξωτικές Μπαχάµες για το 

δεύτερο µέρος των διακοπών τους. Εκεί η Μαρί 
Σαντάλ και ο σύζυγός της, πρίγκιπας Παύλος, 
διαθέτουν µια αποικιακού στυλ εξοχική κατοικία 
πάνω στη θάλασσα και τόσο η ίδια µε την οικο-
γένειά της όσο και οι αδελφές της απόλαυσαν 
βουτιές, θαλάσσια σπορ και χαλάρωση. 

Με το µοντέρνο σκάφος τους ονόµατι «Bobzilla» 
έκαναν βόλτες σε αποµακρυσµένα λιµανάκια, 
φόρεσαν τη µάσκα τους και επιδόθηκαν σε εξε-
ρεύνηση του βυθού. Κοράλλια, πολύχρωµα ψα-
ράκια αλλά και κοχύλια βρέθηκαν στο επίκεντρο 
του ενδιαφέροντός τους. Η καλοκαιρινή ραστώνη 
συνεχίστηκε µε µουσική, καλό φαγητό και επι-
τραπέζια παιχνίδια στο σπίτι του πριγκιπικού 
ζευγαριού, ενώ νωρίς το πρωί η οικοδέσποινα δεν 
παρέλειπε να επιµελείται τα σχέδια της χειµερινής 
κολεξιόν των παιδικών ρούχων «Marie Chantal». 

Οι διακοπές τους κυλούσαν απολαυστικά και 

οι τρεις αδελφές ανέβασαν, περιχαρείς, φωτογρα-
φίες τους στο Instagram, ξετυλίγοντας το άλµπουµ 
των καλοκαιρινών τους διακοπών. Κάποια από τα 
ενσταντανέ που, απ’ ό,τι φαίνεται, τραβήχτηκαν 
από iPhone, κίνησαν το ενδιαφέρον των Μέσων. 
Οπως εκείνη µε τον γιο της Μαρί Σαντάλ και του 
Παύλου, τον Αριστείδη, που θέλοντας να εκφρά-
σει την αγάπη που τρέφει σε µαµά και θείες 
σχηµατίζει µε τα χέρια του µια καρδιά, αλλά και 
εκείνη που απαθανατίζει ένα πιάτο που ξεχειλίζει 
από ολόφρεσκα καβούρια, απ’ αυτά που διαθέτουν 
τόσο οι Σπέτσες όσο και τα γαλαζοπράσινα νερά 
του Ατλαντικού. Η φωτογραφία όµως που κατά 
κοινή οµολογία θα ζήλευε ακόµη και το «Vanity 
Fair», που αρέσκεται σε σηµειολογικά ενσταντανέ, 
είναι εκείνη µε τις τρεις αδελφές Μίλερ να κοιτούν, 
ξαπλωµένες, κατάµατα τον ήλιο, εµφανώς ευγνώ-
µονες για όσα απλόχερα τους χάρισε η ζωή.

Η Μαρί Σαντάλ και οι αδελφές της πάνε διακοπές

Βουτιές, ψάρεµα και θαλασσινά
σπορ για τις τρεις κληρονόµους

Μίλερ στις Μπαχάµες



Χ
αλαρός, ευδιάθετος, ηλιοκαµένος, 
παρκάρει τη µηχανή του, βγάζει το 
κράνος και κατευθύνεται προς το µέρος 
µου. Βρισκόµαστε λίγες µόλις εβδο-
µάδες προτού η παράσταση «Μελίνα: 
όπου και να ταξιδέψω, η Ελλάδα...» 
ανέβει στο Ηρώδειο. Γοητευτικός, 
ήρεµος, ανθρώπινος και πλήρης καλ-

λιτεχνικά, κάνει έναν σύντοµο απολογισµό της επαγγελµατικής του 
πορείας και αποδεικνύει ότι η τύχη βοηθάει τους τολµηρούς. 

- Σε συναντάµε θεατρικά στην παράσταση «Μελίνα: όπου και να 
ταξιδέψω, η Ελλάδα...», που είναι ένα µεγάλο αφιέρωµα στη ζωή 
και το έργο της κορυφαίας Ελληνίδας Μελίνας Μερκούρη. Μίλησέ 
µου για τον ρόλο σου. Εχω έναν πολυσύνθετο ρόλο, αφού δεν είναι 
ένας αλλά πολλοί ρόλοι µαζί. Αρχικά υποδύοµαι έναν δηµοσιογράφο 
ο οποίος παίρνει συνέντευξη από τη Μελίνα Μερκούρη (σ.σ.: Μαρία 
Ναυπλιώτου). Στη συνέχεια -και ενώ µέσα από την αφήγηση αρχίζει 

να ξετυλίγεται η ζωή της- υποδύοµαι διαδοχικά τους διάφορους 
άντρες που πέρασαν από τη ζωή της, όπως ο άντρας της Ζυλ Ντασσέν, 
ο Γιώργος Φούντας και ο Νίκος Κούρκουλος. 
- Πώς είναι η συνεργασία σου µε τη Μαρία Ναυπλιώτου; Είµαι 
χαρούµενος επειδή τη θαυµάζω ως ηθοποιό και είναι η πρώτη φορά 
που συνεργαζόµαστε. Είναι εξαιρετική επαγγελµατίας, ταλαντούχα 
και ερµηνευτικά σου βγάζει τον καλύτερό σου εαυτό. Και έχει έναν 
δύσκολο ρόλο. Η Μαρία δεν θα βάλει ξανθιά περούκα, ούτε θα 
µιλάει όπως η Μελίνα, αλλά θα προσπαθήσει να µεταφέρει τον λόγο 
της µε βάση παλιές συνεντεύξεις της και προσωπικές µαρτυρίες φίλων 
της. Πραγµατικά, δεν θα µπορούσα να φανταστώ καµία άλλη Ελληνίδα 
ηθοποιό να αναλάβει έναν τέτοιο ρόλο.
- Γιατί κάποιος να έρθει να δει την παράσταση; Αρχικά γιατί ανα-
φέρεται σε έναν µύθο, τη Μελίνα Μερκούρη. Επίσης, µέσα από τις 
προσωπικές µαρτυρίες φίλων της µαθαίνουµε κάποια πράγµατα τα 
οποία δεν γνωρίζαµε ως τώρα. Το έργο εµβαθύνει στον χαρακτήρα 
της, αναλύει το γιατί ασχολήθηκε µε την υποκριτική, αποκαλύπτει τα 
πάθη της και υµνεί το θάρρος της, το ενδιαφέρον της για τον συνάν-

θρωπο και τις µάχες που έδωσε για την Ελλάδα. Τέτοια πρόσωπα δεν 
υπάρχουν πια στις µέρες µας. 
- Ισχύει ότι βρίσκεσαι σε συζητήσεις µε τους συντελεστές της 
σειράς «Κλεµµένα όνειρα» του MEGA; Είναι αλήθεια ότι βρεθήκα-
µε µία φορά και µου πρότειναν συµµετοχή στο σίριαλ, αλλά αρνήθη-
κα. ∆εν µιλήσαµε καν για τα οικονοµικά, να φανταστείς.
- Εχεις την πολυτέλεια εν µέσω κρίσης να αρνείσαι δουλειές; ∆εν 
είναι τόσο απλό. Το καθηµερινό σίριαλ έχει πολλές απαιτήσεις και 
επειδή τον χειµώνα θα κάνω τρεις θεατρικές παραστάσεις δεν θα τα 
έβγαζα πέρα. Επίσης, δεν είµαι σίγουρος αν µου αρέσει αυτός ο 
τρόπος δουλειάς: να κάνω, δηλαδή, το ίδιο πράγµα κάθε µέρα επί 
έναν χρόνο. 
- Μήπως τελικά δεν σου αρέσει η τηλεόραση; Μου αρέσει όταν 
γίνονται σίριαλ όπως «Το Νησί» ή «Ο κόκκινος κύκλος». Θέλω να 
συµµετέχω σε ένα σίριαλ που να έχει ωραίο σενάριο και καλούς 
συνεργάτες, αλλά παράλληλα να παίρνεις και τις ανάσες σου. Ενα 
καθηµερινό σίριαλ µπορεί να µου στερήσει τη δυνατότητα να δεχθώ 
δουλειές σε άλλους τοµείς, όπως το σινεµά που µε ενδιαφέρει πολύ. 

Χ
αλαρός, ευδιάθετος, ηλιοκαµένος, 
παρκάρει τη µηχανή του, βγάζει το 
κράνος και κατευθύνεται προς το µέρος 
µου. Βρισκόµαστε λίγες µόλις εβδο-

να ξετυλίγεται η ζωή της- υποδύοµαι διαδοχικά τους διάφορους 
άντρες που πέρασαν από τη ζωή της, όπως ο άντρας της Ζυλ Ντασσέν, 
ο Γιώργος Φούντας και ο Νίκος Κούρκουλος. 
- Πώς είναι η συνεργασία σου µε τη Μαρία Ναυπλιώτου; Είµαι 

θρωπο και τις µάχες που έδωσε για την Ελλάδα. Τέτοια πρόσωπα δεν 
υπάρχουν πια στις µέρες µας. 
- Ισχύει ότι βρίσκεσαι σε συζητήσεις µε τους συντελεστές της 
σειράς «Κλεµµένα όνειρα» του MEGA; Είναι αλήθεια ότι βρεθήκα-
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O Γιάννης Στάνκογλου 
µιλάει για τη συµµετοχή 
του στο θεατρικό 
«Μελίνα: όπου και να 
ταξιδέψω, η Ελλάδα...», 
εξηγεί τους λόγους που 
αρνήθηκε την πρόταση 
για το καθηµερινό σίριαλ 
«Κλεµµένα όνειρα» και 
σχολιάζει την εµφάνισή 
του στο νέο διαφηµιστικό 
της Nova Sports. 
Ακόµη,δηλώνει 
πως είναι άρρωστος 
«βάζελος», αποκαλύπτει 
ότι είναι δύσκολο να 
συνεργάζεται µε τη 
γυναίκα του και 
παραδέχεται πως, 
ναι, και οι άντρες κάνουν 
δουλειές στο σπίτι
ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΧΟΥΝΤΑΣΗ 

Γιάννης 
Στάνκογλου



- Θεωρείς ότι η οικονοµική στενότητα που υπάρχει σου επιτρέ-
πει να κάνεις επιλογές; Πάντα είναι περίοδος επιλογών. Επειδή σε 
πληρώνουν για κάτι δεν σηµαίνει ότι πρέπει και να το κάνεις. Θέλω 
όταν φτάσω στα εξήντα µου να µπορώ να πω ότι έκανα καλές επι-
λογές στις δουλειές µου. Μπορεί και να µην το πω. Κανείς δεν ξέρει, 
πάντως το παλεύω. ∆εν σκέφτοµαι µόνο τα χρήµατα. 
- Πολλοί καλλιτέχνες αντιµετωπίζουν τη διαφήµιση µε σκεπτι-
κισµό. Πώς αποφάσισες να δεχτείς την πρόταση για το τηλεο-
πτικό σποτ της Nova Sports; Νοµίζω αυτό συµβαίνει στην Ελλάδα 
επειδή είµαστε µια µικρή χώρα. Αν έκανα µια καµπάνια του Johnnie 
Walker ή του Martini στο εξωτερικό όχι µόνο δεν θα είχα πρόβλη-
µα αλλά θα µε αποθέωναν. Αλλά κι αυτό να µη γινόταν, τα χρήµατα 
που θα έπαιρνα θα µε άφηναν παγερά αδιάφορο για τα κακοπρο-
αίρετα σχόλια. ∆εν είναι η πρώτη φορά που κάνω διαφηµιστικό, 
είχα κάνει και το 2005, αλλά τότε δεν ήµουν ιδιαίτερα αναγνωρίσι-
µος. ∆έχτηκα την πρόταση της Nova Sports επειδή µου άρεσε το 
σενάριο. Επίσης το έκανα και για οικονοµικούς λόγους, γιατί κάπως 
πρέπει να ζήσω. Υποδύοµαι έναν απλό άνθρωπο που λέει ότι 

µπορεί να αλλάξει το κόµµα που ψηφίζει, τη γυναίκα του, τα ρούχα 
του, αλλά την οµάδα του δεν την αλλάζει ποτέ. Από την άλλη, έπαι-
ζα µπάλα και ποδόσφαιρο από µικρός. Είµαι άρρωστος «βάζελος», 
πήγαινα στο γήπεδο µέχρι τα δεκαοχτώ µου, βλέπω τα σηµαντικά 
µατς, αλλά δεν ασχολούµαι µε το ελληνικό πρωτάθληµα. Μετά τον 
Σισέ και τις φούστες και όλα όσα συµβαίνουν στο ελληνικό πρωτά-
θληµα απογοητεύτηκα. 
- Θεωρείς ότι η αναγνώριση άργησε για σένα; ∆εν την επιδίωξα 
ποτέ. Μέχρι το 2005 που έκανα την πρώτη τηλεοπτική µου εµφά-
νιση δεν τα είχα καλά ούτε µε την τηλεόραση ούτε µε την αναγνω-
ρισιµότητα. Ηθελα να κάνω θέατρο και σινεµά και να µε εκτιµούν οι 
συνάδελφοί µου. Οταν έκανα κάποιες δουλειές στην τηλεόραση 
-άλλες καλές και άλλες λιγότερο καλές- έγινα γνωστός. Η αναγνωρι-
σιµότητα όµως ήρθε µαλακά. Στην αρχή αισθανόµουν περίεργα γιατί 
µε κοίταζαν όλο και περισσότεροι. Τώρα πια το συνήθισα. Ερχονται 
άνθρωποι µε ωραία ενέργεια που θυµούνται δουλειές µου και 
χαίροµαι, όπως υπάρχουν και περιπτώσεις που µε θεωρούν κτήµα 
τους. Κι εκεί τα καταφέρνω, όµως!
- Είσαι ένας άνθρωπος που βγήκες στη βιοπάλη από µικρός, 
αφού στα δεκατέσσερα ήδη δούλευες σε οικοδοµή, χωρίς 
φυσικά να λείπει το παιχνίδι στη γειτονιά και τα απογεύµατα 
στα γήπεδα. Ποια είναι η άποψή σου για τη σηµερινή κατάστα-
ση και πόσο σε αγχώνει η κρίση στο επάγγελµά σου; Για τη 
δουλειά δεν έχω άγχος, νιώθω τυχερός που έχω δουλειά. Οµως έχω 
φίλους και γνωστούς που δεν έχουν και περνάνε δύσκολα, ενώ 
κάποιοι άλλοι αλλάζουν αναγκαστικά επαγγελµατικό προσανατο-
λισµό. Αυτό που µε θλίβει είναι η µιζέρια που επικρατεί στον κόσµο 
- κι αυτή τη φορά υπάρχει πραγµατικός λόγος. Εχουµε φτάσει σε 
σηµείο να µην µπορούµε να χαρούµε τίποτα. 
- Ποια είναι τα επαγγελµατικά σου σχέδια για τον χειµώνα; 
Τηλεοπτικά δεν έχω κλείσει τίποτα. Κινηµατογραφικά έχω δεχτεί 
έναν ρόλο σε µια ταινία που θα ξεκινήσει γυρίσµατα τον Ιανουάριο, 
ενώ θεατρικά θα συνεχίσω µε το «Ο Θησέας και η Αριάδνη στη χώρα 
των ταύρων» στο Βadminton. Επίσης, ετοιµάζω έναν µονόλογο τον 

οποίο σκηνοθετεί η γυναίκα µου και είναι 
βασισµένος στη ζωή του ποιητή Αρθούρου 
Ρεµπό.
- Πώς είναι να συνεργάζεσαι µε τη σύζυγό 
σου, την Αλίκη ∆ανέζη-Knutsen; Πολύ 
δύσκολο. Αλλά ύστερα από τόσα χρόνια και 
τέσσερις συνεργασίες έχουµε βρει τους 
κώδικες επικοινωνίας και δεν τσακωνόµαστε. 
Καµιά φορά µε πιάνει ο εγωισµός µου, όπως 
και τη γυναίκα µου. Γενικά θέλει προσοχή, 
γιατί µπορεί να καταστραφεί η σχέση εξαιτί-
ας του εγωισµού. Σηµασία έχει να συζητάς 
όσο µπορείς πιο ήρεµα και να βρίσκεις λύσεις. 
- Ισχύει ότι γνωριστήκατε στη δουλειά; 
Ναι, πριν από χρόνια. Σκηνοθετούσε, θυµάµαι, 
µια θεατρική παράσταση, µε πέρασε από 
κάστινγκ, πήρα τον ρόλο, γνωριστήκαµε και 
από τότε είµαστε µαζί. 
- Εχετε αποκτήσει µια κόρη, τη Φοίβη. Είσαι 
ενεργός πατέρας; Φυσικά, είµαι µπαµπάς 
και κάνω τα πάντα. Πολύ συχνά µάλιστα κάνω 

και τις γυναικείες δουλειές. ∆εν µπορώ να κάθοµαι να βλέπω να 
γίνεται χαµός στο σπίτι, η γυναίκα µου να µην έχει χρόνο και να µην 
τη βοηθήσω. Ετσι είναι οι σχέσεις.
- Η κόρη σου σε κάνει ό,τι θέλει; Είναι η µεγάλη µου αδυναµία, 
αλλά είµαι και αυστηρός µαζί της. Οταν δεν τα καταφέρνει η Αλίκη, 
τότε επεµβαίνω. 
- Ποιο είναι το πιο σηµαντικό πράγµα που πρέπει να προσφέρει 
ένας γονιός στο παιδί του; Αυτό που χρειάζονται όλα τα παιδιά 
είναι αγάπη. Κι αυτό κάνω, ώστε µεγαλώνοντας η Φοίβη να µπορέ-
σει να δώσει αλλά και να πάρει αγάπη. 
- Γνωρίζω ότι ταξιδεύεις πολύ και σε δύσκολους προορισµούς. 
Υπήρξε κάποιο ταξίδι κατά τη διάρκεια του οποίου κινδύνεψες; 
Οταν είχαµε ταξιδέψει µε την Αλίκη στη Γουατεµάλα βρεθήκαµε 
σε ένα ποτάµι µε επτά καταρράκτες και κινδυνέψαµε. Είχαµε 
κρεµαστεί από ένα δέντρο γιατί είδαµε φίδι και ήµασταν µέσα στη 
ζούγκλα. Μου αρέσει να κάνω ταξίδια µακριά από τον πολιτισµό. 
Είµαι άνθρωπος της περιπέτειας και µε ιντριγκάρει να ανεβαίνει η 
αδρεναλίνη µου.

«Είναι πολύ δύσκολο να 
συνεργάζοµαι µε τη 

σύζυγό µου. Αλλά ύστερα 
από τόσα χρόνια και 

τέσσερις συνεργασίες 
έχουµε βρει τους κώδικες 

επικοινωνίας και δεν 
τσακωνόµαστε. Καµιά 

φορά µε πιάνει ο 
εγωισµός µου, όπως και 

τη γυναίκα µου. Γενικά 
θέλει προσοχή, γιατί 

µπορεί να καταστραφεί
η σχέση εξαιτίας

του εγωισµού»

Φέτος θα βρεθεί στο ίδιο θεατρικό 
σανίδι µε τη Μαρία Ναυπλιώτου

«Μελίνα: όπου και να 
ταξιδέψω, η Ελλάδα...», 

7 Σεπτεµβρίου, στο 
Ηρώδειο. 

Πρωταγωνιστούν: 
Μαρία Ναυπλιώτου και 

Γιάννης Στάνκογλου. 
Μαζί τους οι: Αλµπέρτο 
Φάις, Χλόη Μάντζαρη, 
Νεφέλη Μαϊστράλη και 

ένα σύνολο 12 
χορευτών. Μουσική: 

Σταύρος Ξαρχάκος
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Το πιο πολυπολιτισµικό 
ζευγάρι του 
καλοκαιριού. 
Η Ρία Αντωνίου 
µε ιταλικό αέρα, 
ο Ηλίας Πανταζόπουλος 
µε σχεδόν σκοτσέζικο 
κιλτ (το λες και 
κουβερτάκι για πικνίκ) 

Εϊ, πειρατή, το τόπι µου!
Κλασική στάση «αγναντεύω» από δύο κλασικά αιθέριους γλουτούς. 
Ιδιοκτήτρια η Ειρήνη Παπαδοπούλου

∆υο-δυο

Ωραίο κιλτ!

Κατά το ήµισυ επιστήθια φιλία. Η Μαρία Καλαµπόρ έβαλε τα δυνατά 
της, όµως η ∆έσποινα Χαριάτη δεν µπορούσε, φύσει, να ανταποκριθεί

Mykonos 
Confidential 

Και το πάρτι συνεχίζεται...
Τι ενώνει την Εύη Βατίδου µε τη Ρία Αντωνίου, τον Πάνο Μουζουράκη µε τον Πάνο    Ζήνα, τον Ντιν και τον Νταν µε την πρώτη κυρία 
του Αµαρουσίου; Το κρυφό δεκαπενταυγουστιάτικο τάµα τους στη Μύκονο - µεγάλη    η χάρη της  ΤΗΣ ΤΖΕΣΥΣ ΑΝΤΩΝΑΚΗ

Τι θα ήταν ο celebrity χωρίς τη Μύκονο; Ενας αποσυνάγωγος της 
ζωής. Τι θα ήταν η Μύκονος δίχως celebrities; Τσιπ χωρίς τον 
Ντέιλ, Μπόλεκ δίχως τον Λόλεκ, Μπάρµπι χωρίς τον Κεν, τρόικα 
χωρίς τον Πολ (τον Τόµσεν). Η θερινή απόβαση στο επονοµαζό-
µενο και Νησί των Ανέµων κορυφώθηκε και φέτος το καλοκαίρι 
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Mykonos 
Confidential 
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µε την καθιερωµένη άφιξη των όπου Γης ντόπιων φωτογρα-
φίσιµων διασηµοτήτων στα Ματογιάννια, την Ψαρού και τα 
λοιπά τιµηµένα ληµέρια. Επαναπατρισµοί (βλ. Ρία Αντωνίου 
εξ Ιταλίας), αφίξεις εκτός Σένγκεν (βλ. Αλεσάντρα Αµπρόζιο), 
επανενώσεις φίλων καρδιακών (βλ. Αθηνά Οικονοµάκου και 

Μαρία Σολωµού) και άλλες µικρού µήκους ιστορίες διαδρα-
µατίστηκαν και φέτος µε φόντο τους ανεµόµυλους. Ολα υπό 
το άγρυπνο βλέµµα του Ντιν και του Νταν (aka Dsquared), 
το εισιτήριο διαρκείας των οποίων στην Ψαρού -σαν ναυαγοί, 
σαν Ροβινσώνες- ανανεώθηκε εις το διηνεκές.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙ∆Α 18 >>>

Ο γκρούβαλος

Μες σ' αυτή τη βάρκα 
είναι µοναχή

Να δεις που ο Snoop Dogg είχε βάλει πλώρη για Ικαρία 
και το αεροπλάνο του έκανε αναγκαστική προσγείωση στη Μύκονο 

Η βραζιλιάνικη τροπική βλάστηση (βλ. Αλεσάντρα Αµπρόζιο) 
κάνει περίφηµο κοντράστ µε το αιγαιοπελαγίτικο 
µινιµαλιστικό τοπίο

Πρώτο µπόι
Και φέτος το καλοκαίρι ο Ντιν επέµεινε 
ότι ρίχνει ένα κεφάλι στον Νταν. Ή το 
αντίστροφο. ∆υστυχώς, ο Λάκης Γαβαλάς 
δεν εθεάθη σε ρόλο διεθνούς διαιτησίας 

Χρυσό παιδί 
ο Τάκης µου
Το χρυσό κουρέλι που 
στα µαλλιά της φόραγε η Νεφέλη 
µόλις κυκλοφόρησε και σε µπικίνι 

Και το πάρτι συνεχίζεται...
Τι ενώνει την Εύη Βατίδου µε τη Ρία Αντωνίου, τον Πάνο Μουζουράκη µε τον Πάνο    Ζήνα, τον Ντιν και τον Νταν µε την πρώτη κυρία 
του Αµαρουσίου; Το κρυφό δεκαπενταυγουστιάτικο τάµα τους στη Μύκονο - µεγάλη    η χάρη της  ΤΗΣ ΤΖΕΣΥΣ ΑΝΤΩΝΑΚΗ
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Το άλλοθι

Ου γαρ έρχεται µόνον

Πάµε πακέτο

Η Αλεσάντρα Αµπρόζιο και η φίλη της Ανα Μπεατρίζ Μπάρος διατήρησαν 
το κοσµοπολίτικο φρόνηµα του νησιού σε δυσθεώρητα για την ντόπια πλεµπάγια ύψη

Θερίζουν τα λουµπάγκα στις παραλίες 
της Μυκόνου. Το µελτέµι θα φταίει 

Μη νοµίζετε. Ούτε η Μαρία Σολωµού ήξερε πως είναι χωρισµένες στη γέννα µε την Πέγκυ Ρίζου 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛΙ∆Α 17 >>>

Once a 
first lady, 
always a 
first lady
Μαρίνα Πατούλη, όπως Μαρίνα Αµπράµοβιτς. 
Τόσο εικονοκλαστική η πρώτη κυρία του Αµαρουσίου
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Ο κουβαλητήςCouleur locale

Κάπου σε ξέρω
Θερίζουν τα λουµπάγκα στις παραλίες 
της Μυκόνου. Το µελτέµι θα φταίει 

Οσο ο Κώστας Αλιµπέρτης κυκλοφορεί ηµίγυµνος 
τα alpha male αρσενικά µπορούν να κοιµούνται 
τόσο ήσυχα όσο ανήσυχα η συνοδός του Ερη Σούκου

Παραδοσιακή µέθοδος πλέξης 
της Καρπάθου εφαρµοσµένη 
στο µοβ-επιταφί µπικίνι της Βιβής Τσιάµη

Είµαι σίγουρη πως όλοι θα αναγνωρίζατε το πράσινο, στην απόχρωση της χλόης, µαγιό της Αθηνάς Οικονοµάκου ανάµεσα σε χιλιάδες. Ιδού και τα πειστήρια της ανφάς εκδοχής 

Βατραχοπεδιλάκι µου, 
σε αγαπώ

Μαρίνα Πατούλη, όπως Μαρίνα Αµπράµοβιτς. 
Τόσο εικονοκλαστική η πρώτη κυρία του Αµαρουσίου

Πιο ρηχή πεθαίνεις. Οχι η Εύη Βατίδου, η θάλασσα 
της Μυκόνου, αν κρίνει κανείς από το µέγεθος του 
βατραχοπέδιλου που επέλεξε η βετεράνος µοντέλο 
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Γελένα 
Ισινµπάγεβα

Η κόρη του φτωχού υδραυλικού από το 
Νταγκεστάν που εξελίχθηκε σε ψυχοκόρη 
του Βλαντιµίρ Πούτιν. Μια δήλωση σε 
σπαστά αγγλικά υπέρ της οµοφοβικής Ρωσίας 
του Βλαδίµηρου ήταν αρκετή για να 
αµαυρώσει την ολόχρυση καριέρα της
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Από τη  Ρωσία χωρίς αγάπη
Το κύκνειο άσµα της µεγαλύτερης 
επικοντίστριας όλων των εποχών άφησε 
την παγκόσµια κοινότητα µε το στόµα 
ανοιχτό όχι λόγω κάποιας σπουδαίας 
επίδοσης, αλλά εξαιτίας µιας δήλωσης 
που κόλλησε στην κορυφαία αθλήτρια τη 
ρετσινιά του συµβόλου της οµοφοβικής 
Ρωσίας   ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΜΠΟΥΡΟΥΣΗ

Τίποτε καλύτερο από ένα ακόµη 
χρυσό µετάλλιο -και µάλιστα µέσα 
στη Μόσχα- για το φινάλε µιας 
πορείας θριάµβου στον χώρο του 
στίβου. Και τίποτε χειρότερο από 
µια ατάκα που της κόλλησε τη 
ρετσινιά της οµοφοβικής
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∆
ύο φορές χρυσή και µία χάλκι-
νη Ολυµπιονίκης, έξι φορές 
παγκόσµια πρωταθλήτρια, δύο 
φορές πρωταθλήτρια Ευρώπης, 
κάτοχος 28 παγκόσµιων ρεκόρ 
στον ανοιχτό και τον κλειστό 
στίβο, η γυναίκα που κατάφερε 
να προσελκύσει στο Στάδιο 

Λουζνίκι της Μόσχας περισσότερους φιλάθλους συµπατρι-
ώτες της απ’ ό,τι ο Γιουσέιν Μπολτ και ο Μο Φάρα µαζί. Τι 
χρειάζεται για να µεταµορφωθείς από επιτοµή του όρου 
«αθλητικό φαινόµενο» σε προσωποποίηση της οµοφοβικής 
Ρωσικής Αρκούδας; Οχι κάτι περισσότερο από µια αράδα 
δηλώσεων σε σπαστά αγγλικά, οι οποίες µπορεί να µην κα-
θορίζουν αλλά σίγουρα χαρα-
κτηρίζουν την καριέρα της 
επονοµαζόµενης και «θηλυκός 
Μπούµπκα» στην πιο κρίσιµη 
στιγµή της. Στο τέλος της. Βε-
βαίως, η 31χρονη Γελένα Ισιν-
µπάγεβα ποτέ δεν είχε κρύψει 
τη διάθεσή της να καρπωθεί 
όλη την αίγλη που της προσ-
δίδει ο χαρακτηρισµός της ως 
συµβόλου του «υπαρκτού 
πουτινισµού», της Ρωσίας των 
ολιγαρχών που αναγεννιέται 
ενώ βρέχει τα πόδια της σε 
κάποιο καρτ-ποσταλικό απά-
γκιο της Κυανής Ακτής. Οµως, 
λίγοι ήταν εκείνοι που περίµε-
ναν πως θα ερχόταν η µέρα 
όπου θα εµφανιζόταν δηµοσία 
«πουτινότερη» του Πούτιν. 

H βασίλισσα
ήταν έτοιµη 
Το βράδυ της 13ης Αυγούστου 
η Ισινµπάγεβα το περίµενε σε 
ολόκληρη την καριέρα της: 
είχε έρθει επιτέλους η στιγµή, 
αν και η ίδια δεν βρισκόταν 
στην καλύτερη φόρµα της, να 
διεκδικήσει το χρυσό µετάλλιο 
στο Παγκόσµιο Πρωτάθληµα 
Στίβου που φιλοξενούνταν στη 
Μόσχα µπρος στα µάτια χιλιά-
δων συµπατριωτών της, οι 
οποίοι δεν νιώθουν τίποτα 
λιγότερο για εκείνη από λα-
τρεία. Η συγκυρία µάλιστα του 
διαλείµµατος που είχε ανακοι-
νώσει πως θα κάνει ύστερα 
από το πρωτάθληµα προκει-
µένου να µείνει έγκυος έκανε την ατµόσφαιρα ακόµη πιο 
πανηγυρική - και φυσικά συγκινησιακά φορτισµένη. Ο πα-
γκόσµιος αθλητικός Τύπος δεν µπορούσε να µην παρατηρή-
σει πως τη βραδιά του τελικού του άλµατος επί κοντώ γυναι-
κών στο στάδιο υπήρχαν περισσότεροι Μοσχοβίτες ακόµη 
και απ’ ό,τι στον τελικό των 100 µέτρων ανδρών, του αθλή-
µατος-βασιλιά του στίβου, µε πρωταγωνιστή τον λαοπρόβλη-
το, περιφερόµενο Τζαµαϊκανό θίασο ονόµατι Γιουσέιν Μπολτ. 
Η Γελένα, όµως, είναι ο άνθρωπός τους. Η αθλήτρια που 
κατάφερε µε τις εξωπραγµατικές επιδόσεις της σε ένα µάλλον 
παραγνωρισµένο αγώνισµα να τους θυµίσει κάτι από τις έν-
δοξες ηµέρες της παντοκρατορίας των ρωµαλέων σοβιετικών 

αθλητών του στίβου. Η κόρη του φτωχού υδραυλικού από 
το Νταγκεστάν που εξελίχθηκε σε ψυχοκόρη του Βλαντιµίρ 
Πούτιν. 

Ο τελικός του επί κοντώ εξελίχθηκε -λίγο πολύ- όπως κάθε 
µελό σενάριο θα επίτασσε. Το άλµα της Ισινµπάγεβα στα 4,89 
µέτρα «κλείδωσε» τη θέση της στο πρώτο σκαλί του βάθρου, 
εξασφαλίζοντας µία ακόµη επανάληψη του ρωσικού εθνικού 
ύµνου από τα ηχεία του Λουζνίκι, ενώ η ίδια προσπάθησε 
κατόπιν να καταρρίψει το δικό της παγκόσµιο ρεκόρ επιχει-
ρώντας αποτυχηµένο άλµα στα 5,07 µέτρα. Τι σηµασία είχε; 
Η αθλήτρια, η οποία πολλοί υποστηρίζουν πως διαθέτει 
καλύτερη τεχνική άλµατος κι από την ιερή αγελάδα του 
αθλήµατος, τον Σεργκέι Μπούµπκα, είχε κάθε λόγο να αγκα-
λιάζει το πελώριο ανθρωπόµορφο σπουργίτι, τη µασκότ των 

Αγώνων, ρουφώντας ως το µεδούλι τις επευφηµίες των συ-
µπατριωτών της, πολλοί από τους οποίους ένιωσαν ακόµη 
πιο περήφανοι για την επικοντίστρια λίγο αργότερα, όταν 
άκουσαν τις δηλώσεις της, µε τις οποίες καταδίκαζε τη Σουη-
δή άλτρια του ύψους Εµα Γκριν Τρεγκάρο, η οποία αγωνί-
στηκε µε τα νύχια των χεριών της βαµµένα στα χρώµατα του 
ουράνιου τόξου, συµβόλου της LGBT (τα αρχικά των λέξεων 
«Lesbian», «Gay», «Bisexual» και «Transgender») κοινότητας, 
διαµαρτυρόµενη για τον νεόκοπο ρωσικό νόµο περί «οµο-
φυλοφιλικής προπαγάνδας».

«Είναι ασέβεια για τη χώρα µας, για τους πολίτες µας, επειδή 
είµαστε Ρώσοι. Ισως είµαστε διαφορετικοί από τους υπόλοιπους 

Ευρωπαίους και από τους ανθρώπους σε άλλες χώρες. Εχουµε τους 
νόµους µας που πρέπει να σέβονται όλοι. Απλώς προσπαθούµε να 
είµαστε ευσεβείς. Θεωρούµε τους εαυτούς µας κανονικούς ανθρώ-
πους, ζούµε οι άντρες µε τις γυναίκες και οι γυναίκες µε τους άντρες, 
έτσι µας έµαθε η Ιστορία. Ελπίζω το πρόβληµα να µην καταστρέ-
ψει τους χειµερινούς Ολυµπιακούς Αγώνες στο Σότσι», απεφάνθη 
στη συνέντευξη Τύπου πριν από την απονοµή των µεταλλίων 
η Ισινµπάγεβα, προκαλώντας τη µήνη πολλών συναθλητών της 
και φέρνοντας σε αµηχανία την Παγκόσµια Οµοσπονδία Στίβου 
και τη ∆ΟΕ, οι οποίες αρκέστηκαν, ως είθισται, σε δηλώσεις-
«χάδια» προς την αθλήτρια-χρυσωρυχείο και τελικά δίνοντας 
ένα ακόµη επιχείρηµα σε εκείνους που καλούν σε µποϊκοτάζ 
των Χειµερινών Ολυµπιακών Αγώνων του 2014 στο Σότσι της 
Ρωσίας. Η προσπάθειά της να ανασκευάσει την εποµένη, 

αναλογιζόµενη τον σάλο 
που προκάλεσε στην 
παγκόσµια κοινότητα, 
ήταν µάλλον άχαρη. Αλ-
λωστε ποιος µπορεί να 
πιστέψει πως µια πολι-
τογραφηµένη εδώ και 
χρόνια κάτοικος Μονα-
κό, οµοτράπεζη των 
Αθανάτων της ∆ΟΕ και 
πρόσωπο της Toshiba 
στη Ρωσία δεν οµιλεί 
επαρκώς την αγγλική, 
όπως ισχυρίστηκε; 

Το φιλί στο 
στόµα και οι 
«κακοί ∆υτικοί» 
Τα προσχήµατα προ-
σπάθησαν -ή µήπως 
όχι;- να σώσουν δύο 
αθλήτριες της ρωσικής 
οµάδας 4Χ400 µέτρων, 
οι οποίες µε το φιλί που 
έδωσαν πάνω στο βά-
θρο έκαναν πολλούς να 
πιστεύουν πως απα-
ντούσαν σηµειολογικά 
τόσο στην Ισινµπάγεβα 
όσο και στη Ρωσία του 
Πούτιν. ∆εν πέρασαν 
παρά µόλις µερικές ώρες 
για να διαψεύσουν τους 
εαυτούς τους και να 
δηλώσουν δηµόσια πί-
στη, αφοσίωση και 
υποταγή στον πανταχού 
παρόντα θεό της ρωσι-
κής οµοφοβίας. Η Ξένια 
Ρίζοβα και η Τατιάνα 

Φίροβα έσπευσαν να διατρανώσουν µε ένα στόµα, µια φω-
νή την «κανονικότητά» τους σε συνέντευξη Τύπου που πα-
ραχώρησαν: «Είµαστε παντρεµένες, δεν είµαστε λεσβίες, το 
φιλί µας στο στόµα ήταν έκφραση χαράς για µια νίκη που περι-
µέναµε εδώ και οκτώ χρόνια. ∆εν ήταν διαµαρτυρία απέναντι 
στον αντι-οµοφυλοφιλικό νόµο του Πούτιν». Μάλιστα φρόντισαν 
να επιρρίψουν την ευθύνη για την παρερµηνεία του αυθόρ-
µητου φιλιού της στους «κακούς άλλους», τους ∆υτικούς. 
«Είµαστε εξοργισµένες από την ερµηνεία που έδωσαν τα ΜΜΕ 
της ∆ύσης, είναι προσβολή προς εµάς αλλά και προς όλο τον 
κλασικό αθλητισµό», κατέληξαν απηυδησµένες και απεγνω-
σµένες για αγάπη και στοργή από τον πατερούλη Βλαδίµηρο.

καλύτερη τεχνική άλµατος κι από την ιερή αγελάδα του 
αθλήµατος, τον Σεργκέι Μπούµπκα, είχε κάθε λόγο να αγκα-
λιάζει το πελώριο ανθρωπόµορφο σπουργίτι, τη µασκότ των 

ένα ακόµη επιχείρηµα σε εκείνους που καλούν σε µποϊκοτάζ 
των Χειµερινών Ολυµπιακών Αγώνων του 2014 στο Σότσι της 
Ρωσίας. Η προσπάθειά της να ανασκευάσει την εποµένη, 

αναλογιζόµενη τον σάλο 
που προκάλεσε στην 
παγκόσµια κοινότητα, 
ήταν µάλλον άχαρη. Αλ-
λωστε ποιος µπορεί να 
πιστέψει πως µια πολι-
τογραφηµένη εδώ και 
χρόνια κάτοικος Μονα-
κό, οµοτράπεζη των 
Αθανάτων της ∆ΟΕ και 
πρόσωπο της Toshiba 
στη Ρωσία δεν οµιλεί 
επαρκώς την αγγλική, 
όπως ισχυρίστηκε; 

Το φιλί στο 
στόµα και οι 
«κακοί ∆υτικοί» 

«Είµαστε παντρεµένες, δεν είµαστε 
λεσβίες», ανέκραξαν έντροµες η 

Ξένια Ρίζοβα και η Τατιάνα Φίροβα 
µην τυχόν και φτάσει κάτι τέτοιο 
στα αφτιά του Πούτιν... Το γλυκό 

φιλί της επιτυχίας που όλοι 
είδαµε πάνω στο βάθρο ήταν 
«µια παρεξήγηση της κακιάς 

∆ύσης» που τα βλέπει όλα... gay
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Πώς µια ελληνική οικογένεια «καθάρισε» τις ΗΠΑ

Ο
Βαν Βλαχάκης -παρότι 
εξαιρετικά επιτυχηµένος- δεν 
χρειάζεται πια να πηγαίνει 
καθηµερινά στο γραφείο του. 
Από το laptop του, το οποίο 
χρησιµοποιεί είτε βρίσκεται 
στο διαµέρισµά του στην 
Ουάσινγκτον, είτε στη βίλα 

του στη Φλόριντα, είτε στη µυθική έπαυλή του στην Καραϊ-
βική, ελέγχει την παραγωγή, τους αµέτρητους εργαζοµένους 
του και τους τζίρους του που ξεπερνούν ετησίως αρκετές 
εκατοντάδες εκατοµµύρια δολάρια. «Ο βασιλιάς των απορρυ-
παντικών», όπως τον αποκαλούν στις ΗΠΑ, κατάφερε να 
κάνει πραγµατικότητα το αmerican dream από πολύ νωρίς.

Γεννήθηκε σε µια περιοχή λίγο έξω απ’ τα Χανιά, αλλά στην 
Κατοχή η µεσοαστική οικογένειά του χάνει όλη της την περι-
ουσία και αναγκάζεται να µετοικήσει στην άλλη πλευρά του 
Ατλαντικού. «Είχα µόνο 23 δολάρια στην τσέπη, αλλά κρητικό 
τσαγανό και περίσσιο θάρρος», θυµάται ο ίδιος σήµερα και 
συνεχίζει: «Η αρχή ήταν εξαιρετικά δύσκολη. Εκανα ό,τι δουλειά 
χωράει ο ανθρώπινος νους προκειµένου να εξασφαλίσω τα προς 
το ζην, αλλά και να µαζέψω χρήµατα για να φοιτήσω στο πανε-
πιστήµιο. Επλενα πιάτα, σέρβιρα καφέδες, έκανα θελήµατα. Οταν 
κατάφερα τελικά να συγκεντρώσω ένα σεβαστό ποσό πέρασα την 
πόρτα του Πανεπιστηµίου Ρούσβελτ, στο οποίο και γράφτηκα 
προκειµένου να σπουδάσω χηµικός».

Η ζωή του Ελληνα µετανάστη είναι γεµάτη συµπτώσεις 
αλλά και δυσκολίες. Το 1966 είναι χρονιά-σταθµός, αφού το 
εργοστάσιο στο οποίο εργαζόταν κλείνει και ο ίδιος λαµβάνει 
µια µυθική αποζηµίωση για την εποχή. «Τότε ήταν που είπα 
στον εαυτό µου “ή τώρα ή ποτέ”» εξοµολογείται στο «thema 
people». «Αντί να κλαίω πάνω από το χυµένο γάλα, θέλησα να 
πάρω την τύχη της καριέρας µου στα χέρια µου, βάζοντας τα θε-
µέλια της πρώτης µου εταιρείας. Γνωρίζοντας καλά τις προσµίξεις 
και έχοντας αποκτήσει σχετική εµπειρία, ανοίγω το πρώτο µου 
εργοστάσιο µε την επωνυµία Venus Labοratories. Στην αρχή πα-
ρήγαµε µόνο σαµπουάν, η ζήτηση όµως στρέφει γρήγορα το εν-
διαφέρον µας και στην αγορά των απορρυπαντικών. Μέσα 
σε δύο χρόνια αρχίσαµε να παράγουµε εκατό διαφορετι-
κά προϊόντα».

Η επιτυχία του Βαν Βλαχάκη είναι τόσο µεγάλη 
ώστε οι πολυεθνικές αναγνωρίζουν άµεσα τη 
δυναµική της εταιρείας του και ο ανταγωνισµός 
γίνεται ξέφρενος. Ξαφνικά ένας Ελληνας µπερ-
δεύεται στα πόδια τους διεκδικώντας κοµµάτι 
από την πίτα. Τα προϊόντα της Venus, που αρ-
γότερα θα µετονοµαστεί σε Earth Friendly 
Products, µπαίνουν σε κάθε αµερικανικό 
σπίτι και ο Ελληνας µετανάστης φαίνεται να 
καθορίζει την αγορά. Οταν κάποια χρόνια 
αργότερα στην επιχείρηση θα µπουν τα δυο 
του παιδιά, που ενστερνίζονται τις οικολογι-
κές ανησυχίες της εποχής, η δηµοτικότητα 
των προϊόντων φτάνει στο ζενίθ. Η οικογέ-
νεια Βλαχάκη γίνεται πανίσχυρη, βλέποντας 
το όνοµά της να φιγουράρει µεταξύ των 100 πιο 
πλούσιων Ελλήνων της Αµερικής. Τα µέλη της 
ωστόσο διατηρούν χαµηλούς τόνους, απο-
φεύγοντας να στρέψουν τα φώτα της δηµο-

σιότητας πάνω τους. Γι’ αυτό και όταν ο σκηνοθέτης Νίκα 
Αγιασβίλι τους προτείνει να κάνει τη ζωή τους ταινία θα είναι 
στην αρχή αρνητικοί.

Η ταινία και οι διάσηµοι 
φίλοι του Χόλιγουντ
Η Κέλλυ Βλαχάκη, πιο ανοιχτόµυαλη από τον πατέρα της, 
θα ακούσει τις χολιγουντιανές προτάσεις µε µεγαλύτερη 
προσοχή. Είναι ο άνθρωπος 
που τελικά θα πείσει τον Ελ-
ληνα πολυεκατοµµυριούχο 
να δώσει την άδεια προκειµέ-
νου η ιστορία του να γίνει 
ταινία. «Μιλώντας µε τον Αγι-
ασβίλι µπήκα στο σκεπτικό του. 
Με έπεισε ότι η ιστορία του 
πατέρα µου ήταν ένα success 
story το οποίο παρουσίαζε ιδιαί-
τερο ενδιαφέρον», παραδέχεται 
η ίδια σήµερα. «Το σενάριο το 
έγραψε ο ίδιος ύστερα από ατε-
λείωτες ώρες διηγήσεων, ενώ το 
καστ έκρυβε αξιοπρόσεκτες 
εκπλήξεις. Τον πρωταγωνιστικό 
ρόλο είχε ο ηθοποιός Εντ Ο’Ρος, 
ενώ στη διανοµή συναντούσες 
ονόµατα όπως αυτό του γνώριµού 
µας από την ταινία "Τιτανικός", 
ελληνικής επίσης καταγωγής, 
Μπίλι Ζέιν, των Τζορτζ Φιν και 
Μάλκοµ ΜακΝτάουελ, καθώς 
και του Ελληνα Αλέξη Γεωργού-
λη». Η ταινία, που έχει τον 
τίτλο «Α green story» και την 
υπογράφει χολιγουντιανή 
εταιρεία παραγωγής, συγκέ-
ντρωσε ιδιαίτερα θετικές κρι-

τικές. «Το συγκεκριµένο φιλµ πείθει για το ελληνικό τσα-
γανό και κάνει κατανοητό ότι κανένα όνειρο, 

όσο µεγάλο κι αν φαντάζει, δεν είναι απραγµατοποίητο αν 
αληθινά το πιστεύεις», εξοµολογείται στο «thema people» ο 
Βαν Βλαχάκης και επισηµαίνει: «Σε µια εποχή αναµφισβήτητα 
δύσκολη, απαιτείται για τους Ελληνες ένα φως ελπίδας». Η οι-
κογένεια Βλαχάκη άλλωστε δεν στερείται πολιτικών πεποι-
θήσεων και κοινωνικών ανησυχιών. Κάνει χορηγίες σε 
κόµµατα και πολιτιστικές εκδηλώσεις στην Αµερική, ενώ 
διαθέτει και υψηλές διασυνδέσεις στον χώρο του θεάµατος. 

«Με την Τζένιφερ Ανιστον γνω-
ριζόµαστε πολλά χρόνια», πα-
ραδέχεται η Κέλλυ Βλαχάκη 
και συνεχίζει: «Φαντάσου ότι 
ήµουν καλεσµένη στον γάµο 
της µε τον Μπραντ Πιτ. Με το 
ζεύγος Χανκς τα λέµε συχνά σε 
ελληνικού τύπου συνάξεις, 
όπως άλλωστε και µε τον πρό-
εδρο της 20th Century FOX Τζιµ 
Γιαννόπουλο, τον οποίο θεω-
ρώ µια συγκλονιστική προσω-
πικότητα που έχει βοηθήσει 
πολύ τους Ελληνες. Η Νία 
Βαρντάλος είναι ιδιαίτερα χα-
ριτωµένη, γι’ αυτό και κάθε 
φορά που βρισκόµαστε σχολι-
άζουµε πράγµατα από τη ζωή 
µας κάνοντας πλάκα. Συµφω-
νούµε ότι κοµµάτια της καθη-
µερινότητάς µας παραπέµπουν 
στο “My big fat greek wedding”. 
Με τον Μπίλι Ζέιν, που είναι 
οµογενής και λάτρης της Ελ-
λάδας, γνωριστήκαµε τώρα 
λόγω της ταινίας. Πρόκειται για 
έναν πολύ γλυκό άνθρωπο που 
τηρεί τα πατροπαράδοτα ελλη-
νικά έθιµα και νοσταλγεί, όπως 

όλοι µας, κάθε καλοκαίρι να έρθει διακοπές στην Ελλάδα. Το 
ίδιο ισχύει και για τον Ελληνοαµερικανό Τζον Στάµος, ο οποίος 

είναι κι αυτός ένας από τους περιζήτητους ηθοποιούς του 
Χόλιγουντ».

Τη ρωτάµε για τους διάσηµους πελάτες που δι-
αθέτει η εταιρεία της και χωρίς δεύτερη σκέψη 

µάς απαντά: «Πολλές διασηµότητες χρησιµοποιούν 
προϊόντα της Earth Friendly Products. Για παρά-
δειγµα, ο υποψήφιος δήµαρχος της Νέας Υόρκης 
Τζον Κατσιµατίδης είναι από τους πιο πιστούς µας 
πελάτες. Η Τζέσικα Αλµπα είναι φαν µας, όπως 

και ο σκηνοθέτης της ταινίας “Τιτανικός” Τζέιµς 
Κάµερον, που λόγω των οικολογικών του ανη-
συχιών είναι µαζί µε τη σύζυγό του Σούζι από 
τους πιο θερµούς υποστηρικτές µας. Και δεν είναι 
οι µόνοι. Πριν από λίγες ηµέρες ο φωτογραφικός 
φακός ενός παπαράτσι απαθανάτισε την Πάρις 
Χίλτον να βγαίνει από το σούπερ µάρκετ κρα-
τώντας ένα καρότσι που ξεχείλιζε από καθαρι-

στικά µας. Οι φωτογραφίες αυτές έκαναν τον γύρο 
του ∆ιαδικτύου και των περιοδικών και αποτέλεσαν 

για εµάς, το δίχως άλλο, την καλύτερη διαφήµιση». 

διαφέρον µας και στην αγορά των απορρυπαντικών. Μέσα 
σε δύο χρόνια αρχίσαµε να παράγουµε εκατό διαφορετι-

Η επιτυχία του Βαν Βλαχάκη είναι τόσο µεγάλη 
ώστε οι πολυεθνικές αναγνωρίζουν άµεσα τη 
δυναµική της εταιρείας του και ο ανταγωνισµός 
γίνεται ξέφρενος. Ξαφνικά ένας Ελληνας µπερ-
δεύεται στα πόδια τους διεκδικώντας κοµµάτι 
από την πίτα. Τα προϊόντα της Venus, που αρ-
γότερα θα µετονοµαστεί σε Earth Friendly 
Products, µπαίνουν σε κάθε αµερικανικό 
σπίτι και ο Ελληνας µετανάστης φαίνεται να 
καθορίζει την αγορά. Οταν κάποια χρόνια 
αργότερα στην επιχείρηση θα µπουν τα δυο 
του παιδιά, που ενστερνίζονται τις οικολογι-
κές ανησυχίες της εποχής, η δηµοτικότητα 
των προϊόντων φτάνει στο ζενίθ. Η οικογέ-
νεια Βλαχάκη γίνεται πανίσχυρη, βλέποντας 
το όνοµά της να φιγουράρει µεταξύ των 100 πιο 
πλούσιων Ελλήνων της Αµερικής. Τα µέλη της 
ωστόσο διατηρούν χαµηλούς τόνους, απο-
φεύγοντας να στρέψουν τα φώτα της δηµο-

Το συγκεκριµένο φιλµ πείθει για το ελληνικό τσα-
γανό και κάνει κατανοητό ότι κανένα όνειρο, γανό και κάνει κατανοητό ότι κανένα όνειρο, ίδιο ισχύει και για τον Ελληνοαµερικανό Τζον Στάµος, ο οποίος 

είναι κι αυτός ένας από τους περιζήτητους ηθοποιούς του 
Χόλιγουντ».

Τη ρωτάµε για τους διάσηµους πελάτες που δι-
αθέτει η εταιρεία της και χωρίς δεύτερη σκέψη 

µάς απαντά: «
προϊόντα της Earth Friendly Products. Για παρά-
δειγµα, ο υποψήφιος δήµαρχος της Νέας Υόρκης 
Τζον Κατσιµατίδης είναι από τους πιο πιστούς µας 
πελάτες. Η Τζέσικα Αλµπα είναι φαν µας, όπως 

και ο σκηνοθέτης της ταινίας “Τιτανικός” Τζέιµς 
Κάµερον, που λόγω των οικολογικών του ανη-
συχιών είναι µαζί µε τη σύζυγό του Σούζι από 
τους πιο θερµούς υποστηρικτές µας. Και δεν είναι 
οι µόνοι. Πριν από λίγες ηµέρες ο φωτογραφικός 
φακός ενός παπαράτσι απαθανάτισε την Πάρις 
Χίλτον να βγαίνει από το σούπερ µάρκετ κρα-
τώντας ένα καρότσι που ξεχείλιζε από καθαρι-

στικά µας. Οι φωτογραφίες αυτές έκαναν τον γύρο 
του ∆ιαδικτύου και των περιοδικών και αποτέλεσαν 

για εµάς, το δίχως άλλο, την καλύτερη διαφήµιση

γανό και κάνει κατανοητό ότι κανένα όνειρο, 

Η αφίσα της ταινίας, όπου 
πρωταγωνιστούν αρκετά γνωστά ονόµατα 
του Χόλιγουντ, µεταξύ των οποίων και οι 
«δικοί» µας Μπίλι Ζέιν και Αλέξης Γεωργούλης

Η Τζένιφερ Ανιστον, η Πάρις Χίλτον και η Τζέσικα Αλµπα
είναι µεταξύ των σταρ που χρησιµοποιούν τα οικολογικά προϊόντα καθαρισµού Ecos
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Η Κέλλυ Βλαχάκη ήταν 
εκείνη που τελικά έπεισε 
τον πολυεκατοµµυριούχο 
πατέρα της να δώσει την 
άδεια προκειµένου η 
ιστορία του να γίνει ταινία

Ο Αλέξης Γεωργούλης συµµετέχει 
στην ταινία για τη ζωή της 
οικογένειας Βλαχάκη, φίλη της οποίας 
είναι η Νία Βαρντάλος
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Ο Βαν Βλαχάκης µε την κόρη του Κέλλυ

Ο πατριάρχης της οικογένειας ξεκίνησε 
την καριέρα του µε ελάχιστα δολάρια 
στην τσέπη και κατάφερε να γίνει ένας 
από τους πλουσιότερους Ελληνες της 
Αµερικής. Σήµερα κατέχουν πέντε εργοστάσια 
µε οικολογικά απορρυπαντικά στις ΗΠΑ, 
ενώ χρησιµοποιούν τα προϊόντα τους όλοι 
οι σταρ φίλοι τους: από την Τζένιφερ Ανιστον 
και την Τζέσικα Αλµπα µέχρι τo «κακό 
κορίτσι» του Χόλιγουντ, την Πάρις Χίλτον    
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΜΟΝΙΑ

Bαν και 
Κέλλυ 

Βλαχάκη 
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Σοφία
Καρβέλα 

Η κόρη της Αννας Βίσση και του Νίκου 
Καρβέλα γίνεται σε λίγες εβδοµάδες µαµά. 
Μπορεί να µην είναι η µόνη, είναι όµως 
σίγουρα η πιο σηµαντική µιας σειράς 
αλλαγών που την οδήγησαν να κόψει
µαχαίρι τον οµφάλιο λώρο από τη φήµη, 
τη δόξα και το στερεότυπο των γονιών της  
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΜΠΟΥΡΟΥΣΗ

Ε
ίναι πραγµατικά παράδοξο, όµως 
ελάχιστοι στίχοι τραγουδιών που 
έχει γράψει ο πατέρας της και έχει 
τραγουδήσει µε παροιµιώδη επιτυ-
χία η µητέρα της θα µπορούσαν να 
περιγράψουν τη ζωή της Σοφίας 
Καρβέλα. Αλλωστε η κόρη του 
Νίκου Καρβέλα και της Αννας 

Βίσση δεν ενσάρκωσε -δηµόσια τουλάχιστον- την αρχε-
τυπική εικόνα της µοιραίας, της ερωτοχτυπηµένης, της 
απελπισµένης και της παραδοµένης στο συναίσθηµα, στο 
ένστικτο και στους άνδρες γυναίκας. Μάλλον ποτέ δεν 
ήθελε να ακολουθήσει τη µαµά της - παρότι µεγαλώνοντας 
οι χωρισµοί και οι επανασυνδέσεις µε τον σύντροφο της 
ζωής της Θανάση Πανουργιά ήταν πολλοί και οι καβγάδες 
οµηρικοί. Μολονότι µεγάλωσε στα απόνερα που άφηνε η 
γεωµετρικά αυξανόµενη φήµη και η φρενήρης πορεία της 
δόξας των γονιών της, η Σοφία κάθε άλλο παρά ένα φωτο-
γενές -κυριολεκτικά και µεταφορικά- παιδί θα µπορούσε 
να χαρακτηριστεί. Ηταν από τη γέννησή της κιόλας, το 1983, 
στο επίκεντρο της προσοχής ως ο καρπός του έρωτα ενός 
µάλλον ετερόκλητου και εικονοκλαστικού για την εποχή 
και τον τόπο ζευγαριού, όµως ταυτόχρονα βρισκόταν 
πάντα εκτός της -από τα γεννοφάσκια της- δηµοσιότητας. 
Στο rockumentary της ζωής της Αννας Βίσση, το οποίο 
προβλήθηκε πριν από µερικές σεζόν, η ίδια συγκινούνταν 
εµφανώς όταν προβάλλονταν τα πλάνα µε τη νεογέννητη 
Σοφία, ενώ παραδέχθηκε εµµέσως πλην σαφώς ότι µάλλον 
δεν βρέθηκε τότε τόσο κοντά στην κόρη της όσο θα ήθελε, 
ελέω επαγγελµατικής προσήλωσης. 

Με γονείς δύο rock ’n’ roll royals
Οταν έχεις για γονείς δύο rock ’n’ roll royals, έτσι χαρακτη-
ρίζει τον Νίκο Καρβέλα και την Αννα Βίσση η κόρη τους, 
δεν µπορείς παρά να τους παρατηρείς. Είναι σαν να γεν-
νιέσαι καταδικασµένος να ενηλικιωθείς πριν την ώρα σου 
προκειµένου να ξεδιαλύνεις την πραγµατικότητα από τη 
φαντασία, την πραγµατική οικογενειακή ζωή από την 
ευπώλητη εικόνα που θα φέρει τον επιούσιο -και κάτι παραπάνω- στον κου-
µπαρά της φαµίλιας. Λέγεται πως η Σοφία Καρβέλα κάθε άλλο παρά εύκολο 
παιδί ήταν. Το ’χει παραδεχτεί, άλλωστε, και η ίδια στις µετρηµένες στα δάχτυ-
λα του ενός χεριού συνεντεύξεις που έχει παραχωρήσει τα τελευταία χρόνια. 

Ο δρόµος της 
επανάστασης

Μαµά και µπαµπάς αποχαιρετούν την εγκυµονούσα κόρη στο αεροδρόµιο 

Καταχαρούµενη, µε ένα T-shirt που
προετοιµάζει την έλευση του Nick jr
και την Πατρίτσια Φιλντ, στο ατελιέ
της στυλίστριας του «Sex & the City»

Με τον σύντροφο της ζωής της Θανάση Πανουργιά 

επανάστασης
Το κορίτσι που κατάφερε Το κορίτσι που κατάφερε 
να κάνει τη Βίσση να κάνει τη Βίσση 
από «Απόλυτη» απλώς γιαγιάαπό «Απόλυτη» απλώς γιαγιά
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∆εν είναι εύκολο πράγµα να πρέπει µια ζωή να ετεροπροσ-
διορίζεσαι από τις επιλογές, τις πράξεις και το φαίνεσθαι 
δύο ανθρώπων που έτυχε να είναι οι γονείς σου, να τους 
ακολουθείς. Αν ψάξεις στο YouTube, µπορείς να βρεις βίντεο 
από εµβόλιµες εµφανίσεις της Σοφίας ως «συµπλήρωµα», 
«τσικό» σε συνεντεύξεις που παραχωρούσαν οι γονείς της. 
Ή να τη χαζέψεις ως µικρό, στρουµπουλό κορίτσι µε ροδα-
λά µάγουλα σε βιντεοκλίπ µε τη µητέρα της (βλ. «Κόλλα 
το»). Η σχέση τους έµοιαζε καταδικασµένη να εξελιχθεί σε 
έναν ακόµη δυσεπίλυτο γρίφο. Το πρότυπο δεν µπορούσε 
παρά να µοιάζει τεράστιο, πελώριο, άφταστο στα µάτια ενός 
µικρού παιδιού. Ολα µοιάζουν µεγαλύτερα όταν γεννιέσαι 
σε µια οικογένεια ζυµωµένη µε τη φήµη. Ολα είναι πολλά. 
Η Σοφία άλλαξε πολλά σχολεία, πήρε πολλά κιλά, µάζεψε 
άλλα τόσα απωθηµένα. Και µπορεί ακόµη και σήµερα να 
παραδέχεται πως πάντα λιµπιζόταν τη ζωή και το επάγγελ-
µα των µοντέλων -διετέλεσε άλλωστε επί σειρά ετών 
πρόσωπο της καµπάνιας των Mastic Spa-, όµως στα 17 
χρόνια της αποφάσισε να αυτονοµηθεί σπουδάζοντας 
Υποκριτική και Σκηνοθεσία. Φεύγει λοιπόν για τη Νέα 
Υόρκη, την πόλη που ουσιαστικά την καθόρισε. Είναι ακό-
µη η κόρη της Αννας και του Καρβέλα. Ακόµη και όταν κάνει 
το πρώτο κατάδικό της επαγγελµατικό βήµα, παίρνοντας 
-µε χείρα βοηθείας µητέρας ή όχι κανείς δεν ξέρει- τον 
πρωταγωνιστικό ρόλο στη φιλόδοξη παραγωγή του MEGA 
«Στους 31 δρόµους», η καχυποψία είναι εκ προοιµίου µεγά-
λη. Οι κακοί οιωνοί επιβεβαιώνονται. Το σίριαλ κόβεται 
άρον-άρον και η Σοφία έχει ξανά άφθονο χρόνο για λίγη 
ακόµη ενδοσκόπηση, να αποδοµήσει κι άλλο τον εαυτό της. 
«Αρχισα να καταστρέφω ρούχα αµέσως µόλις σταµάτησα να 
καταστρέφω τον εαυτό µου», εξοµολογούνταν σε συνέντευ-
ξη που έδωσε τον ∆εκέµβριο του 2010 στην ελληνική έκ-
δοση της «Vogue» για τη στιγµή της πολύ προσωπικής 
επιφοίτησής της. 

Αναγέννηση αλά Πατρίτσια Φιλντ
Είχε ήδη περάσει πολλά. Ακόµη και η γεωγραφική απόστα-
ση που χωρίζει τη Νέα Υόρκη από την Αθήνα δεν έµοιαζε 
επαρκής για να αποκόψει τη Σοφία από τους αυτόµατους 
συνειρµούς που γεννούσε η καταγωγή της. Κι ύστερα ήρθε 
η Πατρίτσια Φιλντ. Η Σοφία αποφασίζει να µαθητεύσει 
πλάι στη στυλίστρια του «Sex & the City». ∆εν είναι απλώς 
µια περίοδος µετάβασης ή πρακτικής άσκησης. Είναι µια 
κανονική αναγέννηση. Ο δρόµος που της ανοίγεται δεν 
σηµατοδοτεί απλώς µια νέα επαγγελµατική διαδροµή, είναι 
η επιστροφή προς τον εαυτό της. «Παλαιότερα ήθελα να 
είναι τα πάντα τέλεια πάνω µου, εσωτερικά και εξωτερικά. 
∆υστυχώς, πολλές φορές έφτανα σε ακραία, ακόµα και επικίν-
δυνα σηµεία για να τα καταφέρω. Κοιτάζω πια να είµαι ανέµε-
λη και να διασκεδάζω µε τα ελαττώµατά µου». Από εκείνη τη 
στιγµή οι σχέσεις µε τον πατέρα της, µα κυρίως µε τη µη-
τέρα της, πέρασαν σε ένα καινούριο, ισότιµο επίπεδο. Η 
µητέρα δεν ήταν πια η Βίσση αλλά η Αννα. Οι δύο τους είναι 
πια αχώριστες -την προηγούµενη εβδοµάδα φωτογραφί-
ζονταν µαζί στη Νέα Υόρκη, όπου η Αννα έχει µεταβεί πε-
ριµένοντας τον Νίκο τζούνιορ. Αχώριστη είναι η Σοφία και 
µε τον µικρό, ετεροθαλή αδελφό της Ανδρέα (γιο της Αν-
νίτας Πάνια και του Νίκου Καρβέλα), στον οποίο ενδεχο-
µένως «πρόβαρε» το µητρικό της ένστικτο. Εξάλλου τα 
πάντα στη ζωή (της) είναι έµπνευση. Το έχει περιγράψει 
καλύτερα η ίδια: «Εµπνευσή µου είναι οι εµπειρίες µου, οι 
ασυναρτησίες µου, οι υστερίες µου και αποδέκτες των συγκε-
κριµένων ρούχων είναι τα κορίτσια που παρατάνε πράγµατα 

ή τους λείπουν κάποια άλλα. Εκείνα που βρίσκονται σε θεραπεία ή έχουν ολο-
κληρώσει κάποια. Εκείνα που θα ήθελαν να ’ναι αγόρια και τα αγόρια που θα 
ήθελαν να είναι κορίτσια. Ολοι οι κυνικοί αλλά και συναισθηµατικοί άνθρωποι». 
Τέτοιος άνθρωπος προφανώς είναι και η ίδια. Θαρραλέος. Γιατί τελικά δεν 
θέλει παρά µόνο θάρρος και κότσια για να τολµήσεις να κάνεις την Αννα από 
Απόλυτη, απλώς γιαγιά. 

Στην τρυφερή ηλικία της εφηβείας, η Σοφία µεγάλωσε στα κέντρα
διασκέδασης όπου εµφανίζονταν οι διάσηµοι γονείς της. ∆εκάδες ήταν οι

εµβόλιµες εµφανίσεις της ως «συµπλήρωµα» στις συνεντεύξεις των δύο σταρ

Με τη µητέρα της, την Αννα, είναι πλέον αχώριστες. 
Η Απόλυτη περιµένει πλέον πώς και πώς να γίνει γιαγιά

Η σχέση µε τον πατέρα της είναι
αρµονική, ενώ λατρεύει τον 
ετεροθαλή αδελφό της, τον γιο του
Νίκου Καρβέλα και της Αννίτας
Πάνια, Ανδρέα

Με τη γιαγιά Σοφία

Στην τρυφερή ηλικία της εφηβείας, η Σοφία µεγάλωσε στα κέντραΣτην τρυφερή ηλικία της εφηβείας, η Σοφία µεγάλωσε στα κέντρα
διασκέδασης όπου εµφανίζονταν οι διάσηµοι γονείς της. ∆εκάδες ήταν οιδιασκέδασης όπου εµφανίζονταν οι διάσηµοι γονείς της. ∆εκάδες ήταν οιδιασκέδασης όπου εµφανίζονταν οι διάσηµοι γονείς της. ∆εκάδες ήταν οι

εµβόλιµες εµφανίσεις της ως «συµπλήρωµα» στις συνεντεύξεις των δύο σταρεµβόλιµες εµφανίσεις της ως «συµπλήρωµα» στις συνεντεύξεις των δύο σταρ
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Μια πριγκίπισσα 
στο δικό της 
Μια πριγκίπισσα 
στο δικό της 
Μια πριγκίπισσα 

Μαρία
-Λουίζα 
Βούρου

παραµύθι
Η Μαρία-Λουίζα Βούρου µιλάει για το επιχειρηµατικό της άνοιγµα ως 
wedding planner, ενώ δηλώνει κουρασµένη από την ενασχόληση των 
media µε την οικογενειακή της ζωή και τις υπερβολές, αφού πολλές φορές 
δηµιουργείται θέµα εκεί όπου δεν υπάρχει  ΤΗΣ ΦΕΝΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ∆Η

Τ
η γνωρίσαµε µέσα από τα Καλλιστεία 
του ΑΝΤ1 το 2007 και αµέσως µετά 
από τη συµµετοχή της σε τηλεοπτική 
εκποµπή στο ALTER. Το όνοµά της, 
ωστόσο, έκανε πρωτοσέλιδα όταν 
-άγνωστο πώς- δηµοσιοποιήθηκε 
ένα µυστικό της προσωπικής της 
ζωής: ο Γιάννης Βούρος, ο άνθρωπος 

τον οποίο µέχρι σήµερα αποκαλεί «µπαµπά», δεν είναι ο βιολογι-
κός της πατέρας. Το θέµα πήρε τεράστιες διαστάσεις τότε και η 
ίδια είχε βρεθεί πολλές φορές αντιµέτωπη µε ερωτήσεις στις 
οποίες δεν θέλει να απαντάει πια. «Εχει περάσει τόσος καιρός από 
τότε και υπάρχουν πολύ σηµαντικότερα πράγµατα για να ασχοληθού-
µε», λέει όταν της ζητάω να θυµηθεί λεπτοµέρειες εκείνης της 
περιόδου. «Είχαν γραφτεί πολλές ανακρίβειες, όπως το ότι είχα µα-
λώσει και είχα αποµακρυνθεί από τον πατέρα µου», συνεχίζει. «Τίπο-
τα από όλα αυτά δεν ισχύει. Ποτέ δεν µάλωσα µε κανέναν. Ηταν µία 
από τις πιο άσχηµες και δύσκολες στιγµές της ζωής µου, αλλά όλα 
είναι καλά τώρα. Προχωράµε παρακάτω», καταλήγει. Τη ρωτάω αν 
θεωρεί ότι το όνοµά της τη βοήθησε στην επαγγελµατική της 
πορεία. «Θυµάµαι ότι όταν έκανα πάρτι στο σχολείο, τα παιδάκια 
χαιρόντουσαν πολύ όταν έβλεπαν τον µπαµπά µου. Εβγαιναν φωτο-
γραφίες µαζί του, του µιλούσαν... Ωστόσο, δεν πιστεύω ότι το όνοµά 
µου έχει επηρεάσει την πορεία της καριέρας µου, αφού ό,τι έκανα το 
έκανα µέσα από κάστινγκ, πουθενά δεν πήγα συστηµένη», απαντά 
µε ήρεµο αλλά σοβαρό ύφος. 

Πλέον τη βλέπουµε κάθε Τρίτη στο MEGA, όπου παρουσιάζει 
τις κληρώσεις του Κρατικού Λαχείου, ενώ την ακούµε κάθε Σάβ-
βατο στη ραδιοφωνική της εκποµπή στον Alpha 98,9. Παράλλη-
λα, συνεχίζει τις φωτογραφήσεις και τα σόου, έχει λάβει µέρος µε 

έναν µικρό ρόλο γραµµατέως στην αυστραλιανή κινηµατογρα-
φική παραγωγή «Dream of a shadow», που θα βγει στις αίθουσες 
το 2014, ενώ τους τελευταίους µήνες ασχολείται και µε το πρώτο 
επιχειρηµατικό της εγχείρηµα, µια εταιρεία οργάνωσης γάµων 
και βαφτίσεων µε την επωνυµία Louiza’s Fairytales. «Πάντα οι 
φίλες µου µε ρωτούσαν τη γνώµη µου για το νυφικό και τον στολισµό 
όταν έφτανε η ώρα να παντρευτούν. Μου αρέσει η ιδέα του γάµου 
και της οικογένειας και πραγµατικά απολαµβάνω την οργάνωση µιας 
ωραίας βραδιάς γάµου ή µιας βάφτισης. Ως µοντέλο έχω ήδη ένα 
µεγάλο δίκτυο σχεδιαστών και φωτογράφων, οι οποίοι µε γνωρίζουν 
χρόνια», εξηγεί. «Η διαφορά µου από τους 
υπόλοιπους wedding planners είναι ότι δεν 
επιβαρύνω µε έξτρα χρήµατα το ζευγάρι 
που θα έρθει για γάµο ή τη µητέρα που 
ενδιαφέρεται για βάφτιση. Μου λένε τι 
χρειάζονται και τους το παρέχω χωρίς 
χρήµατα. Οι καιροί είναι πολύ δύσκολοι, 
έτσι η πληρωµή µου προέρχεται από 
ποσοστό σε συνεννόηση µε τους σχεδιαστές 
και τους υπόλοιπους επιχειρηµατίες µε 
τους οποίους συνεργάζοµαι», διευκρινίζει. 
Πιστεύει ότι ακόµα και µέσα στην κρίση δεν πρέπει να το βάζου-
µε κάτω αλλά να προσπαθούµε να βρίσκουµε λύσεις. Ξεκίνησε 
να δουλεύει ως baby sitter όταν ακόµα ήταν στο σχολείο, ενώ 
αργότερα ως φοιτήτρια -τόσο στα Γιάννενα, όπου πέρασε έναν 
χρόνο στο Χηµικό, όσο και την επόµενη χρονιά, όπου πέρασε στο 
Τµήµα Τεχνολογίας Τροφίµων στην Αθήνα- άρχισε να δουλεύει 
ως υποδοχή και PR σε διάφορα µπαρ και κλαµπ. Τη ρωτάω αν 
πήρε το πτυχίο. «∆ύο µαθήµατα έχουν µείνει», απαντάει µε έναν 
αναστεναγµό. «Ελπίζω κάποια στιγµή να τα δώσω, αλλά όσο µεγα-

λώνει κανείς και αποµακρύνεται από τη ρουτίνα της µελέτης είναι 
δυσκολότερο».

Αναµοχλεύοντας το παρελθόν της, η συζήτηση καταλήγει σε 
άλλο ένα θέµα που είχε απασχολήσει παλαιότερα τα media και το 
οποίο, όπως λέει, είχε λάβει υπερβολικές διαστάσεις. «Οντως 
αντιµετώπισα ένα πρόβληµα µε το δέρµα µου. Επαθα µια µόλυνση η 
οποία οδήγησε στην εµφάνιση ακµής», εξοµολογείται. «∆εν ήταν 
τόσο σοβαρό, αλλά όταν η δουλειά σου εξαρτάται από την εξωτερική 
σου εµφάνιση σε παίρνει λίγο από κάτω. ∆εν θες να βγεις έξω, λίγο 
ντρέπεσαι. Το πρώτο δίµηνο ήταν πολύ άσχηµο. Στην αρχή είχα πα-

νικοβληθεί, έκλαιγα γιατί δεν ήξερα τι θα 
γίνει. Οταν ξεκίνησα τη θεραπεία µου και 
πήγα στον γιατρό και µου είπε ότι όλα 
πηγαίνουν καλά, ηρέµησα και σε τρεις 
µήνες ήµουν και πάλι µπροστά στον φω-
τογραφικό φακό», λέει µε ένα χαµόγελο 
τύπου «τέλος καλό, όλα καλά».

Γλυκιά και χαµογελαστή, µιλάει για τη 
γιαγιά της -µε την οποία και ζει στη Νέα 
Σµύρνη- µε τα καλύτερα λόγια. «Είναι 
πολύ προχωρηµένη και cool γιαγιά. Μου 

λέει τη γνώµη της για τα πάντα και δεν µου χαλάει χατίρι. Μέχρι και 
τα φαγητά που θα φτιάξω ενίοτε τρώει και ας είναι πιο light απ’ ό,τι 
ξέρω ότι της αρέσει», καταλήγει. Τα όνειρά της για το µέλλον είναι 
«απλά και καθηµερινά», όπως τονίζει. «Να έχω υγεία, δουλειά και 
αργότερα µια όµορφη οικογένεια. Πολλοί λένε ότι καλό είναι να βάζεις 
πολύ υψηλούς στόχους. Ναι, καλό είναι και αυτό, αλλά πιστεύω ότι 
επίσης καλό είναι να κατακτάµε και µικρά πράγµατα γιατί κάθε µέρα 
είναι µια µικρή µάχη». Και η Λουίζα, όπως προτιµά να τη φωνάζουν, 
είναι γεννηµένη νικήτρια. 

«Λένε ότι είναι καλό
να βάζεις πολύ υψηλούς 
στόχους, αλλά πιστεύω ότι 
επίσης καλό είναι να 
κατακτάµε και µικρά 
πράγµατα, γιατί κάθε µέρα 
είναι µια µικρή µάχη»
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Γεννήθηκε τον ∆εκέµβριο του 1984, µε το επίθετο 
«Ταπτικλής» στη βρεφική ταυτότητα να προκαλεί 

γλωσσοδέτη στους Αγγλους γιατρούς στο νοσοκοµείο 
της Οξφόρδης. Ενας µικρός πλην σκανδαλώδης ρόλος 

ως ο Τούρκος διπλωµάτης που παρέσυρε στο 
αµαρτωλό σεξ τη λαίδη Μαίρη στη βρετανική σειρά 

«Downton Abbey» ήταν αρκετός για να εκτοξευθεί στον 
πλανήτη Χόλιγουντ. Ο Τεό Τζέιµς, όπως πλέον 

συστήνεται, αναµένεται να δηµιουργήσει πάταγο µε 
τη νέα ταινία όπου πρωταγωνιστεί, µε τα διεθνή µίντια 
να τον αποκαλούν πότε «Αδωνη» και πότε «ο Ελληνας 

Ρόµπερτ Πάτινσον»  ΤΗΣ ΖΩΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ο Τούρκος διπλωµάτης του «Downton Abbey» είναι Ελληνας!
- και µπαίνει µε το δεξί στο Χόλιγουντ
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Τεό
Τζέιµς - 

Ταπτικλής!

Οπως τον γνωρίσαµε στη σειρά «Downton Abbey», 
στον ρόλο του Τούρκου διπλωµάτη Κεµάλ Παµούκ, 
ο οποίος ζήτησε πρωκτικό σεξ από τη λαίδη 
Μαίρη προκειµένου να παραµείνει παρθένα

Aγκαλιά µε φανερά χαρούµενες συµπρωταγωνίστριές 
του από την ταινία «Ιnbetweeners». Μικρός κι εδώ 
ο ρόλος, όπου πάλι όµως δεν πέρασε απαρατήρητος

Ο «Θοδωρής» έχει δηλώσει ότι η Ελένη 
Μενεγάκη τον άφησε άγρυπνο τις 

νύχτες ως «η πιο σέξι Ελληνίδα», ότι 
αγαπηµένο του νησί είναι η Σέριφος, 

θέλει να γνωρίσει τον τόπο καταγωγής 
του παππού του (Πελοπόννησο) ενώ 

ξέρει όλα τα λόγια από το κοµµάτι «Μα 
δεν τελειώσαµε» του Αντώνη Ρέµου
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Γεννήθηκε τον ∆εκέµβριο του 1984, µε το επίθετο 
«Ταπτικλής» στη βρεφική ταυτότητα να προκαλεί 

γλωσσοδέτη στους Αγγλους γιατρούς στο νοσοκοµείο 
της Οξφόρδης. Ενας µικρός πλην σκανδαλώδης ρόλος 

ως ο Τούρκος διπλωµάτης που παρέσυρε στο 
αµαρτωλό σεξ τη λαίδη Μαίρη στη βρετανική σειρά 

«Downton Abbey» ήταν αρκετός για να εκτοξευθεί στον 
πλανήτη Χόλιγουντ. Ο Τεό Τζέιµς, όπως πλέον 

συστήνεται, αναµένεται να δηµιουργήσει πάταγο µε 
τη νέα ταινία όπου πρωταγωνιστεί, µε τα διεθνή µίντια 
να τον αποκαλούν πότε «Αδωνη» και πότε «ο Ελληνας 

Ρόµπερτ Πάτινσον»  ΤΗΣ ΖΩΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ο Τούρκος διπλωµάτης του «Downton Abbey» είναι Ελληνας!
- και µπαίνει µε το δεξί στο Χόλιγουντ

Aγκαλιά µε φανερά χαρούµενες συµπρωταγωνίστριές 
του από την ταινία «Ιnbetweeners». Μικρός κι εδώ 
ο ρόλος, όπου πάλι όµως δεν πέρασε απαρατήρητος

Ο «Θοδωρής» έχει δηλώσει ότι η Ελένη 
Μενεγάκη τον άφησε άγρυπνο τις 

νύχτες ως «η πιο σέξι Ελληνίδα», ότι 
αγαπηµένο του νησί είναι η Σέριφος, 

θέλει να γνωρίσει τον τόπο καταγωγής 
του παππού του (Πελοπόννησο) ενώ 

ξέρει όλα τα λόγια από το κοµµάτι «Μα 
δεν τελειώσαµε» του Αντώνη Ρέµου

Ο
Τεό Τζέιµς είναι ο βενιαµίν 
σε µια οικογένεια µε πέντε 
παιδιά. Ο παππούς του ήταν 
Ελληνας, ο µπαµπάς Φίλιππος 
µισός Ελληνας, ενώ ο ίδιος 
κουβαλά 25% ελληνικά γονί-

δια - αρκετά για να τον ανακηρύσσουν «Αδωνη» τα 
διεθνή µίντια. Ο πρωταγωνιστικός ρόλος του στο 
µπλοκµπάστερ επιστηµονικής φαντασίας «Divergent» 
προδικάζει την εκτόξευσή του στα καυτά ονόµατα 
του Χόλιγουντ, αλλά και στις φαντασιώσεις όλων 
των κορασίδων την άνοιξη του 2014. Η πολυαναµε-
νόµενη ταινία δεν είναι η πρώτη για τον Ελληνοβρε-
τανό ηθοποιό. «Θα συναντήσεις έναν ψηλό µελαχρι-
νό άνδρα», είναι µια ατάκα που κάθε παντρεµένη 
σαραντάρα θα ήθελε να ακούσει. Το αυτό ισχύει για 
κάθε νεόκοπο ηθοποιό που κάνει το κινηµατογρα-
φικό ντεµπούτο του, ειδικά αν αυτός είναι ο τίτλος 
της ταινίας που σκηνοθετεί ο Γούντι Aλεν και συ-
µπρωταγωνιστές του είναι οι Ναόµι Γουότς, Τζος 
Μπρόλιν, Φρέιντα Πίντο και ο Αντονι Χόπκινς. 
Ενα επεισόδιο, όµως, µιας σειράς που στα κινηµα-
τογραφικά - τηλεοπτικά βραβεία δρέπει δάφνες 
ήταν αρκετό για να τον κάνει αναγνωρίσιµο στις 
συνειδήσεις του βρετανικού -και ουχί µόνο- τηλε-
οπτικού κοινού. Ο Τεό Τζέιµς έπαιξε τον Τούρκο 
διπλωµάτη Κεµάλ Παµούκ στη σειρά «Downton 
Abbey» και σίγουρα η λαίδη Μαίρη τον πρόσεξε. 
«Είναι περίεργο που µε θυµούνται για έναν ρόλο που 
απαίτησε δύο µέρες γυρισµάτων και είχε διάρκεια 
ζωής 20 λεπτά. Είναι τρελός ο τρόπος που λειτουργεί 
η δουλειά µας», λέει χαρακτηριστικά. Μικρό ρόλο 
είχε και στην αγγλική ταινία «Inbetweeners», ενώ σε 
έξι επεισόδια της σειράς του SKY «Bedlam» µιλούσε 
µε φαντάσµατα. Ο ρόλος του βρικόλακα δεν λείπει 
από το βιογραφικό του. Εκανε άνοιγµα στο αµερι-
κανικό κοινό συµµετέχοντας στο πλευρό της Κέιτ 
Μπέκινσεϊλ στην ταινία «Underworld: Awakening», 
αλλά και στη σειρά του CBS «Golden boy» όπου 
υποδύθηκε τον Νεοϋορκέζο ντετέκτιβ. 

Ολα τα παραπάνω σε συνδυασµό µε α) σαρ-
κώδη χείλη, β) ζυγωµατικά µε λακκάκια, γ) γυµνα-
σµένους τρικέφαλους και δ) πτυχίο Φιλοσοφίας 
είναι οδηγός για µια προδιαγεγραµµένα επιτυχη-
µένη χολιγουντιανή καριέρα. Οταν του µετέφεραν 
ότι µια γιγαντιαία αφίσα που τοποθετήθηκε στην 
Times Square -δείχνοντάς τον ηµίγυµνο- προκά-
λεσε αυτοκινητικά ατυχήµατα, δεν ήξερε αν 
πρέπει να βάλει τα γέλια ή τα κλάµατα. «∆εν φα-
νταζόµουν όταν σπούδαζα κλασικό θέατρο στο Bristol 
Old Vic ότι θα µου συνέβαινε ποτέ κάτι τέτοιο. Γνω-
ρίζω ότι συνήθως κερδίζω έναν ρόλο επειδή είµαι 
ωραίος, αλλά ελπίζω να τον κρατήσω εξαιτίας του 
ταλέντου µου», λέει ντροπαλά σε συνεντεύξεις. Αν 
τον ρωτήσεις σχετικά µε την καταγωγή του, θα 
απαντήσει: «Είµαι Ελληνας, Σκοτσέζος και από το 
Κίουι, αλλά µεγάλωσα σε µια φάρµα µε χήνες βορει-
οδυτικά του Λονδίνου, σε µια οικογένεια µε πέντε 
παιδιά. Ηµουν ο µικρότερος, γεγονός που σηµαίνει 
ότι πάντα έπρεπε να εφεύρω τρόπους για να µε 
προσέξουν και συνήθως µε έβαζαν στη θέση µου. 
Ολα αυτά αποδείχτηκαν χρήσιµα µαθήµατα ζωής. 
Αν σήµερα το έπαιζα βεντέτα, είµαι σίγουρος ότι θα 

µε σφαλιάριζαν όλα τα µέλη της οικογένειας». Στις 
κλισέ ερωτήσεις απαντά µε το κυνικό βρετανικό 
χιούµορ. Επί παραδείγµατι, στο ευφάνταστο 
ερώτηµα προς ηθοποιούς «σκεφτόσασταν να γίνε-
τε ηθοποιός από µικρός;» θα πει τα εξής: «Επαιξα 
πολύ θέατρο στις σχολικές εκδηλώσεις. Οχι, δεν 
ήξερα τι θέλω να γίνω όταν µεγαλώσω. Συνήθως 
απαντούσα πως θέλω να γίνω ιδιοκτήτης παµπ ή 
λογοθεραπευτής. Μετά φυσικά µπήκε η µουσική στη 
ζωή µου. Είχα πέντε µπάντες». Μουσικός είναι ακόµη 
και σήµερα όταν δεν τρέχει στα στούντιο του Λος 
Αντζελες. Παίζει κιθάρα και τραγουδά µε την µπάντα 
του Shere Khan, όνοµα που της έδωσε από «Το βιβλίο 
της ζούγκλας» του Κίπλινγκ και αν ψάξεις λίγο στο 
SoundCloud, θα ανταµειφθείς. Αποφάσισε να φοι-
τήσει στο Πανεπιστήµιο του Νότιγχαµ και αποφοί-
τησε µε πτυχίο Φιλοσοφίας. «Νόµιζα ότι η Φιλοσοφία 
θα αλλάξει τη ζωή µου, αλλά µάλλον είµαι τραγικά 
λογικός άνθρωπος. Θυµάµαι ακόµη ότι σε µια εξέταση 
βαθµολογήθηκα µε 10 στα 100. Κι όσο και να αγαπώ 
τον Καρτέσιο δεν µπορούσα να καταλάβω την Ηθική 
της Φιλοσοφίας. Σκέφτηκα να γίνω δικηγόρος, αλλά 
δεν είχα την υποµονή να περάσω χρόνια στη σχολή. 
Ντρέποµαι σχεδόν να σας πω πώς κατέληξα ηθοποι-

ός: η κοπέλα µου εκείνη την περίοδο έδινε εισαγω-
γικές εξετάσεις σε µια δραµατική σχολή, οπότε για 
συµπαράσταση είπα να κάνω και ο ίδιος αίτηση. Εγώ 
πέρασα, εκείνη απορρίφθηκε. Ο κύβος ερρίφθη», 
θυµάται. 

Ο «Θοδωρής» έχει δηλώσει ότι η Ελένη Μενε-
γάκη τον άφησε άγρυπνο τις νύχτες όταν σε µια 
σύντοµη επίσκεψή του στην Ελλάδα πέτυχε µετα-
µεσονύκτιες επαναλήψεις της εκποµπής της και 
προέβη στο συµπέρασµα ότι είναι «η πιο σέξι Ελλη-
νίδα». Φυσικά δηλώνει ότι λατρεύει την Ελλάδα, 
αγαπηµένο του νησί είναι η Σέριφος και θέλει να 
γνωρίσει τον τόπο καταγωγής του παππού του 
(Πελοπόννησο) πριν από τη µετανάστευση στη Νέα 
Ζηλανδία. Σίγουρα η ελληνική «καψούρα» κυλά στις 
φλέβες του, καθώς ξέρει όλα τα λόγια από το κοµ-
µάτι «Μα δεν τελειώσαµε» του Αντώνη Ρέµου. 

Τα γυρίσµατα της ταινίας «Divergent», το σενάριο 
της οποίας είναι βασισµένο στο µπεστ σέλερ της 
Βερόνικα Ροθ, ολοκληρώθηκαν τον Ιούλιο. Την 
άνοιξη του 2014 τα περιοδικά θα διαλέγουν  φωτο-
γραφία του Τεό Τζέιµς που θα κοσµεί το τεύχος τους 
και εκείνος θα δηλώνει: «∆εν θέλω να µε θεωρούν 
απλώς έναν ακόµη ωραίο ηθοποιό»...



Κοίτα το πουλάκι
Ντόπια και αλλοδαπά celebrities διαγκωνίζονται για µια θέση κάτω από  τα vintage φωτογενή φίλτρα του Instagram, εξαργυρώνουν τη 
διασηµότητά τους στις Twitpics και µοιράζουν σπαράγµατα ανθρωπίλας  στα Facebook uploads τους   ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Ηµουν κι εγώ εκεί, 
στα αποκαλυπτήρια 
του κέρινου 
οµοιώµατος του Valentino

Αυτή η πλάτη οφείλει 
να αποτελέσει case study 
για κάθε 
εκκολαπτόµενη celebrity

Συγκαλυµµένος ναρκισσισµός. 
Ρίχνεις πάνω σου έναν ιβίσκο 
και κανείς δεν σε κατηγορεί 
πια για έξη στο αυτοπαπαράτσωµα

Να πώς αντέδρασε ο νεαρός 
τραγουδιστής όταν βρέθηκε 
σε υποβρύχιο τετ α τετ µε το καµάκι του 
εσχάτως αλιέως Σάκη Ρουβά

ΗΛΙΑΣ ΨΙΝΑΚΗΣ ΜΑΙΡΗ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ

ΝΙΚΟΣ ΑΛΙΑΓΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΙΟΥ ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΡΤΑΚΗΣ
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Η εβδοµάδα 
στα social media

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΟΛΕΤΣΑ
Στάση προσευχής µπας και γλιτώσει τη 
µετάδοση δάκου από την ελιά στην παχιά 
σκιά της οποίας ξαποσταίνει

ΜΑΡΙΑ ΜΕΝΟΥΝΟΣ ΕΛΕΟΝΩΡΑ ΜΕΛΕΤΗ
Ξάγρυπνη η Ελληνοαµερικανίδα καλλονή 
από το ροχαλητό του poodle της

Το σύνδροµο της Κάµερον Ντίαζ κατέλαβε το κορµί της Ελεονώρας Μελέτη. 
Ελλείψει ντόπιας Χαβάης, η Ελληνίδα τηλεπαρουσιάστρια έβαλε πλώρη για Πάρο

ΣΑΚΗΣ ΡΟΥΒΑΣ
Ετσι όπως το πάει ο κατά Λιγνάδη ∆ιόνυσος απειλεί 
τη θαλάσσια πανίδα

Ο ξενιτεµένος τηλεπαρουσιαστής έπαθε 
«Νίκο Καββαδία» (aka «Σαλπάρουµε! 
Μας περιµένουν στο Μπραζίλι»)



Κοίτα το πουλάκι
Ντόπια και αλλοδαπά celebrities διαγκωνίζονται για µια θέση κάτω από  τα vintage φωτογενή φίλτρα του Instagram, εξαργυρώνουν τη 
διασηµότητά τους στις Twitpics και µοιράζουν σπαράγµατα ανθρωπίλας  στα Facebook uploads τους   ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

ΕΛΕΝΗ ΜΕΝΕΓΑΚΗ
Η τηλεπαρουσιάστρια ενθουσιάστηκε όταν ανακάλυψε 
την ιδανική -ως προς το µέγεθος- σύζυγο για τον Τίριον 
Λάνιστερ (του «Game of Thrones») στην Κάρπαθο

Κοίτα το πουλάκι
Ντόπια και αλλοδαπά celebrities διαγκωνίζονται για µια θέση κάτω από  τα vintage φωτογενή φίλτρα του Instagram, εξαργυρώνουν τη 

ΕΛΕΝΗ ΜΕΝΕΓΑΚΗ
Η τηλεπαρουσιάστρια ενθουσιάστηκε όταν ανακάλυψε 
την ιδανική -ως προς το µέγεθος- σύζυγο για τον Τίριον 
Λάνιστερ (του «Game of Thrones») στην Κάρπαθο

Με όποιον δάσκαλο 
καθίσεις τέτοια 
γράµµατα θα µάθεις. 
Η πόζα µαρτυρά πως 
µέντορας της 
φερέλπιδος µοντέλας 
υπήρξε η Βίκυ Καγιά

ΙΩΑΝΝΑ
ΝΤΕΝΤΗ

Οταν πίνει µια 
γυναίκα κι όταν 

παραφέρεται, 
µη τηνε παραξηγείτε, 

πως πονάει 
δεν ξέρετε

ΤΑΜΤΑ

Αυτό θα πει 
«παθαίνω Αποστόλη 

Τότσικα»

∆ΗΜΗΤΡΗΣ 
ΛΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ

Φιλοζωικό ένστικτο 
ή πρόωρη πρόβα 

ξυπνήµατος 
µητρικού φίλτρου; 

ΘΩΜΑΗ
ΑΠΕΡΓΗ

∆ΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΝ∆Η
Κάποιος πρέπει να της µιλήσει 
για το υαλουρονικό στα χείλη

Πιάνω τον τόνο απ' την ουρά, κατά 
το «πιάνω τον ταύρο απ' τα κέρατα»

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ
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Πιρς 
Μπρόσναν

∆ράµατα κάτω από τον ήλιο

Η 
Πάµελα και ο Ρικ, γνωστός και µη 
εξαιρετέος από τη συµµετοχή του στην 
DIY ταινία/τσόντα της Πάρις Χίλτον 
«One night in Paris» -κυριολεκτικός ο 
τίτλος-, ενώθηκαν µε τα δεσµά του 
γάµου µια νύχτα στο Λας Βέγκας. 

Προφανώς «ό,τι συµβαίνει στο Βέγκας, καλύτερα να µένει 

στο Βέγκας», αφού το νιόπαντρο ζεύγος ακύρωσε τον 
γάµο κοινή συναινέσει τον Μάρτιο του 2008. Εκτοτε µαζί 
δεν κάνουν και χώρια δεν µπορούν, καθώς συχνά πυκνά 
ο φακός των παπαράτσι τούς απαθανατίζει στο ∆υτικό 
Χόλιγουντ να τρώνε µπέργκερ και να πίνουν Fuji νερό. 
Για λόγους που ο κοινός νους δεν µπορεί να αντιληφθεί, 
η Πάµελα στα 46 της, αυτό το αειθαλές σύµβολο του σεξ 

που µοιάζει µε ξανθιά µπαργούµαν, που µένει σε τροχό-
σπιτο στο Νιου Τζέρσεϊ, που παντρεύεται και χωρίζει εν 
ριπή οφθαλµού, που γίνεται είδηση για τις σεξουαλικά 
µεταδιδόµενες ασθένειες τις οποίες κολλάει είτε από τον 
Τόµι Λι είτε από τον Κιντ Ροκ, αλλά και για τις αυξοµειώ-
σεις του στήθους της, συνεχίζει να απασχολεί τα µίντια. 

Ο 44χρονος πρώην σύζυγος της Πάµελα, της Ελίζαµπεθ 

Η Πάµελα Αντερσον και ο Ρικ Σάλοµον υπήρξαν παντρεµένοι. Για σύντοµο χρονικό διάστηµα. Μετά ακύρωσαν τον γάµο. Αλλά -στην περίπτωσή τους- 
οι παλιές αγάπες πάνε στον παράδεισο της Χαβάης. Σε διπλανή ξαπλώστρα παραλίγο να προκαλέσει παλιρροιακό κύµα η τόπλες εµφάνιση της συζύγου 
του 007. Ο πράκτορας της βρετανικής αυτοκρατορίας αντιµετώπισε την επίθεση του γιγαντιαίου στηθόδεσµου µε επιτυχία  ΤΗΣ ΖΩΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ο Πιρς Μπρόσναν έσπευσε να δώσει
στη σύζυγό του το σουτιέν από το 
µαγιό, πριν εκείνη αποπειραθεί να βγει 
γυµνόστηθη από τη θάλασσα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ
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Πάµελα 
Αντερσον 

∆ράµατα κάτω από τον ήλιο
Ντέιλι (µητέρα των δύο παιδιών του, άγνωστη στο πανελ-
λήνιο ηθοποιός voice-over) και της Σάνεν Ντόχερτι (το 
άτακτο κορίτσι του τηλεοπτικού «Μπέβερλι Χιλς»), πέρα 
από δεινός παρτενέρ σε ταινιάκια µε την Πάρις Χίλτον, 
είναι και κινηµατογραφικός παραγωγός. Πέρασε το φετι-
νό καλοκαίρι του στο «φτωχικό» της Παµ στο Μαλιµπού 
και φήµες οργιάζουν για επανασύνδεση (επεισόδιο 345) 
µε την Playmate. 

Ειδικά µετά τους υποβρύχιους χαριεντισµούς τους στη 
Χαβάη, το νέο/παλιό ζευγάρι φαίνεται πιο αδιάφορα 
αγαπηµένο από ποτέ. Η Πάµελα φόρεσε το πιο µικροσκο-
πικό ροζ µπικίνι της και επιδόθηκε σε αυτό που ξέρει να 

κάνει καλύτερα. 
Σε ανάλογο ροµαντικό διάλειµµα από την καθηµερινό-

τητα απαθανάτισαν τον Πιρς Μπρόσναν (που πρόσφατα 
πρωταγωνίστησε σε καλοκαιρινή κοµεντί µε φόντο την 
ιταλική Ριβιέρα) µαζί µε το πιστό σκυλί του, τον γιο του 
Πάρις και τη σύζυγό του Κέλι Σάι Σµιθ ή αλλιώς «Σούζυ 
Τρως». Εκείνος, 60άρης και ρωµαλέος, προσπαθεί να συ-
νέλθει από µια δύσκολη χρονιά µετά τον χαµό της 42χρο-
νης κόρης του Σαρλότ. 

Είχε διακόψει τα γυρίσµατα της ταινίας «November Man» 
και πέταξε από τη Σερβία για να σταθεί στο πλευρό της 
λίγο πριν χάσει τη µάχη µε τον καρκίνο. Τραγική ειρωνεία, 

η ίδια ασθένεια, καρκίνος των ωοθηκών, είχε στερήσει τη 
ζωή από τη µητέρα της Σαρλότ 22 χρόνια πριν. Είχαν την 
ίδια ηλικία. 

Η Κέλι, η δηµοσιογράφος που έκλεψε την καρδιά του 
γόη Πιρς το 2001, µε πολλά κιλά και… αυτοπεποίθηση, 
πέταξε το πάνω µέρος του µπικίνι και απόλαυσε τα κύµα-
τα στις διακοπές στο εξοχικό σπίτι τους στη Χαβάη όσο 
εκείνος έκανε κάµψεις και έτρωγε γιαούρτι και φρούτα. 
Φρόντισε όµως να σπεύσει να της δώσει το τεράστιο σου-
τιέν της πριν εκείνη αποπειραθεί να κάνει καµιά τρέλα - 
όπως το να σηκωθεί γυµνόστηθη µε προορισµό την ξα-
πλώστρα τους τροµάζοντας τους αµέριµνους λουόµενους. 

Το «κορίτσι-όρκα» του Τζέιµς Μποντ και 
η εξερεύνηση της Πάµελα στο µαγιό του Σάλοµον

Η Πάµελα φόρεσε το πιο µικροσκοπικό 
ροζ µπικίνι της και βούτηξε στα ρηχά, 
εξερευνώντας τα νερά και όχι µόνο

Μετά τους υποβρύχιους χαριεντισµούς τους στη 
Χαβάη, Πάµελα Αντερσον και Ρικ Σάλοµον δείχνουν 
πιο αγαπηµένοι -και ευχαριστηµένοι- από ποτέ. Εύλογο
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Λίλι
Κόλινς

Αστέρι  από κούνια
Νέα, όµορφη, ταλαντούχα και µε διάσηµο επώνυµο. 

Μόλις 24 χρόνων, η Λίλι,κόρη του διάσηµου 
µουσικού Φιλ Κόλινς,έχει ήδη υποδυθεί χαρακτήρες 

φανταστικούς και παραµυθένιους. Και η ίδια η ζωή 
της όµως δεν απέχει πολύ από το παραµύθι

 
ΑΠΟ ΤΗ ∆ΑΦΝΗ ΑΝΕΣΤΗ ∆ΑΦΝΗ ΑΝΕΣΤΗ

«Εχω κρατήσει στοίβες 
σεναρίων ταινιών 
από τις οποίες µε απέρριψαν, 
αλλά πιστεύω ότι καθετί 
συµβαίνει για έναν λόγο. 
Στην αρχή νιώθω 
συντετριµµένη, αλλά το 
ξεπερνώ και έπειτα 
από µια βδοµάδα σκέφτοµαι: 
“Ωραία, τι κάνουµε 
στη συνέχεια;”»

Με αδυναµία στους 
συµπρωταγωνιστές 

της, οι έρωτες 
έρχονται και 

παρέρχονται µε 
ταχύτητα 

πυροβόλου στη ζωή 
της Λίλι Κόλινς. Το 

τατουάζ «αγάπη, 
πάντα, για πάντα» 

που έχει στην πλάτη 
της δεν έχει γίνει 
πραγµατικότητα 

ακόµα

Με τον πατέρα της, τον διάσηµο 
µουσικό Φιλ Κόλινς, ψυχή των 
Genesis, τότε που, ακόµα άσηµη, 
τον ακολουθούσε στις δηµόσιες 
εµφανίσεις του. Σήµερα δηλώνει 
περήφανος που είναι πια γνωστός 
ως «ο πατέρας της Λίλι Κόλινς»
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Με τον πατέρα της, τον διάσηµο 
µουσικό Φιλ Κόλινς, ψυχή των 
Genesis, τότε που, ακόµα άσηµη, 
τον ακολουθούσε στις δηµόσιες 
εµφανίσεις του. Σήµερα δηλώνει 
περήφανος που είναι πια γνωστός 
ως «ο πατέρας της Λίλι Κόλινς»



Κ
όρη της Σάντρα Μπούλοκ στις «Σχέσεις 
στοργής» και «Χιονάτη» στο πλευρό της 
Τζούλια Ρόµπερτς, φέτος η νεαρή 
ηθοποιός µεταµορφώνεται σε Κλαίρη 
Φρέι και κυνηγά δαίµονες στην κινηµα-
τογραφική µεταφορά της διάσηµης 

σειράς βιβλίων φαντασίας «Θανάσιµα εργαλεία: Η πόλη των 
οστών», εκτοξεύοντας τη φήµη της, η οποία µάλιστα δεν 

αποτελεί κίνητρο γι’ αυτή, όπως δηλώνει. 
Η Λίλι γεννήθηκε στο Σάρεϊ της Αγγλίας το 1989, πατέρας 

της είναι ο διάσηµος µουσικός Φιλ Κόλινς και µητέρα της η 
Τζιλ Τάβελµαν. Ο δεύτερος γάµος ωστόσο του ντράµερ των 
Genesis δεν είχε οµαλή εξέλιξη και το ζευγάρι χώρισε -µέσω 
φαξ, όπως φηµολογείται- όταν η Λίλι ήταν 5 χρόνων. Από 
τότε µετακόµισε µε τη µητέρα της στο Λος Αντζελες ενώ 
επισκεπτόταν τον πατέρα της τα καλοκαίρια και τα Χριστού-
γεννα. Παρά την ανήσυχη οικογενειακή της ζωή, η ίδια επι-
µένει ότι δεν έχει καµία πικρία για το παρελθόν. «Μεγάλωσα 
ανάµεσα σε διαφορετικές χώρες και αυτό ήταν διασκεδαστικό. 
Θυµάµαι τα καλοκαίρια να κάνω σκι µε τον πατέρα µου σε λίµνες 
και να περνάµε τα Χριστούγεννα στο Σάσεξ, το καλύτερο µέρος 
για γιορτές, µε κρύο και αέρα», ανακαλεί και δηλώνει συνδε-
δεµένη µε τη γενέτειρά της: «Αγαπώ το αγγλικό φαγητό και το 
τσάι. Ακόµα νιώθω πολύ Ευρωπαία». Λόγω του πατέρα της, από 

τα παιδικά της χρόνια βρέθηκε περιτριγυρισµένη από σταρ 
και καλλιτέχνες. «Μου διηγούνται ιστορίες που δεν θυµάµαι. 
Ερχονται άνθρωποι, όπως ο Ελτον Τζον, και µου λένε ότι µε κρα-
τούσαν όταν ήµουν µωρό στις περιοδείες του πατέρα µου», 
αφηγείται η ίδια. Φυσικά το δηµιουργικό αυτό περιβάλλον 
τής άφησε τη σφραγίδα του καθώς και ο ίδιος ο Φιλ Κόλινς, 
προτού γίνει γνωστός ως µουσικός, είχε κάνει ταινίες. Η Λίλι 
εµφανίστηκε πρώτη φορά στην τηλεόραση όταν ήταν δύο 

χρόνων σε ένα αγγλικό σόου και η αδυναµία της στην υπο-
κριτική ξεκινά από πολύ παλιά: «Πάντα µου άρεσε να διηγούµαι 
µε κάποιον τρόπο ιστορίες. Μικρή µεταµφιεζόµουν και διάβαζα 
παραµύθια κάνοντας όλες τις φωνές. Η υποκριτική ήταν πάντα 
ένα όνειρό µου αλλά ήθελα να σπουδάσω και να επιδιώξω αυτή 
την καριέρα όταν θα ήµουν έτοιµη». Μετά το σχολείο η Λίλι 
Κόλινς σπούδασε ∆ηµοσιογραφία στο Πανεπιστήµιο της 
Νότιας Καλιφόρνια και δούλεψε ως δηµοσιογράφος και 
ανταποκρίτρια στο κόκκινο χαλί. Στις πρώτες της συνεντεύξεις 
χαρακτηριστικά έλεγε: «Μου είναι πολύ παράξενο να µου κάνουν 
ερωτήσεις. Είχα συνηθίσει να είµαι από την άλλη πλευρά του 
τραπεζιού και να ρωτάω εγώ». 

Το 2009 η νεαρή Λίλι άρχισε να κυνηγά το όνειρό της, 
συµµετέχοντας σε δύο επεισόδια του τηλεοπτικού «Χτυπο-
κάρδια στο Μπέβερλι Χιλς» και πηγαίνοντας σε οντισιόν. 
Μεσολάβησε ποτέ ο διάσηµος πατέρας της; «Ηθελα να τα 

καταφέρω µόνη µου αντί να έχω κάποιον να παίρνει τηλέφωνα 
για χάρη µου. Ισως εξαιτίας αυτού να έχασα κιόλας κάποιες ευ-
καιρίες αλλά µπορεί και να µην ήταν γραφτό. Το όνοµα µπορεί 
να βοηθήσει, αλλά υπάρχει ένα ρητό που µου αρέσει: “Η προσω-
πικότητα µπορεί να ανοίξει πόρτες αλλά µόνο ο καλός χαρακτή-
ρας µπορεί να τις κρατήσει ανοιχτές’’». Χωρίς να χρησιµοποιή-
σει κανένα µέσο, η Κόλινς αντιµετώπισε πολλά «όχι». «Εχω 
κρατήσει στοίβες σεναρίων ταινιών από τις οποίες µε απέρριψαν 
αλλά πιστεύω ότι καθετί συµβαίνει για κάποιον λόγο. Στην αρχή 
νιώθω συντετριµµένη αλλά το ξεπερνώ και ύστερα από µία 
εβδοµάδα σκέφτοµαι: «"Ωραία, τι κάνουµε στη συνέχεια";», 
εξηγεί. Τo 2009 συµµετείχε στη δραµατική ταινία «Σχέσεις 
στοργής» και η κινηµατογραφική της καριέρα ξεκίνησε µε το 
δεξί. Αν και έχασε τον ρόλο της Χιονάτης από τη -φίλη της- 
Κρίστεν Στιούαρτ στο «Η Χιονάτη και ο Κυνηγός», το 2012 
υποδύθηκε την ωραιότερη του βασιλείου στο «Καθρέφτη 
καθρεφτάκι µου». Πράγµατι ίσως όλα συµβαίνουν για κάποιον 
λόγο. H επόµενη ταινία της «Abduction» µπορεί να πάτωσε 
στις κριτικές αλλά πήρε πολλά αστέρια από τη Λίλι αφού εκεί 
γνώρισε και ερωτεύτηκε τον πρώην λυκάνθρωπο του «Twilight», 
Τέιλορ Λότνερ. H σχέση κράτησε αρκετά ώστε ο πατέρας της 
να γνωρίσει και να εγκρίνει το αγόρι της, ωστόσο το ζευγάρι 
χώρισε λίγο πριν από την πρεµιέρα της ταινίας τον Σεπτέµβριο 
του 2011 µε πρωτοβουλία, όπως φηµολογείται, του Λότνερ. 
Ωστόσο η ηθοποιός µόνο καλά λόγια έχει να πει για τον πρώ-
ην αγαπηµένο της: «Είναι ένας πολύ καλός ηθοποιός και ένας 
αληθινός τζέντλεµαν», ενώ περιγράφοντας τα χαρακτηριστικά 
του ιδανικού άντρα δηλώνει: «Θέλω να είµαι µε κάποιον µε τον 
οποίο να µπορώ να γελάω και να κάνω ανοησίες αλλά ταυτόχρο-
να να συζητώ σοβαρά». Εκτοτε πρίγκιπάς της υπήρξε ο επίσης 
συνάδελφός της, Ζακ Εφρον, µέχρι που οι δύο ηθοποιοί 
άλλαξαν το στάτους τους στο Facebook δηλώνοντας τον χω-
ρισµό τους, ωστόσο κακές γλώσσες έσπευσαν να τονίσουν 
ότι δεν επρόκειτο ποτέ για µια σοβαρή σχέση. 

Η Λίλι επιδεικνύει αδυναµία στους ηθοποιούς καθώς η 
τελευταία της σχέση υπήρξε µε τον συµπρωταγωνιστή της 
Τζέιµι Κάµπελ Μπόουερ, γνωστό µας από τον «Χάρι Πότερ» 
στο αναµενόµενο blockbuster «Θανάσιµα εργαλεία: Η πόλη 
των οστών». Τo ζευγάρι έχει δηλώσει πως από την πρώτη του 
γνωριµία στο κάστινγκ της ταινίας ένιωσε σαν να γνωρίζεται 
χρόνια, ενώ µετά τον χωρισµό οι δύο ηθοποιοί παραµένουν 
φίλοι και συνεχίζουν την προώθηση της ταινίας τους. Μάλλον 
το τατουάζ «αγάπη, πάντα, για πάντα» που έχει η Κόλινς στην 
πλάτη της δεν έχει γίνει πραγµατικότητα ακόµα. Για τη δηµι-
ουργία της πρόσφατης ταινίας της η Κόλινς µιλά µε ενθουσι-
ασµό: «Χρειάστηκε να κάνω προπονήσεις για ενδυνάµωση και 
ισορροπία τρεις µήνες πριν ξεκινήσουµε. Κατά τη διάρκεια των 
γυρισµάτων ξυπνούσαµε κάθε µέρα στις 5 το πρωί να πάµε στο 
γυµναστήριο γιατί, παρ’ όλο που υπήρχαν κασκαντέρ, όλοι θέ-
λαµε να κάνουµε µόνοι µας όσο περισσότερα πράγµατα µπορού-
σαµε. Ηταν µια µοναδική εµπειρία. Μακάρι να γυριστεί η συνέ-
χεια του βιβλίου και να ξανακυνηγήσω δαίµονες».

Η τωρινή σχέση µε τον πατέρα της προκύπτει ως θέµα σε 
κάθε της συνέντευξη αλλά η ίδια σταθερά αρνείται να δώσει 
τροφή σε αρνητικά σχόλια για την ανεπαρκή παρουσία του 
ενώ µεγάλωνε, σχολιάζοντας λακωνικά: «Ξέρω ποια είναι η 
αλήθεια και πόσο πολύ αγαπώ την οικογένειά µου και αυτό µόνο 
έχει σηµασία». Η Λίλι εξηγεί πως πλέον δεν νιώθει καµία πίε-
ση όντας κόρη του Φιλ Κόλινς ενώ ο πατέρας της δηλώνει 
περήφανος που είναι πια γνωστός ως «ο πατέρας της Λίλι 
Κόλινς». Αν και καλλίφωνη, η κόρη δεν θα ακολουθήσει τα 
χνάρια του πατέρα αλλά θα παραµείνει στην υποκριτική, ενώ 
δηλώνει πως το αγαπηµένο τραγούδι του µπαµπά της είναι 
το λιγότερο γνωστό «You ’ll be in my heart» που της είχε 
γράψει για νανούρισµα. 
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σειράς βιβλίων φαντασίας «Θανάσιµα εργαλεία: Η πόλη των 
οστών», εκτοξεύοντας τη φήµη της, η οποία µάλιστα δεν 

Η ταινία «Θανάσιµα εργαλεία: Η πόλη 
των οστών» θα βγει στις αίθουσες

 στις 29 Αυγούστου από την Odeon 

info

αποτελεί κίνητρο γι’ αυτή, όπως δηλώνει. 
Η Λίλι γεννήθηκε στο Σάρεϊ της Αγγλίας το 1989, πατέρας 

της είναι ο διάσηµος µουσικός Φιλ Κόλινς και µητέρα της η 

Γλυκιά Χιονάτη 
στην ταινία «Mirror-
Mirror», µε την 
Τζούλια Ρόµπερτς 
στον ρόλο της 
κακιάς µητριάς

Η Λίλι επιδεικνύει αδυναµία στους ηθοποιούς, και δη όταν καβαλάνε µαζί 
µηχανή! Πάνω, µε τον πρώην λυκάνθρωπο του «Twilight» Τέιλορ Λότνερ, τον 
οποίο γνώρισε και ερωτεύτηκε στα γυρίσµατα της ταινίας «Abduction». Η ταινία 
πάτωσε εισπρακτικά και το ζευγάρι χώρισε λίγο πριν από την πρεµιέρα. 
Κάτω, ο νέος έρωτας ακούει στο όνοµα Τζέιµι Κάµπελ Μπόουερ, γνωστός µας από 
τον «Χάρι Πότερ», µε τον οποίο συµπρωταγωνιστούν στο αναµενόµενο 
blockbuster «Θανάσιµα εργαλεία: Η πόλη των οστών». Εληξε άδοξα κι αυτός…
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art lifeβιβλίο

Κ
ι όµως, η κρίση δεν τα έχει σταµατήσει όλα. Με έναν 
µαγικό τρόπο, µε υπερβάλλοντα ζήλο, µε µικρούς 
ηρωισµούς, κάτι κινείται ακόµη προς το τέλος του 
καλοκαιριού στα νησιά του Σαρωνικού. Μετά την έκ-

θεση του Αλέκου Κυραρίνη στον Πόρο µε τίτλο «Νήφουσα καρδιά» 
στην Γκαλερί Citronne, «τρέχει» και η έκθεση του Γιάννη Κόττη - 
έκθεση στον τόπο τον οποίο ο καλλιτέχνης υπεραγαπά και όπου 
περνά σχεδόν όλα τα καλοκαίρια του.

Ετσι, τo Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο Υδρας, τιµώντας το έργο του 
σηµαντικού σύγχρονου εικαστικού Γιάννη Κόττη, Ελληνα ζωγράφου 
που ζει και δραστηριοποιείται στο Παρίσι, διοργάνωσε τη συγκε-
κριµένη έκθεση στην Υδρα.

Για τον Κόττη η ζωγραφική περνά 
αναµφίβολα από τα κανάλια της µνήµης, 
της παιδικότητας και της ευαισθησίας 
και µε εκφραστικά εργαλεία το σχέδιο 
και τα εκπληκτικής οµορφιάς χρώµατα 
απολήγει στο αισθητικό αντικείµενο. 
Η διαρκής αυτή και αδαπάνητη αισθη-
τική του ευαισθησία, η µετουσίωση 
του φυσικού στο αισθητικό µέσω του 
χρωστήρα του, του εµπράγµατου στο 
συµβολικό, του υλικού στο αξιακό 
δίχως µεγαλόστοµες χειρονοµίες -όπως 
απλός, ανυπόκριτος και αθόρυβος είναι 
εξάλλου και ο ίδιος ως προσωπικότη-
τα- είναι τα χαρακτηριστικά του έργου 
του. Στις εντυπωσιακές δηµιουργίες 
του η αρµονική συνύπαρξη ανθρώπι-
νου, ζωικού και φυτικού βασιλείου έχει 
σχεδόν πάντοτε τον πρώτο λόγο. Οι 
φάροι, τα λιβάδια, τα περιβόλια τα γεµάτα µε λεµονιές, ελιές και 
συκιές, µε δένδρα γεµάτα καρπούς, τα πρόβατα, οι χαρταετοί, το 
ποδήλατο, τα πανέµορφα µικρά σπιτάκια, η µορφή του σκύλου του, 
του Μπούλη -αγαπηµένη φιγούρα στα έργα του-, το τρένο που 
διασχίζει το µεσογειακό τοπίο, οι πυλώνες που θέλουν να φτάσουν 
τον ουρανό, όλα αυτά µαζί συνθέτουν την εικόνα µιας µαγικής 
ατµόσφαιρας, ένα είδος απόδρασης από το συνηθισµένο γκρίζο 
αστικό τοπίο. Τα τοπία της φύσης που απεικονίζει ο Κόττης δεν είναι 
στατικά, έχουν έντονα χρώµατα και µια παιδική σχεδόν αθωότητα. 

Βαθιά φιλοσοφηµένος και στοχαστικός καλλιτέχνης, ο Γιάννης 
Κόττης, µε µοναδικό µέσο το όχηµα του χρόνου, ξέρει καλά τον 
τρόπο να µας οδηγεί σταθερά από το χθες στο σήµερα και το αύριο, 
ανοίγοντάς µας νέους δρόµους, τόσο στην τέχνη όσο και στο πολι-
τισµικό τοπίο της χώρας µας.  Και όπως εντέλει πολύ εύστοχα ο ίδιος 
ο καλλιτέχνης έχει διατυπώσει στο παρελθόν: «Κάθε φορά που αρχί-
ζει ένα τελάρο, µέσα του στήνεται ένα κινηµατογραφικό σκηνικό! Το 
κάθε έργο έχει δική του ζωή. Εγώ χαίροµαι όταν το κάνω και µετά 
παίρνει τον δρόµο του... Και ναι, χαίροµαι όταν οι άνθρωποι ζούνε αρ-
µονικά περιτριγυρισµένοι από αυτά. Είναι η χαρά να δίνεις χαρά στους 
άλλους».

O ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΤΤΗΣ 
ΕΚΘΕΤΕΙ ΣΤΗΝ Υ∆ΡΑ 
 ΤΗΣ ΦΟΙΒΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ

Εργο του σύγχρονου 
Ελληνα εικαστικού 

Γιάννη Κόττη, από την 
έκθεση στο

 Ιστορικό Αρχείο-
Μουσείο Υδρας 

«Γιάννης Κόττης - Ζωγραφική»
∆ιάρκεια έκθεσης: έως τις 31 Οκτωβρίου 2013. 
Ωρες επισκέψεων: Καθηµερινά 9 π.µ. - 4 µ.µ. και 7.30 µ.µ. - 9.30 µ.µ.
Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο Υδρας. Τηλ.: 229852355 / 54142
www. iamy.gr, e-mail: mail@gak-ydras.att.sch.gr

Μ
έσα από ένα σπουδαίο βιβλίο που 
ακροβατεί ανάµεσα στο θέατρο και 
στη λογοτεχνία, που φλερτάρει µε το 
υψηλό ενώ ταυτόχρονα επικαλείται 

την ασχήµια, ο Βαγγέλης Χατζηγιαννίδης καταθέτει το 
πιο ειλικρινές µυθιστόρηµα της ζωής του. Ηδη έχει 
δώσει στίγµα εξαιρετικής γραφής µε τους «Τέσσερις 
τοίχους», ενώ εξίσου ξεχωριστός ήταν ο «Φιλοξενούµε-
νός» του. Αυτή τη φορά, όµως, ο γνωστός συγγραφέας 
βάλθηκε να σπάσει όλα τα στεγανά τινάζοντας στον 
αέρα τις µυθιστορηµατικές φόρµες και εκπλήσσοντας 
διαρκώς τον αναγνώστη. Γίνεται χυδαίος, λόγιος, ηθο-
γράφος, κλασικός και µεταµοντέρνος την ίδια στιγµή - και 
δεν δείχνει κανένα έλεος. Στο µυθιστόρηµά του «Το 
ελάχιστο ίχνος», που µόλις κυκλοφόρησε από τις εκδό-
σεις Ροδακιό, ο πρωταγωνιστής του Αυγουστίνος Ψυχός 
φέρει όλα τα χαρακτηριστικά του αντι-ήρωα, χτυπηµέ-
νος από τη µοίρα που τον ήθελε νόθο από θετούς γονείς, 
οι οποίοι ποτέ δεν τον αγάπησαν, που τον έκανε να 
ερωτευτεί µια πανάσχηµη την οποία είδε κάποια στιγ-
µή στο λεωφορείο και τον ανέδειξε σε θιασάρχη και 
ηθοποιό - αυτόν τον ατάλαντο και καταραµένο. ∆εν 
είναι εποµένως να απορείς πώς ο ήρωας 
του Χατζηγιαννίδη καταφέρνει να προ-
σαρµοστεί σε όσα η λογοτεχνία και η ίδια 
η ζωή θεωρούν απηνή και απευκταία: την 
αποτυχία και την ασχήµια. Εδώ όµως 
παρεµβαίνουν για τα καλά οι σχέσεις 
εξουσίας για να βοηθήσουν τον ατάλαντο 
ήρωα που κινείται σε ένα απέραντο θεα-
τρικό σκηνικό, δίνοντας την ευκαιρία στον 
συγγραφέα -και, όπως φαίνεται, βαθύ 
γνώστη του θεάτρου- να ξεδιπλώσει τα 
µεγαλύτερά του χαρίσµατα. Πρόκειται 
ουσιαστικά για ένα έργο παραλόγου µε 
απρόβλεπτα σκηνικά, αµέτρητες αναφο-
ρές σε παραστάσεις και προσωπικές 
αντιζηλίες. Πάνω από όλα, όµως, είναι ένα 
συγγραφικό έργο που διαθέτει φαντασία, µε τις περι-
γραφές του Βαγγέλη Χατζηγιαννίδη να ξεπερνούν 

οποιαδήποτε αναγνωστική πρόβλεψη. Αρκεί η παρά-
θεση µιας παραγράφου: «Μπορείτε να δείτε τα όργανα 
που αποτελούν τη µηχανή του ανθρώπου χωρίς να θαυµά-
σετε µε ποιον τρόπο το ένα είναι αρµοσµένο µε το άλλο; Τα 
νεύρα, τα κόκαλα, οι φλέβες, οι αρτηρίες, η καρδιά, το 
πλεµόνι, το συκώτι και τόσα άλλα που βρίσκονται εδώ 
µέσα». Ενα ευφυές βιβλίο γραµµένο από έναν πολυδιά-
στατο συγγραφέα - κι όχι µόνο. 

Ενας «Φωταγωγός» τέχνης 
από το Ροδακιό
Το µυθιστόρηµα του Βαγγέλη Χατζηγιαννίδη εκδίδε-
ται από έναν οίκο που χρόνια τώρα δίνει το στίγµα 
της πρωτοτυπίας και της ποιότητας. Επιµεληµένες 

εκδόσεις -από το εξώφυλλο και το 
χαρτί µέχρι τον εικαστικό σχεδιασµό- 
πρωταγωνιστούν στα ελληνικά γράµ-
µατα. Πρόσφατα µάλιστα οι άνθρωποι 
των εκδόσεων Ροδακιό µετατράπηκαν 
και σε οικοδεσπότες διαθέτοντας τις 
εκδόσεις τους στον δικό τους όµορφο 
χώρο: ο «Φωταγωγός», το βιβλιοπω-
λείο-πολυχώρος τους, θα φωτίζει 
ακόµη και τα βράδια στην οδό Κολο-
κοτρώνη 59, στη Στοά Κουρτάκη, µε 
βιβλία του Ροδακιού, του Φωταγωγού 
(από το φωτογραφικό πρακτορείο και 
φωτοθήκη Ελλήνων φωτογράφων 
Fosphotos), µε βινίλια από τις τελευ-
ταίες κυκλοφορίες της Inner Ear 

Records, µε βιβλία για τη µουσική και ιδέες για αµέ-
τρητα δώρα. 

Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΙ∆ΗΣ
ΑΦΗΝΕΙ 
ΤΟ «ΕΛΑΧΙΣΤΟ
ΙΧΝΟΣ» ΤΟΥ
Ενας από τους πιο αναγνωρισµένους, 
βραβευµένους -µεταξύ άλλων, 
µε το γαλλικό βραβείο «Laure Bataillon»-  
Ελληνες λογοτέχνες επιστρέφει µε ένα 
πρωτότυπο και ανατρεπτικό µυθιστόρηµα 
για τη δύναµη της αποτυχίας  
ΤΗΣ ΤΙΝΑΣ ΜΑΝ∆ΗΛΑΡΑ

info
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Φ
ίλοι, συνεργάτες µε κοινό όραµα, σχεδόν 
νιώθουν ο ένας την ανάσα του άλλου και 
φροντίζουν να κάνουν µαζί δουλειές και δια-
κοπές: οι Kanye West και Jay-Z είναι αναµφί-

βολα τα πιο ξακουστά ονόµατα της σύγχρονης ραπ.  Ή, µάλλον, 
η απόδειξη ότι η µουσική που συνδέθηκε µε τις παράνοµες 
γειτονιές των αστικών κέντρων µπορεί κάλλιστα να συνοδεύε-
ται από αντίληψη, οξυδέρκεια και ευφυΐα, χαρίζοντας µερικά 
από τα καλύτερα άλµπουµ στην ιστορία της µουσικής. Πρό-
σφατα µάλιστα -µόλις πριν από δύο χρόνια- οι δύο κολλητοί 
µοιράστηκαν τον ίδιο χρυσό θρόνο βγάζοντας από κοινού το 
εξαιρετικό «Watch the throne». Ηταν τότε που οι µουσικοί 
συντάκτες παραληρούσαν µε το κοινό κατόρθωµα και οι «New 
York Times» τούς αφιέρωναν όχι µόνο το εξώφυλλο του πολι-
τιστικού ενθέτου τους, αλλά και 10 σελίδες κείµενο, εξηγώντας 
τους λόγους για τους οποίους το συγκεκριµένο άλµπουµ χρίζει 
δικαιωµατικά τους δύο φίλους βασιλείς της ραπ. Ηταν σίγουρα 
η καλύτερη στιγµή όχι µόνο µιας φιλίας που κρατάει χρόνια, 
αλλά και µιας σειράς από στενές συνεργασίες: ο Jay-Z είχε εµπι-
στευτεί στον φίλο του την παραγωγή του περίφηµου άλµπουµ 
του «The Blueprint» (το πρώτο από τη σειρά δίσκων που ακο-
λούθησαν µε το ίδιο όνοµα µόλις το 2001), όπως και του «Black 
Album» στη συνέχεια, αλλά και του «Kigndom Come». Μαζί 
είχαν επίσης εµφανιστεί και σε αρκετά λάιβ, ενώ µοιράζονται 
κοινές ιστορίες και αναµνήσεις: µεγάλωσαν σε φτωχογειτονιές 
και από µικροί είχαν µπλέξει σε µπελάδες. Γνωστή είναι άλλω-
στε η ιστορία που ήθελε τον Jay-Z να παίρνει το χρίσµα του 
Νεοϋορκέζου ράπερ ακριβώς επειδή είχε καταφέρει να δεχτεί 
πάνω από τρεις σφαίρες σε συµπλοκή στις ύποπτες γωνιές 
του Μεγάλου Μήλου. Ολα αυτά τα αυτοβιογραφικά -για 
τη σχέση του ίδιου µε την παρανοµία, τα ναρκωτικά που 
αναγκάστηκε να πουλήσει και το κρυφτό που έπαιζε για 
χρόνια µε την Αστυνοµία- τα αφηγείται ως συνεπής χιπ 
χόπερ ο Jay-Ζ στους στίχους του. Την ίδια στιγµή που ο 
φίλος του οµολογεί ότι ποτέ δεν θα καταφέρει να ξεφύγει 
από τις εσωτερικές του συγκρούσεις και την εξάρτησή του 
από το πορνό (το όνοµα Καρντάσιαν σας λέει άραγε κάτι;). 
Κατά τα άλλα, πάντως, οι Kanye West και Jay-Z φαίνεται 
να διασκεδάζουν την ανεξέλεγκτη πλέον επιτυχία τους, 
που ανεβάζει στο Νο 1 του Billboard οποιοδήποτε κοµµά-
τι τους: παίρνουν τις κυρίες τους -ο Jay-Z την Μπιγιονσέ 

και ο Kanye την Κιµ Καρντάσιαν- και ταξιδεύουν στις άκρες 
του Ειρηνικού (µόνο που µια παρεξήγηση θέλει την Μπιγιονσέ 
αρκετά ψυχραµένη µε την Κιµ, την οποία δεν δείχνει να έχει 
ιδιαίτερα σε υπόληψη).

Κατά τα άλλα, κανένα σύννεφο δεν δείχνει να σκιάζει τη 
φιλία των δύο ράπερ, η οποία διανθίζεται από µπόλικο χρήµα 
- εκτός ίσως από µια ασυνείδητη κόντρα που 
ενισχύεται από το µουσικό τους εκτόπισµα: 
πώς αλλιώς να εξηγήσεις ότι και οι δύο κυκλο-
φόρησαν πρόσφατα τα νέα τους άλµπουµ µε 
διαφορά µόλις λίγων ηµερών; Οι δισκάρες 
τους µάλιστα αντικατοπτρίζουν απόλυτα και 
την κοσµοθεωρία του καθενός: πιο οργανω-
µένος επιχειρηµατίας και χωρίς τον εσωτερι-
κό αναβρασµό του Kanye, ο Jay-Z κυκλοφό-
ρησε ένα αξιοπρεπές, συνεπές και αξιόλογο 

άλµπουµ, αυτό ακριβώς που θα περίµεναν οι επί χρόνια φανα-
τικοί ακόλουθοί του. Πιο µινιµαλιστής και πιο ακραίος, από την 
άλλη, ο Kanye αποφάσισε να βγάλει το πιο ενδιαφέρον, πειρα-
µατικό και ξένο ίσως προς τον κόσµο της χιπ χοπ άλµπουµ της 
ζωής του - ίσως για να αποδείξει ότι είναι κάτι εντελώς διαφο-
ρετικό από αυτό που φαντάζονται οι θεατές του σόου της 

Καρντάσιαν. Φρόντισε µάλιστα να έρθει και 
στα µέρη µας -και δη στη Μύκονο- πριν από 
λίγες µέρες και αφότου είχε κοπάσει ο ορυ-
µαγδός µε τη γυναίκα και την κουνιάδα του, 
αποδεικνύοντας ότι µάλλον ενοχλείται από 
τη διαρκή έκθεση της προσωπικής του 
ζωής. Εξάλλου δεν το έχει κι ανάγκη: ακόµη 
και ο πειραµατικός του δίσκος, που είναι 
αναµφίβολα το «Yeezus»- σκαρφαλώνει στα 
charts, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι 
µάλλον ο ευφυής ράπερ έχει δίκιο όταν 
κραυγάζει στο πρώτο κοµµάτι του δίσκου 
«Είµαι ο Θεός». 

Αλλά ακόµη κι αν δεν είναι ο Θεός, έχει 
για τα καλά ακραγγίξει µουσικά ύψη και όλα 
δείχνουν ότι µε το «Yeezus» απέδειξε ότι δεν 
έχει να ζηλέψει τίποτα από τους πιο προχώ 
πειραµατιστές: µπορεί να µην έχει κόκκινα 
µαλλιά, αλλά οι αλλόκοτοι ήχοι τον φέρνουν 
κοντά στη Fiona Apple, ο υπόκωφος µελο-
δραµατισµός τους στους Portishead και η 
φωνή στον Bon Iver. Από την άλλη, ο Jay-Z 
µε το «Magna Carta Holy Grail» επιστρέφει 
σε γνώριµα µονοπάτια περιλαµβάνοντας 
στην παρέα του τους κρεµ ντε λα κρεµ: τον 
Justin Timberlake (κάνοντας εντυπωσιακό 
άνοιγµα µε sample από το «Smells like teen 
spirit»), τον J-Roc, την Μπιγιονσέ, τον Pharell 
- και φυσικά τον τροµερό Timbaland. Είπα-

µε, οι δύο µικροί µαύροι θεοί δείχνουν να µπορούν τα πάντα 
διάγοντας την καλύτερη φάση της ζωής τους. Επιπλέον, είναι 
και απόλυτα ερωτευµένοι: ο Kanye West τα δίνει όλα για µάτια 
της Καρντάσιαν και ο άλλος γι' αυτά της Μπιγονσέ. Ή µήπως 
για τα υπέρ το δέον χυµώδη οπίσθιά τους - απόλυτη ονείρω-
ξη κάθε συνεπούς ράπερ;

µουσική

Kanye West, «Yeezus»

Jay-Z, 
«Magna 

Carta 
Holy 

Grail»

Kanye West 
Vs 

Jay-Z

Φ
ίλοι, συνεργάτες µε κοινό όραµα, σχεδόν 
νιώθουν ο ένας την ανάσα του άλλου και 
φροντίζουν να κάνουν µαζί δουλειές και δια-

και ο Kanye την 
του Ειρηνικού (µόνο που µια παρεξήγηση θέλει την Μπιγιονσέ 
αρκετά ψυχραµένη µε την Κιµ, την οποία δεν δείχνει να έχει 

ΟΙ ΒΑΣΙΛΙΑ∆ΕΣ
ΤΗΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ
ΡΑΠ ΣΚΗΝΗΣ
Οι δύο φίλοι Kanye West και Jay-Z έχουν µοιραστεί
κοινές διακοπές και συνεργασίες, πρόσφατα 
έγιναν αµφότεροι πατέρες και κυκλοφόρησαν 
τα νέα τους άλµπουµ µε µόλις λίγες µέρες 
διαφορά.Πρόκειται για σύµπτωση ή για 
ασυνείδητη κόντρα ανάµεσα στους πιο ευφυείς 
εκπροσώπους του είδους; ΤΗΣ ΤΙΝΑΣ ΜΑΝ∆ΗΛΑΡΑ 

τιστικού ενθέτου τους, αλλά και 10 σελίδες κείµενο, εξηγώντας 
τους λόγους για τους οποίους το συγκεκριµένο άλµπουµ χρίζει 
δικαιωµατικά τους δύο φίλους βασιλείς της ραπ. Ηταν σίγουρα 
η καλύτερη στιγµή όχι µόνο µιας φιλίας που κρατάει χρόνια, 
αλλά και µιας σειράς από στενές συνεργασίες: ο Jay-Z είχε εµπι-
στευτεί στον φίλο του την παραγωγή του περίφηµου άλµπουµ 
του «The Blueprint» (το πρώτο από τη σειρά δίσκων που ακο-
λούθησαν µε το ίδιο όνοµα µόλις το 2001), όπως και του «Black 
Album» στη συνέχεια, αλλά και του «Kigndom Come». Μαζί 
είχαν επίσης εµφανιστεί και σε αρκετά λάιβ, ενώ µοιράζονται 
κοινές ιστορίες και αναµνήσεις: µεγάλωσαν σε φτωχογειτονιές 
και από µικροί είχαν µπλέξει σε µπελάδες. Γνωστή είναι άλλω-
στε η ιστορία που ήθελε τον Jay-Z να παίρνει το χρίσµα του 
Νεοϋορκέζου ράπερ ακριβώς επειδή είχε καταφέρει να δεχτεί 
πάνω από τρεις σφαίρες σε συµπλοκή στις ύποπτες γωνιές 
του Μεγάλου Μήλου. Ολα αυτά τα αυτοβιογραφικά -για 
τη σχέση του ίδιου µε την παρανοµία, τα ναρκωτικά που 
αναγκάστηκε να πουλήσει και το κρυφτό που έπαιζε για 
χρόνια µε την Αστυνοµία- τα αφηγείται ως συνεπής χιπ 
χόπερ ο Jay-Ζ στους στίχους του. Την ίδια στιγµή που ο 
φίλος του οµολογεί ότι ποτέ δεν θα καταφέρει να ξεφύγει 
από τις εσωτερικές του συγκρούσεις και την εξάρτησή του 
από το πορνό (το όνοµα Καρντάσιαν σας λέει άραγε κάτι;). 
Κατά τα άλλα, πάντως, οι Kanye West και Jay-Z φαίνεται 
να διασκεδάζουν την ανεξέλεγκτη πλέον επιτυχία τους, 
που ανεβάζει στο Νο 1 του Billboard οποιοδήποτε κοµµά-

Μπιγιονσέ

κό αναβρασµό του Kanye, ο Jay-Z κυκλοφό-
ρησε ένα αξιοπρεπές, συνεπές και αξιόλογο 

Η Μπιγιονσέ φέρεται να είναι ψυχραµένη µε την Κιµ Καρντάσιαν, 
την οποία δεν δείχνει να έχει ιδιαίτερα σε υπόληψη



νυµο µυθιστόρηµα, µεταφέρει 
το αδιέξοδο και την παραίτη-
ση της πρωταγωνίστριας (που 
εγκλωβίζεται σε γάµο συµφέ-
ροντος) αλλά κανένα από τα 
υποτιθέµενα εξαίσια χαρακτη-
ριστικά της.

Αεροπλάνα / Planes

Του Κλέι Χολ. Με τις 
φωνές των Ντέιν Κουκ, 
Στέισι Κιτς, Τζον Κλιζ
Κινούµενα σχέδια / 2013 / ΗΠΑ

Αεροπλάνο µε υψοφοβία παίρ-
νει µέρος σε αγώνες πτήσης 
γύρω από τον κόσµο.

Ο κύκλος του 
/ Möbius 

Του Ερίκ Ροσάν.
Με τους Ζαν Ντιζαρντέν, 
Σεσίλ ντε Φρανς, Τιµ Ροθ
Θρίλερ / 2013 / Γαλλία, Βέλγιο, 

Λουξεµβούργο

Κατασκοπικό θρίλερ µε τον 
Ζαν Ντιζαρντέν σε ρόλο Ρώσου 
πράκτορα που ερωτεύεται µια 
Γαλλοαµερικανίδα trader ενώ 
παρακολουθεί έναν ύποπτο 
επιχειρηµατία.

Κωδικός ασφαλείας / 
The Numbers Station

Του Κάσπερ Μπάρφεντ.
Με τους Τζον Κιούζακ, 
Μόλιν Ακερµαν
Περιπέτεια / 2013 / Βρετανία, ΗΠΑ, 

Βέλγιο

Ο Τζον Κιούζακ σε ρόλο πρά-
κτορα της CIA αντιµετωπίζει 
κακούς που µεταδίδουν επι-
κίνδυνα κωδικοποιηµένα µη-
νύµατα.
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ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΛΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

cinemass
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΕΝΑ ΧΡHΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

Η ΑΤΑΚΑ

elena.christopoulou@gmail.com

Η Ναόµι Γουότς ένιωθε κοντά στην 
πριγκίπισσα Νταϊάνα στα γυρίσµατα 
της βιογραφίας της Λαίδης Ντι

«Ενιωθα σαφώς την παρουσία 

της - την ονειρευόµουν κιόλας 

πολύ. Σκεφτόµουν αν θα της 

άρεσε. Κάποια στιγµή ένιωσα ότι 

µου έδωσε την άδειά της»

νυµο µυθιστόρηµα, µεταφέρει 
το αδιέξοδο και την παραίτη-
ση της πρωταγωνίστριας (που 
εγκλωβίζεται σε γάµο συµφέ-
ροντος) αλλά κανένα από τα 
υποτιθέµενα εξαίσια χαρακτη-

Αεροπλάνα / Planes

Του Κλέι Χολ. Με τις 
φωνές των Ντέιν Κουκ, 
Στέισι Κιτς, Τζον Κλιζ
Κινούµενα σχέδια / 2013 / ΗΠΑ

Αεροπλάνο µε υψοφοβία παίρ-
νει µέρος σε αγώνες πτήσης 
γύρω από τον κόσµο.

Ο κύκλος του Möbius 

Του Ερίκ Ροσάν.
Με τους Ζαν Ντιζαρντέν, 
Σεσίλ ντε Φρανς, Τιµ Ροθ
Θρίλερ / 2013 / Γαλλία, Βέλγιο, 

Κατασκοπικό θρίλερ µε τον 
Ζαν Ντιζαρντέν σε ρόλο Ρώσου 
πράκτορα που ερωτεύεται µια 
Γαλλοαµερικανίδα trader ενώ 

Ο 
ταλαντούχος 
κύριος 
Ντέιµον
Φαίνεται χαρισµατικός, 
αλλά µε αυτό το baby face 
τον λες και ξενέρωτο. 
Μέχρι να ανακαλύψεις 
ότι πέρα από ταλέντο
έχει και χιούµορ. 
Και να κολλήσεις

Elysium

Του Νιλ Μπλόµκαµπ. Με 
τους Ματ Ντέιµον, Τζόντι 
Φόστερ, Σάρλτο Κόπλεϊ
Επιστηµονικής φαντασίας / 2013 / 

ΗΠΑ

«District 9» δεν είναι, 
αλλά ο Νιλ Μπλόµκαµπ δη-
µιουργεί για ακόµη µια φορά 
ένα δυστοπικό, σκονισµένο, 
ιδρωµένο και απεγνωσµένο 
µέλλον. Η κοινωνική ανισό-
τητα αποτελεί τον βασικό του 
προβληµατισµό και γύρω απ’ 
αυτή στήνει το παραµύθι του 
Μαξ (Ντέιµον), ο οποίος 
µεγαλώνει σε φαβέλα στο 
Λος Αντζελες και ονειρεύεται 
να πάει στον πλανήτη Ελίζι-
ουµ, όπου έχουν µετοικήσει 
όλοι οι πλούσιοι της πλέον 
σαπισµένης Γης. Το πρώτο 
κοµµάτι είναι ατόφια επιστη-
µονική φαντασία. Στο δεύ-
τερο παρεισφρέει το Χόλι-
γουντ, µε επαναλήψεις στα 
φλασµπάκ, µουσικούς µελο-
δραµατισµούς και σεναριακές 
ευκολίες και χαντακώνει την 
ωραία ιστορία. Σωστός σκη-
νοθέτης ο Μπλόµκαµπ, παρ’ 
όλα αυτά περιµένουµε την 
επόµενη.

Οικογένεια Μίλερ / 
We 're the Millers

Του Ρόσον Μάρσαλ 
Θέρµπερ. Με τους 

ΟΡΓΑΣΜΟΣ 
ΣΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ

Τζένιφερ Ανιστον, 
Τζέισον Σουντέικις, Εµα 
Ρόµπερτς, Νικ Οφερµαν
Κωµωδία / 2013 / ΗΠΑ

Ασυννέφιαστη, χαλαρή 
κωµωδία, χωρίς ούτε πολλές 
εκπλήξεις, ούτε τρανταχτά γέλια 
για τέσσερις ασύνδετους αν-
θρώπους οι οποίοι παριστάνουν 
την οικογένεια για να περάσουν 
λαθραία µια τεράστια ποσότη-
τα χόρτου από το Μεξικό στις 
ΗΠΑ. It’s a family affair.

Το κρυφό πάθος της 
Τερέζ Ντ. / Thérèse 
Desqueyroux

Του Κλοντ Μιλέρ.
Με τους Οντρεΐ Τοτού, 
Ζιλ Λελούς, Αναΐς 
Ντεµουστιέ
∆ραµατική / 2012 / Γαλλία 

Ακόµα και στην καλύ-
τερη ερµηνεία της, η Οντρεΐ 
Τοτού πάλι ανεπαρκής είναι 
- ιδίως όταν επιµένει να ανα-
λαµβάνει ρόλους γυναικείων 
προσωπικοτήτων που την 
ξεπερνούν προφανώς. Εδώ, 
στην τελευταία ταινία του Κλοντ 
Μιλέρ που βασίζεται σε οµώ-

Εξι ταινίες στις αίθουσες αυτή την εβδοµάδα. Γεγονός όχι και τόσο συµβατό µε τις συνή-
θειες του ελληνικού κοινού, αφού το τελευταίο πράγµα που θα ήθελε µετά τις διακοπές 
είναι να κλειστεί σε µια σκοτεινή αίθουσα, µακριά από πλατείες, µπίρες και παρέες. 
Κλασικός παραλογισµός. Eυτυχώς, υπάρχουν πάντα τα θερινά, έστω και µε επαναλήψεις. 

Ματ 
Ντέιµον

περίπου, ο Ντέιµον ανέλαβε ο ίδιος το σόου του Κίµελ, 
κρατώντας τον αλυσοδεµένο στο φόντο! Αλλά δεν 
είναι µόνο αυτό. Συµµετείχε στο «30 Rock», την τηλε-
οπτική σειρά της Τίνα Φέι, στον ρόλο του πιλότου 
φίλου της και ήταν ένας από τις µυριάδες celebrities 
που παρέλασαν από το βίντεο του Στίβεν Κολµπέρ 
«Colbchella 2013, Time to Dance» (την ξεκαρδιστική 
απάντηση του παρουσιαστή στους Daft Punk όταν 
αυτοί τον έστησαν). Ακόµα και µε τη σάτιρα του «Team 
America» γελάει, όπου οι δηµιουργοί του «South Park» 
τον παρουσίασαν ως χαζό ηθοποιό που ξέρει µόνο να 
λέει το όνοµά του. Πολλοί, αναφέρει ο ίδιος, του ζητά-
νε αυτόγραφα πάνω σε φωτογραφίες της κούκλας από 

Α
υτός ο ατσαλάκωτος, πεντακάθαρος, 
γαλανοµάτης, baby face Αµερικάνος 
της διπλανής πόρτας διαθέτει -και 
εκλύει- τόνους αυτοσαρκασµού, κι 

αυτό αµέσως τον διαχωρίζει από τους υπόλοιπους 
συναδέλφους του. Κορυφαίο δείγµα αυτού είναι το 
µουσικό βιντεάκι που έκανε µε την κωµικό Σάρα Σίλ-
βερµαν και προβλήθηκε στο σόου του Τζίµι Κίµελ µε 
τίτλο «I’m fucking Matt Damon». Η σχέση του µε τον 
Κίµελ κρατάει χρόνια, καθώς ο δεύτερος κλείνει κάθε 
εκποµπή του λέγοντας: «Συγγνώµη, Ματ Ντέιµον, 
αλλά δεν έχουµε άλλο χρόνο στην εκποµπή για να σε 
συµπεριλάβουµε». Μέχρι που, πριν από έξι µήνες 



AΘHNA: Elysium Αθήναιον αίθ. 2, Ανεσις, Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 2, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 3, 5, 6, Σινέ Γαλάτσι, Αθήναιον Cinepolis αίθ. 2, 3, Αλίκη, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 5, 6, Odeon Starcity αίθ. 6, 8, 10, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 5, 7, 12, 14, 
Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 1, 8, 9, Ανοιξις, Τρία Αστέρια 3D Digital αίθ. 1, 2, Cool Tymvos αίθ. 2, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 6, 9, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 1, Αρτεµις ∆ηµ/κός Κιν/φος, Αελλώ Cinemax 5+1 Cyta αίθ. 2, 4, Σινέ Σελήνη, Village Shopping and More Ρέντη αίθ. 
2, 4, 11, 14, Κοράλι Cinemax, Αίγλη (Χαλάνδρι) αίθ. 1, Αλεξάνδρα, ∆ηµ/κός Κιν/φος Κατερίνα Οικογένεια Μίλερ Αθήναιον αίθ. 1, Αίγλη Ζαππείου, Αµαρυλλίς, Ρία, Σινέ Αργυρούπολις, Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 1, Σινέ ∆άφνη ∆ηµ/κός Κιν/φος, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 2, Οικογένεια Μίλερ Αθήναιον αίθ. 1, Αίγλη Ζαππείου, Αµαρυλλίς, Ρία, Σινέ Αργυρούπολις, Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 1, Σινέ ∆άφνη ∆ηµ/κός Κιν/φος, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 2, Οικογένεια Μίλερ
3, 4, 5, Αρκαδία, Αττικόν Αλσος, Αθήναιον Cinepolis αίθ. 1, 4, Κασταλία, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 1, 3, 8, Odeon Starcity αίθ. 1, 5, 7, Τα χρόνια της αθωότητας, Μάριελ, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 2, 10, 13, Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 6, 10, 11, Χλόη, Τρία Αστέρια 3D Digital 
αίθ. 3, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 7, 8, Σινέ Φλοίσβος, Αλσος, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 5, Σινέ Παλλήνη, Αελλώ Cinemax 5+1 Cyta αίθ. 1, 3, 6, Village Renti Summer, Village Shopping and More Ρέντη αίθ. 1, 8, 10, Τριανόν Cinemax, Φιλοθέη, Αίγλη (Χαλάνδρι) αίθ. 2, Αµίκο Αε-
ροπλάνα Αθηναία, Αθήναιον αίθ. 1, 2, Βάρκιζα αίθ. 1, Σινέ Αργυρούπολις, Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 3, 5, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 1, 3, 4, Σινέ Γαλάτσι, Αθήναιον Cinepolis αίθ. 2, 4, Αλίκη, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 2, 3, 5, 8, Odeon Starcity αίθ. 2, 6, 7, Αλεξ Cinema, Village 
15 Cinemas @ The Mall αίθ. 4, 8, 9, Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 3, 5, 6, Τρία Αστέρια 3D Digital αίθ. 1, Cool Tymvos Cinemas αίθ. 2, Σίσσυ Algida, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 1, 6, 7, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 3, 4, Σινέ Παλλήνη, Αρτεµις ∆ηµ/κός Κιν/φος, Αελλώ Cinemax 
5+1 Cyta αίθ. 1, 2, Σινέ Σελήνη, Village Renti Summer, Village Shopping and More Ρέντη αίθ. 7, 13, Κοράλι Cinemax, Αίγλη (Χαλάνδρι) αίθ. 1, Αλεξάνδρα, Σινέ Κατερίνα ∆ηµ/κός Κιν/φος Το κρυφό πάθος της Τερέζ Ντ. ∆εξαµενή, Ελληνίς Cinemax, Μποµπονιέρα, Αβάνα 
ούµενοι του φεγγαριού Ψυρρή O κύκλος του Möbius Σινέ Παρί, Γλυφάδα Odeon αίθ. 3, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 4, Odeon Starcity αίθ. 3, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 6, Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 7, Μαργαρίτα Cinema, Σινέ Ψυχικό Classique O κύκλος του Möbius Σινέ Παρί, Γλυφάδα Odeon αίθ. 3, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 4, Odeon Starcity αίθ. 3, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 6, Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 7, Μαργαρίτα Cinema, Σινέ Ψυχικό Classique O κύκλος του Möbius
ασφαλείας Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 5, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 4, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 8, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 1, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 4, Village Shopping and More Ρέντη αίθ. 7, Αίγλη (Σαρωνίδα) ασφαλείας Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 5, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 4, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 8, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 1, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 4, Village Shopping and More Ρέντη αίθ. 7, Αίγλη (Σαρωνίδα) ασφαλείας ∆ώδεκα ένορκοι

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ:  Elysium Village 
Centre αίθ. 3, 4, Odeon Πλατεία αίθ. 5, 7, Ster 
Cinemas Μακεδονία αίθ. 7, 9 Οικογένεια Μίλερ
Village Centre αίθ. 6, 11, Ναταλί, Odeon Πλατεία αίθ. 

Ο 
ταλαντούχος 
κύριος 
Ντέιµον
Φαίνεται χαρισµατικός, 
αλλά µε αυτό το baby face 
τον λες και ξενέρωτο. 
Μέχρι να ανακαλύψεις 
ότι πέρα από ταλέντο
έχει και χιούµορ. 
Και να κολλήσεις

την ταινία. «Κάποιοι λένε ότι αυτή είναι η καλύτερη 
δουλειά µου», λέει γελώντας και συνεχίζει: «Θα δούλευα 
µε τα χίλια µ’ αυτούς τους τύπους, είναι ιδιοφυΐες». 
Για το «Elysium» φορά το σκληρό παρουσιαστικό του, 
εκείνο που έχει ακονίσει στην τριλογία του «Μπορν», 
κάνοντάς το ακόµα πιο σκληροτράχηλο. ∆εν την πήρε 
όµως εύκολα τη δουλειά. Ο σκηνοθέτης Νιλ Μπλόµκαµπ, 
φρέσκος από την αναπάντεχη επιτυχία του «District 
9», δεν ήθελε να «πουληθεί» κατευθείαν στα κουστού-
µια, γι’ αυτό και δεν ήξερε αν θέλει τον Ντέιµον για 
πρωταγωνιστή. «Ηταν διστακτικός στην αρχή», θυµά-
ται ο ηθοποιός και επεξηγεί: «Μου έλεγε διαρκώς ότι ται ο ηθοποιός και επεξηγεί: «Μου έλεγε διαρκώς ότι 
δεν θέλει να κάνει κάτι χολιγουντιανό. Κι εγώ του είπα: 
“Ηρέµησε, εγώ ζω στη Νέα Υόρκη. Συναντηθήκαµε σε 
ένα εστιατόριο και µε στραβοκοίταζε για τουλάχιστον 

δέκα λεπτά”». Αυτό ήταν το πρώτο εµπόδιο όµως. Τα δέκα λεπτά”». Αυτό ήταν το πρώτο εµπόδιο όµως. Τα 
γυρίσµατα ήταν απαιτητικά και σε µερικές περιπτώσεις γυρίσµατα ήταν απαιτητικά και σε µερικές περιπτώσεις 
επικίνδυνα. Κάποιες σκηνές γυρίστηκαν στο ποτάµι επικίνδυνα. Κάποιες σκηνές γυρίστηκαν στο ποτάµι 
Που (µε κόπρανα) του Μεξικού. Και κάποια στιγµή Που (µε κόπρανα) του Μεξικού. Και κάποια στιγµή 
πέρασε από πάνω τους ένα ελικόπτερο για να τραβή-πέρασε από πάνω τους ένα ελικόπτερο για να τραβή-πέρασε από πάνω τους ένα ελικόπτερο για να τραβή-
ξει πλάνα από ψηλά. «Κατέβαινε πολύ χαµηλά και ξει πλάνα από ψηλά. «Κατέβαινε πολύ χαµηλά και 
έριχνε νερά από το ποτάµι πάνω µας. Φάγαµε σκατά, έριχνε νερά από το ποτάµι πάνω µας. Φάγαµε σκατά, 
κυριολεκτικά! Επρεπε όλοι µας να πετάµε τα ρούχα κυριολεκτικά! Επρεπε όλοι µας να πετάµε τα ρούχα 
που φορούσαµε κάθε µέρα - υπήρχε κίνδυνος να που φορούσαµε κάθε µέρα - υπήρχε κίνδυνος να που φορούσαµε κάθε µέρα - υπήρχε κίνδυνος να 
πάθουµε αναπνευστικές ασθένειες επειδή αναπνέαµε». πάθουµε αναπνευστικές ασθένειες επειδή αναπνέαµε». πάθουµε αναπνευστικές ασθένειες επειδή αναπνέαµε». 
Οι ταινίες βλάπτουν σοβαρά την υγεία, αλλά ο Ντέιµον 
ξέρει ότι τα πραγµατικά προβλήµατα είναι αλλού. Γι’ 
αυτό και έχει ιδρύσει τη µη κερδοσκοπική εταιρεία 

water.org, η οποία συνεισφέρει λύσεις σε προβλήµα-
τα ύδρευσης και πρόσβασης σε νερό σε αναπτυσσό-
µενες χώρες.
Συνεχίζει όµως παράλληλα ακάθεκτος και στα κινη-
µατογραφικά. Εκτός από τη νέα ταινία του Τζορτζ 
Κλούνι «Monuments men» για µια οµάδα αντρών που 
προσπάθησαν να σώσουν αντικείµενα τέχνης από τα 
χέρια του Χίτλερ και το νέο πόνηµα του Τέρι Γκίλιαµ 
«The Zero Theorem», µε τον Κρίστοφ Βαλτς και τη 
Μελανί Τιερί, ο Ντέιµον θα µετακοµίσει στο Λος 
Αντζελες µαζί µε τη γυναίκα του Λούσι και τα τέσσερα 
κορίτσια τους γιατί επιτέλους ξεκινούν µε τον φίλο κορίτσια τους γιατί επιτέλους ξεκινούν µε τον φίλο 
του Μπεν Αφλεκ την εταιρεία παραγωγής τους, την 
Pearl Street Films. Η πολλή δουλειά, προφανώς, δεν 
τρώει τον Ματ. 

αίθ. 3, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 7, 8, Σινέ Φλοίσβος, Αλσος, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 5, Σινέ Παλλήνη, Αελλώ Cinemax 5+1 Cyta αίθ. 1, 3, 6, Village Renti Summer, Village Shopping and More Ρέντη αίθ. 1, 8, 10, Τριανόν Cinemax, Φιλοθέη, Αίγλη (Χαλάνδρι) αίθ. 2, Αµίκο 
Αθηναία, Αθήναιον αίθ. 1, 2, Βάρκιζα αίθ. 1, Σινέ Αργυρούπολις, Village Cinemas Athens Metro Mall αίθ. 3, 5, Νανά Cinemax Cyta αίθ. 1, 3, 4, Σινέ Γαλάτσι, Αθήναιον Cinepolis αίθ. 2, 4, Αλίκη, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 2, 3, 5, 8, Odeon Starcity αίθ. 2, 6, 7, Αλεξ Cinema, Village 

15 Cinemas @ The Mall αίθ. 4, 8, 9, Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 3, 5, 6, Τρία Αστέρια 3D Digital αίθ. 1, Cool Tymvos Cinemas αίθ. 2, Σίσσυ Algida, Village 9 Cinemas @ Faliro αίθ. 1, 6, 7, Village 5 Cinemas Pagrati αίθ. 3, 4, Σινέ Παλλήνη, Αρτεµις ∆ηµ/κός Κιν/φος, Αελλώ Cinemax 
∆εξαµενή, Ελληνίς Cinemax, Μποµπονιέρα, Αβάνα Οι ευνο-

 Σινέ Παρί, Γλυφάδα Odeon αίθ. 3, Ster Cinemas Ιλιον αίθ. 4, Odeon Starcity αίθ. 3, Village 15 Cinemas @ The Mall αίθ. 6, Odeon Kosmopolis Μαρούσι αίθ. 7, Μαργαρίτα Cinema, Σινέ Ψυχικό Classique Κωδικός 
∆ώδεκα ένορκοι Αθηναία

Οικογένεια Μίλερ
Village Centre αίθ. 6, 11, Ναταλί, Odeon Πλατεία αίθ. 
1, 3, 8, Ster Cinemas Μακεδονία αίθ. 10, 11 Αερο-
πλάνα Village Centre αίθ. 3, 4, 5, 6, Odeon Πλατεία 
1, 3, 8, Ster Cinemas Μακεδονία αίθ. 10, 11 Αερο-
πλάνα Village Centre αίθ. 3, 4, 5, 6, Odeon Πλατεία 
αίθ. 2, 3, 4, 5, Ster Cinemas Μακεδονία αίθ. 1, 2, 3, 
11 Κωδικός ασφαλείας Village Centre αίθ. 5

listhot listhot list
Ωραία 
επανέκδοση 
Νο1! Οι 
«∆ώδεκα 
ένορκοι» του 
Σίντνεϊ Λιούµετ 
µε τον Χένρι 
Φόντα σε ένα 
θερινό δίπλα 
σας.

Ωραία επανέκδοση Νο2! 
Αναζητήστε την παραγνωρισµένη 
σάτιρα του Οτάρ Ιοσελιάνι «Οι 
ευνοούµενοι του φεγγαριού».

Ο δήµαρχος του Ρίο ντε Τζανέιρο 
θα πληρώσει «ό,τι χρειάζεται», ακόµα 
και 100% του κόστους της παραγωγής, 
προκειµένου να γυρίσει ο Γούντι Αλεν 
στην πόλη του τη νέα του ταινία. A la 
playa, Woody.

Τρίτη χρονιά για 
το ∆ιεθνές 
Φεστιβάλ 
Ψηφιακού 
Κινηµατογράφου 
Αθήνας (1-10/9, 
www.aidff.com), 
µε πάνω από 250 
υποψήφιες ταινίες 
από 35 χώρες και 

150 προβολές στο διαγωνιστικό τµήµα.

Συνέχεια µε πρεµιέρες για το 3ο 
Φεστιβάλ Θερινού 
Κινηµατογράφου Αθήνας: «Τα 
παλιόπαιδα» του Αντονι Μαρσιάνο 
(21.00, 27/8, Αίγλη Ζαππείου) και 
«The Grandmaster» του Γουόνγκ Καρ 
Γουάι (21.00, 29/8, Αβάνα).
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star
dust
star
dust
starΑΠΟ ΤΗ 

ΜΑΡΙΑ 
ΛΕΜΟΝΙΑ
lemoniamar@gmail.com

Μύκονος:
Η παρέλαση
των celebrities 
δεν έχει τέλος
Τελικά celebrities και κοσµικοί δεν 
ησυχάζουν ακόµη κι αν η παρέλευση 
του ∆εκαπενταύγουστου έχει 
«φρενάρει» κάθε κοσµικό σουλάτσο 
ή τα µποφόρ «παρενοχλούν» τα 
mega yachts και τις κυρίες µε τα 
αραχνοΰφαντα παρεό. Η Μύκονος 
κρατά τη µετοχή της ψηλά στο 
χρηµατιστήριο των πιο glamorous 
διακοπών, γι’ αυτό και ο 
συνωστισµός αυθεντικών και wanna 
be stars ξεπερνά κάθε προσδοκία. Η 
Βραζιλιάνα καλλονή και προσφάτως 
κορίτσι του ηµερολογίου της Pirelli 
Αλεσάντρα Αµπρόσιο εµφανίστηκε 
µετά του αρραβωνιαστικού της Τζέιµι 
Μαζούρ στο νησί, προκαλώντας τον 
θαυµασµού των επισκεπτών. Η 
αοιδός Ειρήνη Παπαδοπούλου, από 
την άλλη, φόρεσε το σιέλ και 
ελαφρώς αποκαλυπτικό µαγιό της και 
µαζί µε τον αγαπηµένο της Κώστα 
Πηλαδάκη έκανε βουτιές στην 
Ψαρού, επιβεβαιώνοντας τον τίτλο 
της Ελληνίδας «The body». H Bάνα 
Μπάρµπα, που δεν βρίσκει κανέναν 
λόγο να επιστρέψει στην Αθήνα, 
πήρε αλά µπρατσέτα Ιταλό φίλο της 
(;) και έκανε µια ακόµη βόλτα στα 
Ματογιάννια, ο Πέτρος Λαγούτης µε 
λαχανί βερµούδα προτίµησε την 
πολυσύχναστη παραλία Καλό Λιβάδι, 
ενώ η οικογένεια Σχοινά πήρε τον 
αέρα της στον Πάνορµο. Βόλτα στο 
κέντρο της Μυκόνου, ενδίδοντας 
στους παπαράτσι, έκανε και το 
σχεδιαστικό δίδυµο των Dsquared, 
αλλά και ο καλογυµνασµένος Κώστας 
Αλιµπέρτης, ο οποίος επέδειξε στο 
νησί τη νέα του αγαπηµένη, την total 
blonde Ερη Σούκου. Η ηθοποιός 
Αθηνά Οικονοµάκου και η 
συνάδελφός της Κατερίνα Θεοχάρη 
αναδείχτηκαν τα πιο καυτά σορτς του 
νησιού, τη στιγµή που η Ειρήνη 
Νταϊφά, της γνωστής εφοπλιστικής 
οικογένειας, και η κοσµική Μαριλένα 
Παναγιωτοπούλου έκαναν κόντρες 
για το ποια φοράει τα πιο εξαντρίκ 
γυαλιά ηλίου.

Το ζεύγος Σχοινά - Γαρµπή 
µε τον γιο τους ∆ηµήτρη

Στο µπλε του Αιγαίου 
η καυτή 
Ειρήνη Παπαδοπούλου 

Ντιν και Νταν και στη µέση 
ο Γιώργoς Τσαγκαράκης

Το κορίτσι της Pirelli, η Βραζιλιάνα 
καλλονή Αλεσάντρα Αµπρόσιο, 

στα Ματογιάννια - αριστερά µε τον 
αρραβωνιαστικό της Τζέιµι Μαζούρ 

Η Αθηνά Οικονοµάκου 
και η Κατερίνα Θεοχάρη 

Φ
Ω

Τ
Ο

ΓΡ
Α

Φ
ΙΕ

Σ
: 

P
A

P
A

D
A

K
IS

 P
R

E
SS

, 
P

A
N

O
R

A
M

A
 P

R
E

SS

Η Ειρήνη Νταϊφά µε τη 
Μαριλένα Παναγιωτοπούλου 
κλαµπάρουν! 
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«Κλικ» στην  
Nτορέττα,  
τον Σάκη, τη Ρούλα 
και τον Ηλία 
Οι καλοκαιρινές στιγμές 
χαλάρωσης δεν λείπουν από 
καμία γωνιά της Ελλάδας. 
Ετσι, σε κάποιο διάλειμμα 
της περιοδείας της η 
Ντορέττα Παπαδημητρίου 
το ’ριξε στην ηλιοθεραπεία 
αλλά και στα παιχνίδια της 
παιδικής χαράς, ο 
αγαπημένος των κοριτσιών 
Ηλίας Βρεττός επιδόθηκε σε 
κολύμπι και rafting σε 
Λευκάδα, Ζάκυνθο και στον 
ποταμό Αχέροντα, ενώ η 
μακιγιέζ των σταρ Ρούλα 
Σταματοπούλου προτίμησε 
να εξασκηθεί στο scuba 
diving. Ο Σάκης Ρουβάς, από 
την άλλη, πήρε το 
«τρεχαντήρι» του, όπως 
αποκαλεί το φουσκωτό του, 
και το ’ριξε στο ψάρεμα, 
αφού η οικογένεια μεγάλωσε 
και μια καλή ψαριά γεμίζει 
με νοστιμιές το τραπέζι της 
φαμίλιας

Στο Πόρτο Χέλι εν πλω
Υστερα από έναν κουραστικό χειμώνα, που 
επιφύλαξε μπόλικη δόση από Βiennale αλλά 
και μια ακόμη ατομική έκθεση 
φωτογραφίας, η Μαρίνα Βερνίκου θέλησε 
να ξεκουραστεί εν πλω. Μαζί με τα τρία 
παιδιά της (Ντεμίλια, Γιώργο και Ανέζια), 
που έχουν αναδειχτεί σε δεινούς 
κολυμβητές, και το υπέροχο yacht «ΜΙΜΑ» 
γύρισε, έχοντας τη φωτογραφική μηχανή 
ανα χείρας, όλες τις παραλίες του Πόρτο 
Χελίου, του Αγίου Αιμιλιανού και των 
Σπετσών, δείχνοντας ότι η Σίφνος δεν είναι ο 
μοναδικός καλοκαιρινός παράδεισος που 
προτιμά η σούπερ μαμά. 

Scuba diving, αλλά και χαλαρή 
ηλιοθεραπεία για τη μακιγιέζ των σταρ

Ρούλα Σταματοπούλου (πάνω και δεξιά)

Το Ιόνιο πάει πολύ 
στον Ηλία Βρεττό

Κόλπα στην τσουλήθρα 
με φόντο το ηλιοβασίλεμα 
για την Ντορέττα 
Παπαδημητρίου 

Ο καπετάν Σάκης 
στο «τρεχαντήρι» του 

Η Μαρίνα Βερνίκου με τον φακό ανά χείρας 
και τέλεια μοντέλα τα παιδιά της, που επιδίδονται

σε καλοκαιρινές βουτιές

?
Ποια γνωστή κοσμική κυρία κάνει δώρα-μαϊμού, τα οποία αγοράζει 
από μαγαζάκια της Κωνσταντινούπολης, στους διάσημους φίλους της;
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beauty 

Ο
ήλιος δεν κάνει διακοπές! Εσείς µπορεί να απολαµ-
βάνετε τις ξένοιαστες µέρες στο νησί, όµως αυτός 
δεν σταµατά να σας ακολουθεί παντού. Ανεξάρτη-
τα από το αν βρίσκεστε στην παραλία ή κάτω από 

µια κληµαταριά στην αυλή του εξοχικού, ακόµη κι αν σουλατσά-
ρετε αµέριµνοι τα απογεύµατα στα σοκάκια του νησιού, το παν 
στην προστασία της επιδερµίδας και της υγείας σας είναι ένα 
καλό αντηλιακό και η συχνή ανανέωσή του κατά τη διάρκεια της 
ηµέρας. Οµως, για να θωρακίσετε 100% την αντηλιακή σας άµυνα 
χρειάζεται να συµπεριλάβετε και µερικές αυτοσχέδιες ρουτίνες 
«after sun», που µπορούν να επουλώσουν τις φανερές και κρυφές 
βλάβες των ιστών και των κυττάρων του δέρµατος, να ξεδιψάσουν 
και να ανανεώσουν την επιδερµίδα, να χαρίσουν στο µαύρισµά 

σας µια αληθινά χρυσαφένια όψη, αλλά και να αυξήσουν κατα-
κόρυφα τα επίπεδα ηλιοπροστασίας για την επόµενη µέρα. 

Η αγωγή οµορφιάς µετά τη δύση 
του ηλίου σε 5 απλά βήµατα
1.Πρώτο και κύριο µέληµά σας είναι να απαλλαγείτε 
από το δέρµα «κροκόδειλου»
Αποφύγετε λοιπόν ό,τι θα µπορούσε να ερεθίσει κι άλλο την 
ηλιοκαµένη επιδερµίδα σας. Αυτό σηµαίνει ότι θα κάνετε µπάνιο-
ντους µε χλιαρό νερό (τόσο το ζεστό όσο και το πολύ κρύο 
προκαλούν αυξηµένη αιµάτωση, άρα περισσότερο ευερέθιστη 
επιδερµίδα) µε τη συνοδεία κάποιου αγνού αφρόλουτρου -που 
εξουδετερώνει τα άλατα του νερού και δεν επηρεάζει το pH της 
επιδερµίδας- κι ενός µαλακού σφουγγαριού. 
2. Η στιγµή της πρώτης, βαθιάς ανακούφισης 
Στεγνώστε το σώµα σας ταµπονάροντας απαλά την επιδερµίδα 
µε την πετσέτα και απλώστε ένα ανακουφιστικό after sun σε 
µορφή κρέµας ή τζελ µε απαλές κινήσεις σε όλο το σώµα, από 
τους αστραγάλους έως τους µηρούς και από τους καρπούς των 
χεριών έως τους ώµους, χωρίς να ξεχάσετε την περιοχή της πλάτης. 
Αυτά τα προϊόντα προσφέρουν άµεση υγρασία στην κουρασµένη 

επιδερµίδα, ενώ παράλληλα τη βοηθούν να διατηρεί βελούδινη 
υφή, αντανακλώντας µε περισσότερη λάµψη το µαύρισµά 

σας. Ολα τα after sun προϊόντα είναι ελαφριάς υφής εµποτισµένα 
µε φίνες ευωδιές και δεν αφήνουν ίχνη λιπαρότητας, κάτι που 
διασφαλίζει πως δεν θα κολλούν στα ρούχα ή τα σεντόνια, όση 
ποσότητα κι αν απλώσετε στο δέρµα σας. Μάλιστα, µερικά απ’ 
αυτά περιέχουν αυτοµατιστικούς παράγοντες, οι οποίοι εντείνουν 
το µαύρισµα µε απόλυτη ασφάλεια για την υγεία του δέρµατος.
3. Ο καθαρισµός του προσώπου µε µια λοσιόν ή κάποιο 
αφρώδες τζελ αυτοµάτως θα σας χαρίσει το δεύτερο 
κύµα αναζωογόνησης. 
Ωστόσο, δεν θα αρκεστείτε σε αυτό. Η επιδερµίδα του προσώπου 
έχει άµεση ανάγκη από µια βαθιά θρεπτική µάσκα (προτιµήστε 
κάποια που να περιέχει αγγούρι ή αλόε βέρα) την οποία θα αφήσετε 
στο πρόσωπο για δέκα λεπτά ώστε να καταπραϋνθούν εντελώς 
οι ερεθισµοί και η ξηρότητα της επιδερµίδας. Αφού ξεβγάλετε, 
µεγιστοποιήστε την τόνωση χρησιµοποιώντας έναν ανανεωτικό 
ορό (serum) ή κάποιο ελαφρύ ενυδατικό λάδι φτάνοντας ως τον 
λαιµό και το ντεκολτέ. Η διαδικασία ολοκληρώνεται µε λίγο 
δροσιστικό τζελ κάτω από τα µάτια για να αποτρέψετε τη δηµιουργία 
ρυτίδων από την έκθεσή σας στον ήλιο.
4. Φροντίστε τα µαλλιά σας το ίδιο µε το δέρµα σας 
■ Στις διακοπές, τα µαλλιά έρχονται καθηµερινά σε επαφή µε το 
θαλασσινό νερό και τον ήλιο, συνεπώς η επιλογή ειδικών after 
sun σαµπουάν - κοντίσιονερ και µασκών µε άφθονους ενυδατικούς 
παράγοντες και επανορθωτική δράση κρίνεται ζωτικής σηµασίας 
για την υγεία, τη λάµψη και το σωστό φορµάρισµά τους. Ενα 
µυστικό για να διατηρείτε τα µαλλιά σας διαρκώς προστατευµένα 
από την αφυδάτωση που δηµιουργούν ο ήλιος, το θαλασσινό 
αλάτι και το χλώριο της πισίνας είναι να τα ψεκάζετε µετά το 
λούσιµο (και αφού τα έχετε σκουπίσει) µε ένα leave-in κοντίσιο-
νερ: θα δράσει συµπληρωµατικά µε το κοντίσιονερ ή τη µάσκα 
που ήδη χρησιµοποιήσατε, κάνοντας τα µαλλιά σας απαλότερα 
και πιο ελαστικά.
■ Χρησιµοποιήστε µια-δυο φορές την εβδοµάδα (ή συχνότερα, 
αν τα µαλλιά σας είναι πολύ ξηρά και ταλαιπωρηµένα) µια θερα-
πεία µε ελαιόλαδο ώστε να αναπληρώσετε τη χαµένη υγρασία: 
απλώστε σε όλο το κεφάλι ελαιόλαδο και τυλίξτε το σε µια ζεστή 
πετσέτα για µισή ώρα. Μετά λουστείτε κανονικά, κάντε ένα καλό 
µασάζ και ξεβγάλτε µε χλιαρό νερό.
5. Πώς θα καταπραΰνετε άµεσα 
τα τσουρουφλίσµατα, την αίσθηση 
τραβήγµατος ή φαγούρας
■  Σε τέτοιες δύσκολες περιπτώσεις η αρωµατοθεραπεία έχει να 
προσφέρει θαυµατουργές λύσεις. Ξεκινήστε µε ένα χλιαρό µπά-
νιο στο οποίο θα ρίξετε ένα κουταλάκι του γλυκού από αιθέριο 
έλαιο χαµοµηλιού, µαζί µε ίδια ποσότητα από κάποιο φυτικό 
λάδι (η ψίχα ροδάκινου θεωρείται ιδανική για τέτοιες περιστάσεις).
■ Επόµενη κίνηση είναι οι κοµπρέσες µε λεβάντα που κατευνάζουν 
τον πόνο και ηρεµούν τις φουσκάλες: βράστε νερό, αφήστε να 
κρυώσει και στη συνέχεια ρίξτε σε ένα µπολ δέκα σταγόνες αιθέ-
ριο έλαιο λεβάντας για κάθε µεγάλη κουταλιά νερού. Εµποτίστε 
στο µίγµα ένα κοµµάτι βαµβάκι τόσο µεγάλο όσο και η περιοχή 
που έχει υποστεί τη ζηµιά και αφήστε όση ώρα χρειάζεται για να 
απορροφηθεί. 
■ Πριν από τον ύπνο αλείψτε µε τα δάχτυλά σας αδιάλυτο αιθέριο 
έλαιο τσαγιού σε σηµεία όπου υπάρχουν πιο έντονες κοκκινίλες 
ή φουσκάλες.

ΑΝΤΗΛΙΑΚΗ ΦΡΟΝΤΙ∆Α AFTER DARK
Ενα 24ωρο ολοκληρωµένης προστασίας από τον ήλιο ξεκινά µε αντηλιακό από νωρίς το πρωί και τελειώνει µε µερικές απλές «θεραπευτικές» κινήσεις το ίδιο βράδυ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΡΓΑΡΗ
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Η οµάδα χορού, ακροβασίας και 
ζωντανής µουσικής Κι όµΩς κινείται 
παρουσιάζει µια παράσταση µε 
αφορµή το 3ο µέρος της «Θείας Κωµωδίας» 
του ∆άντη -για να πας στον παράδεισο, 
πρέπει πρώτα να πεθάνεις-, το «IL paRaiso». 
Ηδη ο παράδεισος του ∆άντη έχει φύγει από 
τον κήπο της Εδέµ. Απλωµένος στο σύµπαν, 
χώρεσε πλανήτες, άστρα, ήλιους, ουρανούς, 
ήρωες, αγίους, πρόσωπα µυθικά και 
ξεχασµένα, παρεξηγηµένα ή δικαιωµένα, 
σκιές που πλέουν τώρα σε δίνες παράλληλες. 
Η πίεση της εν ζωής κατάστασής τους 
εκτονώνεται στην ασταµάτητη πορεία τους 
µέσα στον αιώνιο χρόνο.
29/8, στις 21.30, 2ο Φεστιβάλ Θεάτρου 
∆ρόµου Ιωαννίνων. Κεντρική πλατεία 
Ιωαννίνων, είσοδος ελεύθερη 

«MedDeT»
«ΜedDeT» σηµαίνει «βοήθεια» στους θρησκευτικούς και 
λαϊκούς αµανέδες. Μουσικοί, χορευτές, ακροβάτες, 
περφόρµερ τραγουδάνε αµανέδες, εκτελούν υπέροχα 
ακροβατικά πάνω σε ύφασµα ή σε κρίκους 10 µέτρα από 
το έδαφος, µόνοι ή δυο µαζί ή τρεις ή όλοι µαζί και 
χρησιµοποιούν κινήσεις καποέιρα και µοντέρνου χορού 
σε ρυθµούς παραδοσιακής µουσικής και τζαζ.
27/8, στις 21.00, 3ο Φεστιβάλ Χορού στη Μονή Λαζαριστών, 
Κολοκοτρώνη 21, Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη. 
Τηλ.: 2310589200, είσοδος 10 και 7 ευρώ (µειωµένο)

Η Ευτυχία 
ταξιδεύει… 
Η Νένα Μεντή ταξιδεύει στην Ελλάδα για να 
συναντήσει τους παλιούς και νέους 
της φίλους και να ξαναζωντανέψει 
µαζί τους τη συγκινητική ιστορία 
της µεγάλης στιχουργού και 
ποιήτριας του ελληνικού 
τραγουδιού, της Ευτυχίας 
Παπαγιαννοπούλου. Μια ιστορία 
µε µοναδικά τραγούδια που 
γράφτηκαν µε ψυχή από µια 
γυναίκα που έζησε µε πάθος 
µέσα από σηµαντικές στιγµές της 
πολιτικής και κοινωνικής εξέλιξης 
στην Ελλάδα.
27/8, κηποθέατρο Παπάγου, 
στις 21.00. Προπώληση: 
∆ηµαρχείο Παπάγου, τηλ. 213 2027187, 
κατάστηµα «∆αναός», τηλ. 210 6528301 

«Προς τον 
παράδεισο»

calendar
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΖΩΗ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 
dimitriou_zoi@hotmail.com

Η Ελένη Τσαλιγοπούλου δίνει το φετινό 
της συναυλιακό ραντεβού µε τους κατοίκους 
της Αθήνας την Τετάρτη στο υπέροχο θέατρο 

του άλσους Βεΐκου στο Γαλάτσι.
28/8, στις 21.00, είσοδος 10 ευρώ. Προπώληση: 
∆ηµαρχείο Γαλατσίου, ταµείο θεάτρου, «Public» 

(Σύνταγµα, Χαλάνδρι, Αγία Παρασκευή) 

«Ρεσιτάλ»: µια ιστορική 
µουσική συνάντηση 
Το αξέχαστο «Ρεσιτάλ» του 
χειµώνα του 1976 επιστρέφει 
και φέρνει µαζί του µελωδίες 
και εικόνες από µια Ελλάδα 
όχι και τόσο µακρινή, αλλά 
σίγουρα πολύ διαφορετική. 
Ενα µοναδικό γεγονός από 
δύο καλλιτέχνες όπως ο 
Κώστας Χατζής και η 
Μαρινέλλα που καταλήγουν 
πάντα να µας κάνουν να 
αναρωτιόµαστε γι’ αυτό το 
«Κι ύστερα…» 
28/8, θέατρο «Αντώνης 
Καλογιάννης», Καισαριανή, 21.30. 
29/8, Κατράκειο Νίκαιας, 21.30. 
Προπώληση: «Public», θέατρο 
«ΖΙΝΑ», Πνευµατικό Κέντρο ∆ήµου 
Καισαριανής, ∆ηµαρχείο Νίκαιας, 
Παναγή Τσαλδάρη 10, 210 4278289 
(08.00-15.00) 

∆υο φίλοι από παλιά
Ο Λουκιανός Κηλαηδόνης 
και ο Βαγγέλης Γερµανός 
συναντιούνται ξανά αυτό το 
καλοκαίρι για περιορισµένο 
αριθµό συναυλιών. Στις 
κοινές τους εµφανίσεις 
ερµηνεύουν τραγούδια από 
όλες τις δισκογραφικές 
δουλειές τους, αλλά και 
άλλων συνθετών που 
αγαπούν. 
26/8, 20.30, αίθριο ∆ηµαρχείου 
Κηφισιάς (∆ιονύσου και Μυρσίνης), 
Μενάνδρεια 2013

3ο ∆ιεθνές Φεστιβάλ 
Χορού και Μουσικής
Στο πλαίσιο του 3ου ∆ιεθνούς 
Φεστιβάλ Χορού και 
Μουσικής συναντιούνται επί 
σκηνής 400 χορευτές από 12 
χώρες, σε µια παράσταση µε 
τίτλο «Χορευτές του κόσµου - 
Earthdancers». Με ρυθµούς 
από όλο τον κόσµο, οι 
χορευτές θα ταξιδέψουν τους 
θεατές από την Ινδονησία και 
τη Γεωργία µέχρι την 
Αργεντινή. 
28-30/8, στις 20.30. Θέατρο 
Ρεµατιάς, Χαλάνδρι. Προπώληση 
εισιτηρίων στα καταστήµατα 
«Public»: Σύνταγµα, Ερυθραία, 
Μαρούσι - «Τhe Mall Athens», 
Χαλάνδρι, Ψυχικό

«Erotokritos in Love»
Ο συνθέτης ∆ηµήτρης 
Μαραµής και οι συνεργάτες 
του συνεχίζουν την 
αυγουστιάτικη περιοδεία τους 
στην Ελλάδα. Ενα ρεσιτάλ 
τραγουδιών του συνθέτη, µε 
κεντρικό πυρήνα τον 
«Ερωτόκριτο» του Βιτσέντζου 
Κορνάρου στη σύγχρονη και 
βραβευµένη µελοποίησή του 
σε τζαζ και µπλουζ. 
25/8, Υδρα, Μουσείο Υδρας 

Η Νένα Μεντή ταξιδεύει στην Ελλάδα για να 
συναντήσει τους παλιούς και νέους 
της φίλους και να ξαναζωντανέψει 
µαζί τους τη συγκινητική ιστορία 
της µεγάλης στιχουργού και 

Παπαγιαννοπούλου. Μια ιστορία 
µε µοναδικά τραγούδια που 
γράφτηκαν µε ψυχή από µια 
γυναίκα που έζησε µε πάθος 
µέσα από σηµαντικές στιγµές της 
πολιτικής και κοινωνικής εξέλιξης 

∆ηµαρχείο Παπάγου, τηλ. 213 2027187, 
κατάστηµα «∆αναός», τηλ. 210 6528301 

Πειράµατα επί σκηνής 
Το «Αλλά η αφοσίωσή µου είναι απέραντη» είναι µια 
πειραµατική σκηνική δοµή που παρουσιάζεται σε δύο 
ξεχωριστά µέρη, µια τρίωρη παράσταση-εγκατάσταση και µια 
θεατρική παράσταση: την Πέµπτη 29/8, στις 21.00, η 
εγκατάσταση (όπου το κοινό µπορεί να έρχεται και να φεύγει 
κατά βούληση) και την Παρασκευή 30/8, επίσης στις 21.00, η 
πενηντάλεπτη παράσταση. Το κοινό µπορεί να παρακολουθήσει 
και τα δύο µέρη µε ένα ενιαίο εισιτήριο.
29, 30/8, στις 21.00. Είσοδος 8 ευρώ, κοινό εισιτήριο για τα δύο µέρη 12 ευρώ. 
Ιδρυµα «Μιχάλης Κακογιάννης», Πειραιώς 206, Ταύρος, τηλ. 210 3418550

Η ζωή του Μίκη επέστρεψε στην πόλη
H καλοκαιρινή περιοδεία της παράστασης «Ποιος τη 
ζωή µου» συνεχίζεται µε µεγάλη επιτυχία σε όλη την 
Ελλάδα. Είναι µια µεγάλη µουσική παράσταση-
αφιέρωµα στη ζωή και το έργο του Μίκη Θεοδωράκη, 
ένα µουσικό ταξίδι µε σταθµούς στα γεγονότα που 
σηµάδεψαν τη σύγχρονη Ελληνική Ιστορία. 
26/8, Ηλιούπολη, δηµοτικό θέατρο άλσους «∆. Κιντής». 
30 Αυγούστου, Πειραιάς, Βεάκειο. 31 Αυγούστου, Πετρούπολη, 
θέατρο Πέτρας. Ωρα έναρξης: 21.00
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ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΥ
(λογοπεδικός, M.R.C.S.L.T.) 

charakaramitsou@ath.forthnet.gr

ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΥ
(λογοπεδικός, M.R.C.S.L.T.) 

charakaramitsou@ath.forthnet.grπαιδί

Ι∆ΕΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΟΥ∆ΕΤΕΡΩΣΕΤΕ 
ΤΟΝ... ΕΦΙΑΛΤΗ ΣΤΟ ΠΙΣΩ ΚΑΘΙΣΜΑ 
Πώς να κρατήσετε ήρεµα και απασχοληµένα τα παιδιά κατά τη διάρκεια της πολύωρης επιστροφής από τις διακοπές µέσα στο αυτοκίνητο

Η 
συµβίωση γονιών και παιδιών είναι σηµαντική 
και µέσα στο αυτοκίνητο. ∆εν είναι µόνο τα 
θέµατα ασφαλείας που πρέπει να µας απασχο-
λούν - και που βέβαια οφείλουν να είναι η 

πρώτη µας προτεραιότητα. Σήµερα θα µιλήσουµε για µια 
άλλη πλευρά αυτής της συµβίωσης: το πώς θα κρατήσουµε 
απασχοληµένα (και ήρεµα) τα παιδιά µας κατά τη διάρκεια 
της επιστροφής από τις διακοπές.Ολοι µας έχουµε διαπιστώ-
σει πως όσο µικρότερα είναι τα παιδιά τόσο πιο δύσκολο 
είναι να καθίσουν σε ένα πολύωρο ταξίδι ήρεµα. Πρέπει να 
βρούµε τρόπους να κάνουµε τις ώρες τους µέσα στο αυτοκί-
νητο πιο διασκεδαστικές.

Να µερικές ιδέες:
■ Να ετοιµάσουµε το «σακούλι της διασκέδασης» για κάθε 
παιδί. Μέσα σε αυτό να βάλουµε απλά και φτηνά παιχνιδάκια, 
όπως ένα µπλοκ ζωγραφικής, κραγιόνια, πλαστελίνη ή οτι-
δήποτε άλλο γνωρίζουµε πως τα διασκεδάζει. Καλό θα ήταν 
τα παιχνίδια αυτά να µην τα παίζουν συνέχεια, ώστε να είναι 
πιο εύκολο να κρατήσουν το ενδιαφέρον τους.
■ Αν τα παιδιά µας είναι µεγαλύτερα θα µπορούσαµε να τους 
ετοιµάσουµε έναν οδικό χάρτη µε τα ονόµατα των πόλεων, 
των βουνών ή και άλλων γεωγραφικών σηµείων, τα ονόµατα 
µουσείων κ.ά. Να τους ζητάµε να αναφέρουν τα µέρη του 
χάρτη που περνάµε στο ταξίδι µας, τυχόν παρακαµπτήριους 
δρόµους που θα µπορούσαµε να ακολουθήσουµε, ιστορικά 

γεγονότα µε τα οποία είναι συνδεδεµένες κάποιες περιοχές 
κ.λπ. 
■ Μπορούµε επίσης να τα διδάξουµε διάφορα πράγµατα 
για τον δρόµο, τα σήµατα κυκλοφορίας ή και το πώς οδηγού-
µε εµείς οι µεγάλοι ένα αυτοκίνητο µε ασφάλεια. Επίσης, να 
τα µάθουµε να βλέπουν τα χιλιόµετρα που έχουµε διανύσει 
ώστε να υπολογίζουν αποστάσεις, να προβλέπουν τον χρόνο 
άφιξης στον προορισµό µας κ.λπ.Επίσης, να ακούµε τη µου-
σική που αρέσει σε εµάς αλλά και στα παιδιά. Ακόµα, να τους 
διαβάζουµε µια ιστορία που τους έχουµε υποσχεθεί ή και να 
κάνουµε διαγωνισµό για το καλύτερο και χειρότερο ανέκδο-
το ή αστείο που έχουµε ακούσει.
■ Μπορούµε επίσης να προσπαθήσουµε να τα κρατήσουµε 
απασχοληµένα µε κάτι:
Ας προγραµµατίσουµε µια στάση σε ένα ωραίο µέρος, όπου 
το παιδί µας θα µπορέσει να τρέξει ή να παίξει για λίγη ώρα. 
Κάθε µας στάση δεν θα πρέπει να έχει απαραιτήτως σχέση 
µε φαγητό. Μπορούµε να σταµατήσουµε σε συγκεκριµένο 
µέρος για να τραβήξουµε φωτογραφίες. Περιττό να τονίσου-
µε πως στην περίπτωση µεγαλύτερων παιδιών δεν θα είµα-
στε µόνο εµείς που θα κρατάµε τη φωτογραφική µηχανή.
■ Να µη φοβηθούµε τις έκτακτες στάσεις αν δούµε κάτι 
ενδιαφέρον (από ένα περίεργο δέντρο µέχρι µια στάνη µε 
πρόβατα). Να σταµατήσουµε και να µιλήσουµε στα παιδιά 
µας γι’ αυτά, έστω και αν καθυστερήσουµε λίγο παραπάνω. 
■ Ας ξεκινήσουµε το ταξίδι µας µισή ώρα νωρίτερα, δίνοντας 

χρόνο γι’ αυτές τις έκτακτες εκπλήξεις.
■ Ας ετοιµάσουµε και µερικές σακούλες προµηθειών. Ας 
συναποφασίσουµε, γονείς και παιδιά, τι θα περιέχουν: νερά, 
πορτοκαλάδες, ψωµάκια, φρούτα είναι κάποιες από τις επι-
λογές.
■ Αν υπάρχει DVD στο αυτοκίνητο ή και laptop µε παιχνίδια 
και ταινίες κινουµένων σχεδίων, θα ήταν αποτελεσµατικό 
εργαλείο για να κρατηθούν τα παιδιά απασχοληµένα για ένα 
µέρος του ταξιδιού. Προσοχή, όµως, γιατί είναι ικανά να 
περάσουν όλο το ταξίδι κολληµένα στην οθόνη! Αυτή η 
λύση πρέπει να είναι η έσχατη διέξοδος, γιατί κάθε ταξίδι 
προσφέρει άπειρες αφορµές να δει το παιδί πολλά καινού-
ρια πράγµατα και να έχει νέες παραστάσεις και εµπειρίες. 
Και, επιτέλους, να ξεκουράσει τα µάτια του από την υπερ-
συγκέντρωση.
■ Να µην ξεχάσουµε να πάρουµε πίσω στο σπίτι µας τα 
αγαπηµένα παιχνίδια που τα µικρά ιδίως παιδιά δεν τα 
αποχωρίζονται ποτέ, όπως το χνουδωτό αρκουδάκι τους, το 
κουβερτάκι τους κ.λπ. Θα είναι κρίµα να τα στερηθούν τον 
χειµώνα.

Τέλος, µιλήστε για δραστηριότητες που µπορείτε να κά-
νετε όταν επιστρέψετε στην πόλη. Τους αρέσει να ακούνε 
αισιόδοξα σχέδια και πλάνα… Αλλωστε το καλοκαίρι τους 
δεν τελείωσε ακόµα!

Καλή επιστροφή σε όλους και οδηγείτε αργά και προσε-
κτικά!
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Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΑΠΟ ΤΟΝ δρα ΘΑΝΟ Ε. ΑΣΚΗΤΗΑΠΟ ΤΟΝ δρατο

sexsex
είναι ζωήείναι ζωή

ζώδια 

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή στις παρεξηγήσεις µε φίλους 
και στα αισθηµατικά. Αρκετά ροµαντικές αλλά και δηµιουργικές 
µέρες για το ζώδιό σας, µε νέες ερωτικές γνωριµίες και ευκαιρίες για 
διασκέδαση και φλερτ. Ωστόσο ορισµένες καταστάσεις ή άνθρωποι 
δεν είναι όπως παρουσιάζονται. Ξαφνικές αλλαγές πιθανές στα ερ-
γασιακά, ενώ κάποιες συνεργασίες µπορεί να διακοπούν απότοµα.

Ταύρος
ΕΡΩΤΑΣ ................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ........................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ......................................

Tip της εβδοµάδας: Προσέξτε τις σπατάλες και τους επιπόλαι-
ους οικονοµικούς χειρισµούς. Αυξηµένη τάση ονειροπόλησης και 
φυγής προκαλούν οι όψεις του Ποσειδώνα, γι’ αυτό προσέξτε την 
αφηρηµάδα αλλά και τα ψέµατα ή τις αυταπάτες. Ειδικά σε θέµατα 
σπιτιού/ακινήτων και στα επαγγελµατικά µπορεί να υπάρξει παρα-
πλάνηση και εξαπατήσεις. Κεραυνοβόλοι αλλά αβέβαιοι έρωτες.

∆ίδυµοι
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ...........................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ......................................

Tip της εβδοµάδας: Πιθανά επικοινωνιακά µπερδέµατα - να 
είστε πιο σαφείς. Οι δύσκολες όψεις της Αφροδίτης ωθούν σε 
ακρότητες ερωτικές, σε ασταθείς συµπεριφορές, ακόµα και σε χω-
ρισµούς. Προσέξτε τη γνωστή σας κυκλοθυµία και συγκρατήστε τις 
συναισθηµατικές εξάρσεις. Οι όψεις αυτές ωθούν και σε κάποια 
άκαιρα και απερίσκεπτα οικονοµικά ανοίγµατα. Απρόοπτα έξοδα.

Καρκίνος
ΕΡΩΤΑΣ ......................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ..............................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ...................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή σε οικονοµικές εξαπατήσεις ή 
απώλειες αυτές τις µέρες. Ο δυναµικός Αρης εισέρχεται στο ζώδιό 
σας στις 28/8, οπότε µέχρι τα µέσα Οκτωβρίου θα τονώσει πολύ την 
αυτοπεποίθηση και τη ζωτικότητά σας. Θα σας ωθήσει σε νέα ξεκι-
νήµατα και αρκετή δράση. Προσέξτε όµως τα ατυχήµατα, τις βιασύ-
νες και τον υπέρµετρο εγωισµό.

Λέων
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ...........................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ...................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή στη θολούρα, την αφηρηµάδα, 
τη σύγχυση και τις αυταπάτες. Ο Ηλιος και ο Ερµής απ’ το ζώδιό 
σας σε αντίθεση µε τον Ποσειδώνα δηµιουργούν ονειρικό κλίµα, µε 
άφθονο ροµαντισµό αλλά και έντονη τάση για πλάνες και µπερδέ-
µατα. Μην εξιδανικεύετε ανθρώπους και καταστάσεις. Καλλιτεχνική 
και πνευµατική έµπνευση. Προσοχή σε έκτακτα έξοδα.

Παρθένος
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ...........................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ...................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή σε συναισθηµατικές υπερβολές 
και στην κυκλοθυµία. Καθώς διατρέχει το ζώδιό σας η Αφροδίτη, 
σχηµατίζει δυσµενείς όψεις που φέρνουν αστάθεια συναισθηµατι-
κή, ενώ δεν αποκλείεται να υπάρξουν και αποµακρύνσεις ή χωρισµοί 
σε σχέσεις και συνεργασίες. Σπατάλες και απρόσµενα έξοδα. Η 
αφηρηµάδα σάς εµποδίζει να δουλέψετε - συγκεντρωθείτε.

Ζυγός
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ...........................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ......................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή σε µπερδέµατα και ψέµατα σε 
φιλίες και ερωτικά. Εισέρχεστε σε µια δυναµική για τα επαγγελ-
µατικά περίοδο, µε νέα ξεκινήµατα και δράση µέχρι τα µέσα Οκτω-
βρίου. Οι µέρες αυτές έχουν αστάθεια συναισθηµατική και δεν 
αποκλείεται να βγάζετε ορισµένα άτοµα απ’ τη ζωή σας. Ταυτόχρο-
να, ωστόσο, υπάρχει ροµαντισµός και καλλιτεχνική έµπνευση.

Σκορπιός
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ..............................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ .........................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή σε αυταπάτες - µην ωραιοποι-
είτε ορισµένες καταστάσεις. Ονειρικό κλίµα δηµιουργούν οι όψεις 
του Ποσειδώνα, όµως το µείον της υπόθεσης είναι ότι δυσκολεύεστε 
να δουλέψετε και να συγκεντρωθείτε, καθώς αυξάνει η ονειροπό-
ληση και οι τάσεις φυγής. Αυτό µπορεί να οδηγήσει και σε µπερδέ-
µατα τόσο στα επαγγελµατικά όσο και γενικά στην επικοινωνία.

Τοξότης
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ...........................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ .................
ΥΓΕΙΑ ......................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή σε έκτακτα έξοδα και απρόοπτες 
οικονοµικές εξελίξεις. Οι όψεις του Ποσειδώνα εντείνουν τις τάσεις 
φυγής, της αφηρηµάδας και της ονειροπόλησης του ζωδίου σας, 
ενώ θα πρέπει να προσέξετε τα ψέµατα, τις παρεξηγήσεις και τις 
αυταπάτες. Οµως εντείνουν και την καλλιτεχνική ευαισθησία και 
έµπνευση, ενώ ο ροµαντισµός είναι στο µάξιµουµ.

Ιχθύες
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ   .........................   
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ......................................

Tip της εβδοµάδας: Μην είστε απότοµοι και ψυχροί στις σχέ-
σεις σας. Προσωπικές και επαγγελµατικές σχέσεις µπορεί να κόβο-
νται ξαφνικά αυτές τις µέρες, µε τις δύσκολες όψεις της Αφροδίτης 
επίσης να ωθούν σε ακρότητες συναισθηµατικές αλλά και σε επιπό-
λαιες οικονοµικές κινήσεις και σπατάλες. Απρογραµµάτιστα έξοδα. 
Προσοχή σε επικοινωνιακά µπερδέµατα.

Αιγόκερως
ΕΡΩΤΑΣ ......................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ..............................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ...................................

Tip της εβδοµάδας: Προσέξτε τις οικονοµικές πλάνες και τις 
υποσχέσεις. Η διέλευση του Αρη απ’ τον Λέοντα θα φέρει την 
ευκαιρία για νέες σχέσεις και συνεργασίες έως τα µέσα Οκτωβρίου, 
όµως σε αυτήν την περίοδο προσέξτε και τους ανταγωνισµούς ή 
τους τσακωµούς, καθώς θα υπάρχει εγωισµός και ευερεθιστότητα. 
Αποµάκρυνση σε συγγενικές σχέσεις.

Υδροχόος
ΕΡΩΤΑΣ ...................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ .........................    
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ .......................
ΥΓΕΙΑ ......................................

Tip της εβδοµάδας: Προσοχή σε αφελή και ασύµφορα οικο-
νοµικά ανοίγµατα. Αστατες οι επόµενες µέρες για τα αισθηµατικά 
και τα οικονοµικά, µε τις δύσκολες όψεις της Αφροδίτης να φέρνουν 
ξαφνικούς χωρισµούς και απρόοπτα έξοδα ή σπατάλες. Κινητικό-
τητα στα επαγγελµατικά, αλλά προσέξτε µήπως η αφηρηµάδα ή η 
φυγοπονία σας γίνουν παράγοντες που σαµποτάρουν.

ΕΡΩΤΑΣ ......................................
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ..............................
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ....................
ΥΓΕΙΑ ...................................

Κριός

Αστρολογικές προβλέψεις 25- 31 Αυγούστου

νευρολόγο-ψυχίατρο, διδάκτορα Ψυχιατρικής στο Πα-
νεπιστήµιο Αθηνών, πρόεδρο του Ινστιτούτου Ψυχικής 
και Σεξουαλικής Υγείας. Με τη συνεργασία της κυρίας 
Μαρίνας Μόσχα, ψυχοθεραπεύτριας και συνεργάτι-
δας του Ινστιτούτου Ψυχικής και Σεξουαλικής Υγείας

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΕΝΑ ΜΕΝΕΓΟΥ 
elenastra@hotmail.com 

         ∆ΥΣΚΟΛΑ
      ΜΕΤΡΙΑ 
    ΚΑΛΑ  

 ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ

Μικρά µυστικά για µια πιο δηµιουργική επαφή

Τ
α περισσότερα προβλήµατα των 
ζευγαριών και τα πιο σηµαντικά ξε-
κινούν από την κακή επικοινωνία, η 
οποία δυσκολεύει και δεν επιτρέπει 

την οµαλή συµβίωση και τη συναισθηµατική έκφρα-
ση, αντίθετα φέρνει συγκρούσεις και ασυνεννοησία. 
Συνηθίζουµε να µιλάµε για έλλειψη επικοινωνίας 
αλλά δεν είναι έτσι. Το ζευγάρι για να φτάσει εδώ 
όπου βρίσκεται σίγουρα επικοινωνεί, απλώς ο τρόπος 
µε τον οποίο γίνεται αυτό δεν είναι ο κατάλληλος 
πλέον και δηµιουργεί προβλήµατα. Αν δεν υπήρχε 
καθόλου επικοινωνία, τότε πολύ απλά δεν θα ήταν 
µαζί, εφόσον κανείς δεν µπορεί να συµβιώσει µε έναν 
άλλον άνθρωπο που δεν µιλάει την ίδια γλώσσα. 
Αντιµετώπιση: Προσπαθήστε να βρείτε τον κα-
τάλληλο χρόνο να µιλήσετε για το πώς αισθάνεστε, 
τι είναι αυτό που σας αρέσει και τι όχι. Μιλήστε για 
το πώς εσείς νιώθετε, εστι-
άστε στον εαυτό σας και 
όχι στον άλλον µέσα από 
κατηγορίες και χρεώσεις. 
Συνήθως βλέπουµε τη δική 
µας πλευρά, που φυσικά 
είναι και η «σωστή», αγνο-
ώντας ότι και ο άλλος βλέπει 
από τη δική του επίσης 
«σωστή» πλευρά, µε απο-
τέλεσµα τη σύγκρουση. 
Παρατηρήστε λοιπόν τον 
εαυτό σας, δείτε και ανα-
γνωρίστε τα λάθη σας, 
σκεφτείτε ποιες είναι οι 
δικές σας ανάγκες και προ-
σπαθήστε να τις εξηγήσε-
τε στον σύντροφο - όχι να 
τις επιβάλετε! 
Χωρίς διάλογο και προσπά-
θεια επίλυσης των προβλη-
µάτων, το µόνο που καταφέρνουµε είναι να τα 
αφήνουµε να διογκώνονται, µέχρι που κάποια µέρα 
θα δούµε το σπίτι µας να έχει γεµίσει από αυτά και 
εµείς πλέον να µη χωράµε, φτάνοντας στο σηµείο να 
εγκαταλείψουµε και να φύγουµε...
Για να µπορέσει η σχέση µας να επιβιώσει χρειάζεται 
πειραµατισµός σε νέους τρόπους επικοινωνίας, τέτοιους 
που θα είναι κατάλληλοι σε αυτή τη φάση της ζωής 
µας να µας φέρουν πιο κοντά, αναπτύσσοντας την 
οικειότητα και την κατανόηση, τρόπους που ενισχύ-
ουν όχι µόνο τον αλληλοσεβασµό του ενός προς τον 
άλλον αλλά και τον αυτοσεβασµό. Αλλωστε, αν µέ-
νουµε σταθεροί σε αναποτελεσµατικούς τρόπους, 
σηµαίνει προφανώς ότι πρώτοι εµείς οι ίδιοι δεν 
σεβόµαστε τις ανάγκες µας που διαµορφώνονται 
ανάλογα, σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της καθηµερι-
νότητας. Πώς λοιπόν έχουµε την απαίτηση από τον 

σύντροφό µας να τις σεβαστεί όταν εµείς οι ίδιοι δεν 
το κάνουµε;

Μερικές τεχνικές επικοινωνίας
1. Χρόνος: Πολλά ζευγάρια παγιδεύονται και 
χρησιµοποιούν ως δικαιολογία την έλλειψη χρόνου: 
«Ηµουν κουρασµένος, δεν βρήκα τον κατάλληλο 
χρόνο για να µιλήσουµε...». Τον χρόνο τον δηµιουρ-
γούµε, είναι εκεί και απλώς περιµένει να τον χρησι-
µοποιήσουµε προς όφελός µας. Ας κλείσουµε λοιπόν 
την τηλεόραση και το κινητό, ας βάλουµε τα παιδιά 
για ύπνο και ας µείνουµε οι δυο µας να µιλήσουµε 
για εµάς.  Ή µήπως φοβόµαστε;
2. Ραντεβού: Θυµάστε πώς περιµένατε να συνα-
ντηθείτε στην αρχή της σχέσης σας; Τη λαχτάρα, την 
αδηµονία... Γιατί τώρα αυτό να αποτελεί παρελθόν; 
Κλείστε λοιπόν ραντεβού έξω από το σπίτι και θυµη-

θείτε λίγο τα παλιά. Μάλι-
στα, αυτός ο τρόπος σάς 
προφυλάσσει από το να 
υψώσετε τη φωνή σας 
µιλώντας για τη σχέση σας, 
εφόσον θα σας ακούν και 
όσοι είναι γύρω σας. 
3. Ακούω χωρίς να 
διακόπτω: Αλήθεια, πώς 
νιώθετε όταν προσπαθείτε 
να µιλήσετε και σας διακό-
πτουν διαρκώς φέρνοντας 
αντικρουόµενα επιχειρή-
µατα; Νιώθετε ότι δεν 
µπορείτε να ολοκληρώσε-
τε την πρότασή σας, ότι 
πνίγεστε; Κάνετε και εσείς 
το ίδιο; Παίζετε µε το κινη-
τό σας, χαζεύετε στην τη-
λεόραση, κοιτάτε αλλού 
όταν σας µιλάει ο σύντρο-

φός σας και δεν σας αρέσει αυτό που ακούτε; Κατα-
λαβαίνετε αυτό που θέλει να σας πει ή βγάζετε δικά 
σας συµπεράσµατα; Καλό είναι λοιπόν να θέσουµε 
κάποιους κανόνες πριν ξεκινήσουµε να µιλάµε, όπως 
ότι δεν διακόπτει ο ένας τον άλλον και ας διαφωνεί, 
και πως η προσοχή µας θα είναι στραµµένη σε εµάς 
τους δύο.
4. ∆εν χρεώνω τον σύντροφο, ούτε κρίνω 
από παρελθοντικές καταστάσεις: Είναι πολύ 
σηµαντικό, για να πετύχει η προσπάθειά µας, να εί-
µαστε ανοιχτοί και προσηλωµένοι στο παρόν, να 
µένουµε στο «τώρα» και όχι προκατειληµµένοι λόγω 
παρελθοντικών καταστάσεων: «Ναι, τι µου λες τώρα; 
Ξέχασες ότι εσύ ήσουν που έκανες..., ότι εσύ το ξεκί-
νησες..., τότε που...», ή φράσεις όπως: «Εσύ πάντα…» 
ή «εσύ πότε δεν…», οι οποίες ξέρετε ότι καταλήγουν 
σε µια υπερβολή...

Ινστιτούτο Ψυχικής και Σεξουαλικής 
Υγείας, τηλ: 210 7789890, δωρεάν 
Συµβουλευτική Γραµµή Σεξουαλικής 
Υγείας 210 7797979, ∆ευτέρα - 
Παρασκευή 10.00-14.00 και 16.00-20.00. 
Για θέµατα άρθρων που θα θέλατε να 
γραφτούν, παρακαλώ ενηµερώστε µας 
(e-mail: thanosaskitis@askitis.gr)

info
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τηλεόραση
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

ΣΩΤΗΡΗΣ 
ΠΕΡΡΗΣ

 
13:45 Ο ασπροδόντης
17:15 Καταδίωξη στο Σαν Φρανσίσκο
22:50 Ψυχραιµία

 
20:15 Γύρνα το µόνος σου
22:00 Κοφτερό λεπίδι
00:20 Οίκος ανοχής

 
20:20 Νύχτα γάµου
22:00 Στέλλα
23:40 Παρακαλώ γυναίκες µην κλαίτε

 
17:30 B girl
19:05 Πιο παράξενο κι από παράξενο
21:00 Ο άνθρωπος του νόµου

 
18:00 Κάρντιφ - Μάντσεστερ Σίτι (Ζ) 
22:00 Μάλαγα - Μπαρτσελόνα (Ζ)

 
12:05 Moto 2 (Ζ)
18:00 Τότεναµ - Σουόνσι (Z)

 
19:00 Ιντερ - Τζένοα (Ζ)

 
15:00 Ατλάντα Ντριµ - Σικάγο Σκάι,  
µπάσκετ

 
22:00  Σκότωσέ τους γλυκά
23:50  Lockout 

24:00  Στριπτίζ
02:00  Shame

23:20  Κυνηγηµένος 

22:40  Από γιάπηδες χίπηδες 

21:00  Εξοµολογήσεις 
ενός επικίνδυνου µυαλού 

21:00  Το τέρας του Παρισιού
 

18:00 Παίζουµε Ελλάδα!
Λεπτό προς Λεπτό (Ζ)
21:30 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
Ολυµπιακός - Ατρόµητος (Ζ)
23:30 Παίζουµε Ελλάδα! (Z)

 
19:15 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
Παναιτωλικός - ΠΑΟΚ (Ζ)
24.00 Αργεντίνικο πρωτάθληµα (Ζ)

 
19:15 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
Πλατανιάς - Αστέρας Τρ. (Ζ)

 
19:15 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
ΠΑΣ Γιάννινα - Απόλλων (Ζ)

22:00  Στον κόσµο 
των Kardashians 

07.00 Μη φοβάσαι τη φωτιά (Ε) 07.50 
Γυναίκες (Ε) 09.00 Αχ Ελένη! (Ε) 09.40 
Μπουκιά και συχώριο (Ε), µε τον Ηλία Μα-
µαλάκη 10.40 Ταξιδεύοντας (Ε), µε τον 
Χρήστο Νέζο 12.00 Η ώρα η καλή (Ε) 
13.10 Οι µικροµεσαίοι (Ε) 14.00 Ειδήσεις 
14.50 Με λένε Βαγγέλη (Ε) 15.50 L.A.P.D. 
(E) 16.45 Ειδήσεις 16.50 Η οικογένεια 
βλάπτει (Ε) 18.00 Το κόκκινο δωµάτιο (Ε)  
20.00 Ειδήσεις 21.15 ∆ΕΙΤΕ

 
Επτά θανά-

σιµες πεθερές (Ε) 24.00 Πρωταγωνιστές 
(Ε), µε τον Σταύρο Θεοδωράκη 01.15 Ειδή-
σεις 01.30 Κάψε το σενάριο (Ε) 02.30 
Ερωτας και τιµωρία (Ε) 04.30 Παράλληλοι 
δρόµοι (Ε)

09.00 Εκείνες κι εγώ (Ε) 10.00 ΤΑΙΝΙΑ Ο 
παπαµαφίας, κωµωδία µε τους Κώστα Τσά-
κωνα, Σταυρίνα Πρεβεδώρου 12.00 Θα 
βρεις το δάσκαλό σου (Ε) 13.00 Ειδήσεις 
13.30 ΤΑΙΝΙΑ Σκάσε και κολύµπα, κωµωδία 
σε σκηνοθεσία Στίβεν Μπριλ. Παίζουν: Σεθ 
Γκριν, Μάθιου Λίλαρντ 15.30 Λίτσα.com 
(Ε) 16.50 Ο πόλεµος των άστρων (Ε) 17.50 
Ειδήσεις στη νοηµατική 18.00 Εργαζόµενη 
γυναίκα (Ε) 20.00 Ειδήσεις 21.15 ΤΑΙΝΙΑ Το 
απόλυτο παιχνίδι περιπέτεια σε σκηνοθεσία 
Anubhav Sinha. Παίζουν: Arjun Rampal, 
Shah Rukh Khan 00.20 ∆ΕΙΤΕ  Ο Νονός 
2, περιπέτεια σε σκηνοθεσία Φράνσις 
Φορντ Κόπολα. Παίζουν: Αλ Πατσίνο, Ρό-
µπερτ Ντιβάλ 04.00 Entourage 

08.00 Ακατα µάκατα µε τα ζουζούνια 
10.00 Frasier 11.00 Η κουζίνα της µαµάς 
(Ε) 11.50 Αλλαξέ το (Ε) 12.50 Τι θα φάµε 
σήµερα µαµά; (Ε) 14.00 Ειδήσεις 14.15 
Ηow clean is your house? 15.00 30’ meals 
16.00 Mr Bean 17.00 Ειδήσεις στη νοη-
µατική 17.05 ΤΑΙΝΙΑ Περάστε, φιλήστε, τε-
λειώσατε, κωµωδία µε τους Πάνο Μιχαλό-
πουλο, Σταµάτη Γαρδέλη 19.00 Ειδήσεις 
20.00 Νταντά αµέσου δράσης, κωµική 
σειρά 21.00 ΤΑΙΝΙΑ Mafia, κωµωδία αµερι-
κανικής παραγωγής σε σκηνοθεσία Τζιµ 
Εϊµπραχαµς. Παίζουν: Τζέι Μορ, Λόιντ 
Μπρίτζες 23.00 ∆ΕΙΤΕ  Ενα αµερικάνικο 
όνειρο, δράµα σε σκηνοθεσία Εύα Γκάρ-
ντος. Παίζουν: Σκάρλετ Γιόχανσον, Ναστά-
ζια Κίνσκι 01.1510η εντολή (Ε) 02.15 CSI 
Μαϊάµι 3

06.50 Παιδικό πρόγραµµα 13.30 ΤΑΙΝΙΑ 
Νταντά υψηλής κοινωνίας, κοµεντί µε τους 
Σκάρλετ Γιόχανσον, Πολ Τζιαµάτι 15.30 Τα 
φιλαράκια 16.30 My dad says 17.45 Ειδή-
σεις 18.00 ΤΑΙΝΙΑ Fan boys, κωµωδία σε 
σκηνοθεσία Κάιλ Νιούµαν. Παίζουν: Νταν 
Φόγκλερ, Σαµ Χάντινγκτον 19.45 Ειδήσεις 

21.00 ΤΑΙΝΙΑ Στα ίχνη του φυγά, περιπέτεια 
σε σκηνοθεσία Στούαρτ Μπερντ. Παίζουν: 
Τόµι Λι Τζόουνς, Γουέσλι Σνάιπς 23.30 
∆ΕΙΤΕ  Underworld: Η εξέλιξη, φαντασίας 
σε σκηνοθεσία Λεν Γουάιζµαν. Παίζουν: 
Κέιτ Μπέκινσεϊλ, Σκοτ Σπίντµαν 01.45 ΤΑΙ-

ΝΙΑ 187, δραµατική ταινία

08.00 Υπερκατασκευές 09.00 Μεγάλοι 
Ελληνες (Ε) 10.00 Οι νέοι φάκελοι (Ε) 11.30 
Μάχες των Ελλήνων  12.30 Στην πράξη (Ε) 
13.20 Ποδηλατοδράσεις, µε την Αφροδίτη 
Σηµίτη 14.00 Γεύσεις στη φύση (E) 15.00 
Top chef: Just desserts 16.00 Γυρίσµατα (Ε) 
17.00

 
Joy (Ε) 19.00 ∆ΕΙΤΕ  Ωκεανοί, 

ντοκιµαντέρ 20.00 Θαύµατα του σύµπαντος, 
ντοκιµαντέρ  21.00 Ειδήσεις 22.00 Goal, 
αθλητική εκποµπή 23.00 Τα µεγάλα θαύµα-
τα της φύσης, ντοκιµαντέρ 24.00 Η ιστορία 
του χρήµατος, ντοκιµαντέρ 01.00 Rituals, 
ντοκιµαντέρ 02.15 Θαύµατα του σύµπαντος, 
ντοκιµαντέρ 03.15  America’s next top model, 
εκποµπή reality

10.00 Οίκο ζην 11.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 17.00 Κόντρα και ρήξη 18.00 
Ενεργοί πολίτες 19.00 Οίκο ζην 20.00 
∆ΕΙΤΕ Kontra news 22.00 Skouras med 
23.00 Auto Marin 24.00 Ελλήνων έγερσις 
01.00 Pluton Hellas

06.30 Τηλεαγορές 14.00 ∆ΕΙΤΕ  Με την 
Ντέσσυ 16.00 Τηλεαγορές 17.58 Ραντεβού 
µε τη Μαριαλένα 18.05 Τηλεαγορές 19.00 
Για µια θέση στην καρδιά σου 20.00 Τηλε-
αγορές 21.00 Auto moto EXTRA 21.30 
Τηλεαγορές 00.30 Πολιτικός µαραθώνιος 

09.45  Bubble guppies 10.10 Winx 10.35 
Monsuno 11.00 Dinofroz 11.30 Tak and the 
power of Juju 11.55 El tigre 12.20 Planet 
Sheen 12.55 ∆ΕΙΤΕ Μποµπ Σφουγγαράκης 
13.20 Kung Fu Panda 13.45 Χελωνονιντζά-
κια 14.15 Power Rangers Samurai 14.45 Οι 
πιγκουίνοι της Μαδαγασκάρης 15.15 Μα-
ραθώνιος: How to rock 16.45 Supah ninjas 
17.15 Ο θρύλος της Κόρα 17.45 Χελωνο-
νιντζάκια 18.10 Kung Fu Panda 18.35 Τα 
µυστικά της φάρµας 19.00 ∆ύο φανταστικοί 
γονείς 19.30 Big time rush 20.00 Victorious 
20.30 Οι περιπέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ 
21.00 True Jackson 21.30 iCarly 22.00 
Μποµπ Σφουγγαράκης 22.30 Monsuno 
23.00 Οι πιγκουίνοι της Μαδαγασκάρης

07.50 
09.40 

Μπουκιά και συχώριο (Ε), µε τον Ηλία Μα-
Ταξιδεύοντας (Ε), µε τον 

Η ώρα η καλή (Ε) 
 Ειδήσεις 

L.A.P.D. 
Η οικογένεια 

Το κόκκινο δωµάτιο (Ε) 
Επτά θανά-

Πρωταγωνιστές 
01.15 Ειδή-

02.30
 Παράλληλοι 

Φόγκλερ, Σαµ Χάντινγκτον 19.45 Ειδήσεις Monsuno 11.00 
power of Juju 11.55
Sheen 12.55 ∆ΕΙΤΕ

13.20 Kung Fu Panda 13.20 Kung Fu Panda 13.20
κια 14.15 Power Rangers Samurai 
πιγκουίνοι της Μαδαγασκάρης 
ραθώνιος: How to rock 
17.15 Ο θρύλος της Κόρα 
νιντζάκια 18.10 
µυστικά της φάρµας 
γονείς 19.30 Big time rush 
20.30 Οι περιπέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ20.30 Οι περιπέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ20.30
21.00 True Jackson 
Μποµπ Σφουγγαράκης 
23.00 Οι πιγκουίνοι της Μαδαγασκάρης

Φαντασίας σε σκηνοθεσία Λεν Γουάιζµαν. 
Παίζουν: Κέιτ Μπέκινσεϊλ, Σκοτ Σπίντµαν

00.20 -  ANT1  Ο Νονός 2,  περιπέτεια σε σκηνοθεσία Φράνσις Φορντ 
Κόπολα. Παίζουν: Αλ Πατσίνο, Ρόµπερτ Ντιβάλ

23.30 - STAR
Underworld: Η εξέλιξη

ΚΥ. 25

Η περίπτωση Λάρι Κράουν 
Κοινωνική σε σκηνοθεσία Τοµ Χανκς.   
Παίζουν: Τοµ Χανκς, Τζούλια Ρόµπερτς
Οταν ξαφνικά µένει χωρίς δουλειά, ο Λάρι αποφασίζει 
να γραφτεί στο κολέγιο µε σκοπό να ξεκινήσει από την 
αρχή. Εκεί θα γίνει µέλος µιας εκλεκτής κοινότητας 
µαθητών και θα ερωτευτεί την καθηγήτριά του.

CINEMA 1. ΣΑΒΒΑΤΟ - 21.00-22.55
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Η δύναµη του έρωτα
Αληθινή ιστορία, 2011, σε σκηνοθεσία: Λικ Μπεσόν. 
Παίζουν: Μισέλ Γεό, Ντέιβιντ Θιούλις
H Aούνγκ Σαν Σου Κι, βραβευµένη µε το Νόµπελ της Ειρήνης και ηγέτης 
του κινήµατος εναντίον της δικτατορίας στη Βιρµανία, θα θυσιάσει την 
προσωπική της ευτυχία για εκείνη του βιρµανικού λαού. Με κίνδυνο τη 
ζωή της, γίνεται σύµβολο της µάχης για τη δηµοκρατία.

 1 & HD 1. 2. 4. 4. ΣΑΒΒΑΤΟ - 22.00-00.25

Η δύναµη του έρωτα
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22:35 Agora 
00:45 ∆ράκουλας
02:50 Η εσχάτη των ποινών

 
19:55 Μην ξαναγυρίσεις
22:00 Potiche 
23:50 Ο σερφαντασµένος

 
20:30 Για ποιον χτυπάει η κουδούνα
22:00 Ο λουστράκος
23:35 Ενας ιππότης για τη   
Βασούλα

 
17:25 Εισιτήριο για τον παράδεισο
21:00 Ο παίκτης
23:05 Παράνοια

 
16:00 Στόουκ - Κρίσταλ Πάλας
21:30 Φράιµπουργκ - Μπάγερν (Ζ)

 
17:30 Στιγµιότυπα
19:30 Moto 3

 
22:00 Φιγκεϊρένσε - Μποταφόγκο

 
14:00 Τένις κλασικοί αγώνες

 
20:15  Η εκδίκηση του Wyatt Earp
22:00  Το κρησφύγετο
00:05  Υδάτινος τρόµος 

20:10  Στην πηγή του έρωτα
22:00  Οταν ο Χάρι γνώρισε τη Σάλι
23:45  Πριν το ηλιοβασίλεµα 

21:00  Απιστη

21:00  Νήσος 2: Το κυνήγι 
του χαµένου θησαυρού 

21:00  Βασικός ύποπτος
 

18:00 Ωρα 6 (Ζ)
21:00 Η Ωρα των Πρωταθλητών (Ζ)
21:45 UEFA Champions League
Play Offs (Z)
23:45 Champions Live! (Z)

  
21:00 FIFA Futbol Mundial
21:45 UEFA Champions League
Play Offs ΠΑΟΚ - Σάλκε (Z)

 
21:45 UEFA Champions League
Play Offs (Z) 

 
21:35 Champions Live!
Λεπτό προς Λεπτό (Ζ)

 
21:30  Homeland 2 

06.45 Πρωινό MEGA 10.00 Πρωινό mou 
(Ε) 12.00 Η ώρα η καλή (Ε) 13.10 Οι µι-
κροµεσαίοι (Ε) 14.00 Ειδήσεις 15.00 Οι 
άντρες δεν υπάρχουν πια (Ε) 16.00 Θανά-
σιµη οµορφιά 17.00 Ειδήσεις 17.10 Οι 
αυθαίρετοι (Ε) 17.50 Ηρθε κι έδεσε (Ε) 
19.00 Κλήρωση Λαϊκού Λαχείου 19.10 
∆ΕΙΤΕ  Ενα αστέρι γεννιέται 20.00 Ειδή-
σεις 21.15 Κλινική περίπτωση (Ε) 22.30 
Πενήντα πενήντα (Ε) 23.40 Drop dead diva 
00.50 Ειδήσεις 01.00 Απίστευτα και όµως 
ελληνικά (Ε)  02.00 Πίτσι πίτσι µε τον Μη-
τσικώστα (Ε)

07.00 ∆ΕΙΤΕ  Πρωινό ΑΝΤ1 11.00 FTHIS 
TV, µε τον Θανάση Πάτρα 12.50 TV Quiz 
13.00 Ειδήσεις 13.30 TV Quiz 13.40 
Aκρως οικογενειακόν (Ε) 14.40 TV Quiz 
14.50 Κωνσταντίνου και Ελένης (Ε)  15.50 
Το καφέ της Χαράς (Ε) 17.00  Karadayi 
18.00 Ειδήσεις 18.10 Blind date, ξένη σει-
ρά  19.10 Εγκλήµατα (Ε) 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Μπαµ (Ε)  22.15 Ελληνικό πρόγραµ-
µα (Ε) 23.15 The X-Factor audition (E) 
24.00 ΟΛΑ HOT

 
01.00 Entourage, 

ξένη σειρά 02.00 Ezel, ξένη σειρά

08.00 Ακατα µάκατα µε τα ζουζούνια 
09.30 Θυρίδα τηλεπώλησης 09.45 Βελού-
δο από µετάξι (Ε) 10.45 Θυρίδα τηλεπώλη-
σης  11.00 Avenida Brasil (Ε) 12.00 Ειδή-
σεις 12.50 Τι θα φάµε σήµερα, µαµά; (Ε) 
14.00 Glee (E), ξένη σειρά    15.00 Πέδες, 
ψυχαγωγική εκποµπή  17.25 Ειδήσεις στη 
νοηµατική 17.30 Οικογενειακές ιστορίες 
(Ε) 18.30 Ειδήσεις 20.00 ∆ΕΙΤΕ  Avenida 
Brasil, δραµατική σειρά 21.00 Two and a 
half men 22.00 Glee, ξένη σειρά 23.00 
Αληθινοί έρωτες (Ε) 24.00 Οι ιστορίες του 
αστυνόµου Μπέκα (Ε) 01.00 10η εντολή 
(Ε) 02.00  CSI  Μαϊάµι 3

08.15 Παιδικό πρόγραµα 14.00 Ειδήσεις 
14.30 ΤΑΙΝΙΑ Τοµ και Τζέρι: Η ταινία, ταινία 
κινουµένων σχεδίων 16.00 Ο πρίγκιπας 
του  Bel Air, ξένη σειρά 16.30 Mike and 
Molly, κωµική σειρά 17.30 Ειδήσεις στη 
νοηµατκή 17.45 ∆ΕΙΤΕ  Christine, κωµική 
σειρά 18.45 Joey, κωµική σειρά 19.45 Ει-
δήσεις 21.00 NCIS 22.00 ΤΑΙΝΙΑ Απόδραση 
από τη χαµένη πόλη, περιπέτεια σε σκηνο-
θεσία Γκιλ Κέναν. Παίζουν: Τιµ Ρόµπινς, 
Μπιλ Μάρεϊ 23.45 Cold case, ξένη σειρά 
00.45 The vampire diaries 01.45 ΤΑΙΝΙΑ 
2001: Η Οδύσσεια του ∆ιαστήµατος

05.30 Για µια καλύτερη ζωή (Ε) 06.00   
Πρώτη γραµµή 10.00 Τώρα, ενηµερωτική 
εκποµπή 13.00 Top chef 14.00 It’s me or 
the dog, reality 15.00 Live, µε την Εύα 
Αντωνοπούλου 16.50 Ειδήσεις στη νοηµα-
τική 17.00 Μαγειρέµατα (Ε), µε τη Μυσρί-
νη Λαµπράκη 17.50 Chef στον αέρα (E), µε 
την Ελένη Ψυχούλη 18.45 ΣΚΑΪ µε τον 
Νίκο Ευαγγελάτο  21.00 Ειδήσεις / Eco 
news 22.00 Common law, ξένη σειρά 
23.00

 
∆ΕΙΤΕ

 
NCIS Λος Αντζελες 24.00 

The good wife 01.00 Melrose place, ξένη 
σειρά 02.00 Fight science 03.00  
America’s next top model 

10.00 Οίκο ζην 11.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 16.00 Κόντρα και ρήξη 17.00 Ελ-
λήνων έγερσις 18.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 18.30 Kontra sports 18.50 Οίκο ζην 
19.50 Kontra news 21.00 Ενηµερωτική 
εκποµπή 22.00 ∆ΕΙΤΕ  Επί του πιεστηρίου 
24.00 Ελλήνων έγερσις 01.00  Εκποµπή 
τηλεοπτικών αγορών

07.30 Τηλεαγορές 17.58 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα 18.00 Τηλεαγορές 19.58 Ειδή-
σεις στη νοηµατική 20.05 Λόγια Ειρήνης 
20.30  ∆ΕΙΤΕ  Greece economy crisis 21.00 
Τηλεαγορές 22.00 Αποκαλυπτικό δελτίο 
23.20 Ειδήσεις 23.30 Κίτρινος Τύπος 02.00 
Ραντεβού µε τη Μαριαλένα

09.20 ∆ΕΙΤΕ  Go Diego go 09.45 Team 
Umizoomi 10.10 Bubble Guppies 10.35 Η 
µαγική κιµωλία 11.00 Οι περιπέτειες του 
Jimmy Neutron 11.30 Η τροµερή Μπι 
11.55 Τζένη: Το ροµπότ 12.20 Τα απίθανα 
µωρά 12.55 Hey Arnold 13.20 Οι πιγκουί-
νοι της Μαδαγασκάρης 13.45 Tuff puppy 
14.15 The X’S 14.45 Fan boy & Chum 
Chum 15.15 Μποµπ Σφουγγαράκης 15.45 
Αβαταρ 16.15 Monsuno 16.45 Kung fu 
panda 17.15 Χελωνονιντζάκια 17.45 Tak 
and the power of Juju 18.10 Tuff puppy 
18.35 Τα µυστικά της φάρµας 19.00 ∆ύο 
φανταστικοί γονείς 19.30 Big time rush 
20.00 Victorious 20.30 Οι περιπέτειες των 
Μπάκετ και Σκίνερ 21.00 How to rock 
21.30 iCarly

22.00 - STAR Απόδραση από τη χαµένη πόλη, περιπέτεια σε σκηνοθεσία
Γκιλ Κέναν. Παίζουν: Τιµ Ρόµπινς, Μπιλ Μάρεϊ

Ξένη σειρά αµερικανικής παραγωγής23.40 -  MEGA
Drop dead diva

ΤΡ. 27

 
21:00  Burn notice VI
22:00  Killer Joe
23:55  Birdsong P. 1 

20:00  Σε βαθιά νερά
22:00  Rock of ages
00:15  Skyfall 

21:00  Η πιο σκοτεινή ώρα
22:40  Πορφυρά ποτάµια 

21:00  Βαριά ερωτευµένος 

21:00  Deep end
  

18:00 Ωρα 6 (Ζ)
19:00 Μαγκαζίνο Champions League
21:00 H Ωρα των Πρωταθλητών (Ζ)
21:30 Super League 2013/14
Εργοτέλης - Λεβαδειακός (Ζ)
23:30 Η Ωρα των Πρωταθλητών (Ζ)

  
19:30 Super League 2013/14
Oλυµπιακός - Ατρόµητος
21:30 Αργεντίνικο Πρωτάθληµα
23:30 O Κόσµος του Ποδοσφαίρου

 
18:00 O Κόσµος του Γκολφ
21:00 Ποδηλασία Arctic Race of Norway
22:00 Στιγµιότυπα Nascar
23:00 O Κόσµος του Τένις

 
 O Κόσµος του Τένις

18:45  Tennis: US Open 

 
21:00 Ο ταλαντούχος κύριος Ρίπλεϊ
00:50 Ανάσταση νεκρών
04:05 Αρης καλεί µαµά

 
22:00 Στον ίλιγγο της ακολασίας
00:05 Σκορπιός
01:45 ∆ιαφθορά στη Νέα Ορλεάνη

 
18:45 Ο θησαυρός του µακαρίτη
20:20 Αντίο ζωή
22:00 Επιχείρηση Απόλλων

 
18:55 Πλαστές αναµνήσεις
21:00 Χωρίς σύνορα
22:40 Επικίνδυνη σιωπή

 
19:30 Κάλιαρι - Αταλάντα
22:00 Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ -  
Τσέλσι (Ζ)

 
14:15 NBA draft
15:15 Rooks

 
21:15 Σεντ Πάουλι - ∆ιναµό ∆ρέσδης (Ζ)

 
15:00 Ιταλία - Αργεντινή, βόλεϊ

06.45 ∆ΕΙΤΕ Πρωινό MEGA 10.00 Πρω-
ινό mou (Ε) 12.00 Η ώρα η καλή (Ε) 13.10 
Οι µικροµεσαίοι (Ε) 14.00 Ειδήσεις 15.00 
Οι άντρες δεν υπάρχουν πια (Ε) 16.00 Θα-
νάσιµη οµορφιά 17.00 Ειδήσεις 17.10 Οι 
αυθαίρετοι (Ε) 17.50 Ηρθε κι έδεσε (Ε) 
18.50 Ενα αστέρι γεννιέται 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Κλινική περίπτωση (Ε) 22.30 Πενή-
ντα πενήντα (Ε) 23.40 Drop dead diva 
00.50 Ειδήσεις 01.00 Απίστευτα και όµως 
ελληνικά (Ε)  02.00 Πίτσι πίτσι µε τον Μη-
τσικώστα (Ε)

07.00 Πρωινό ΑΝΤ1 11.00 FTHIS TV, µε 
τον Θανάση Πάτρα 12.50 TV Quiz 13.00 
Ειδήσεις 13.30 TV Quiz 13.40 Aκρως οι-
κογενειακόν (Ε) 14.40 TV Quiz 14.50 Κων-
σταντίνου και Ελένης (Ε)  15.50 Το καφέ 
της Χαράς (Ε) 17.00 ∆ΕΙΤΕ  Karadayi 
18.00 Ειδήσεις 18.10 Blind date, ξένη σει-
ρά  19.10 Εγκλήµατα (Ε) 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Μπαµ (Ε) 22.15 Ελληνικό πρόγραµ-
µα (Ε) 23.15 The X-Factor audition (E) 
24.00 ΟΛΑ HOT

 
01.00 Entourage 

02.00 Ezel, ξένη σειρά 

08.00 Ακατα µάκατα µε τα ζουζούνια 
09.30 Θυρίδα τηλεπώλησης 09.45 La 
patrona 10.45 Θυρίδα τηλεπώλησης 
11.00 Avenida Brasil (Ε) 12.00 Ειδήσεις 
12.50 Τι θα φάµε σήµερα, µαµά; (Ε) 14.00 
Glee (E), ξένη σειρά 15.00 ∆ΕΙΤΕ  Πέδες, 
ψυχαγωγική εκποµπή 17.25 Ειδήσεις στη 
νοηµατική 17.30 Οικογενειακές ιστορίες 
(Ε) 18.30 Ειδήσεις 20.00 Avenida Brasil, 
δραµατική σειρά 21.00 Two and a half men 
22.00 Glee, ξένη σειρά 23.00 Αληθινοί 
έρωτες (Ε) 24.00 Οι ιστορίες του αστυνό-
µου Μπέκα (Ε) 01.00 10η εντολή (Ε) 
02.00  CSI  Μαϊάµι 3

08.15 Παιδικό πρόγραµα 14.00 Ειδήσεις 
14.30 ΤΑΙΝΙΑ Ο Ντάφι Ντακ κυνηγός φαντα-
σµάτων, ταινία κινουµένων σχεδίων 16.00 
Ο πρίγκιπας του  Bel Air, ξένη σειρά 16.30 
Mike and Molly, κωµική σειρά 17.30 Ειδή-
σεις στη νοηµατκή 17.45 Christine 18.45 
Joey, κωµική σειρά 19.45 Ειδήσεις 21.00 
NCIS 22.00 ∆ΕΙΤΕ  Ο άλλος, δραµατική 
σε σκηνοθεσία Ρίτσαρντ Εϊρ. Παίζουν: Λίαµ 
Νίσον, Αντόνιο Μπαντέρας 23.45 Cold 
case 00.45 The vampire diaries 01.45 ΤΑΙ-

ΝΙΑ Ακόµα και οι καουµπόϊσσες µελαγχο-
λούν

 

05.30 Για µια καλύτερη ζωή (Ε) 06.00   
∆ΕΙΤΕ Πρώτη γραµµή 10.00 Τώρα, ενη-
µερωτική εκποµπή 13.00 Top chef 14.00 
It’s me or the dog, reality 15.00 Live, µε την 
Εύα Αντωνοπούλου 16.50 Ειδήσεις στη 
νοηµατική 17.00 Μαγειρέµατα (Ε), µε τη 
Μυσρίνη Λαµπράκη 17.50 Chef στον αέρα 
(E), µε την Ελένη Ψυχούλη 18.45 ΣΚΑΪ µε 
τον Νίκο Ευαγγελάτο  21.00 Ειδήσεις / Eco 
news 22.00 Common law 23.00 Η δίκη 
στον ΣΚΑΪ, µε τον Κυριάκο Θωµαΐδη 02.00 
Fight Science 03.00 America’s next top 
model

07.00 Εκποµπές τηλεοπτικών αγορών 10.00 
Οίκο ζην 11.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 16.00 Κόντρα και ρήξη 17.00 Ελ-
λήνων έγερσις 18.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 18.30 ∆ΕΙΤΕ  Kontra sports 18.50 
Οίκο ζην 19.50 Kontra news 21.00 Ενηµε-
ρωτική εκποµπή 22.00 Επί του πιεστηρίου 
24.00 Ελλήνων έγερσις 01.00 Εκποµπές 
τηλεοπτικών αγορών

06.30 Τηλεαγορές 17.58 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα 18.00 Τηλεαγορές 19.58 Ειδή-
σεις στη νοηµατική 20.00 Τηλεαγορές 22.00  
∆ΕΙΤΕ  Αποκαλυπτικό δελτίο 23.20 Ειδήσεις 
23.30 Παρεµβάσεις 02.00 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα 

09.20 Go Diego go 09.45 Team Umizoomi 
10.10 Bubble Guppies 10.35 Η µαγική κι-
µωλία 11.00 Οι περιπέτειες του Jimmy 
Neutron 11.30 Η τροµερή Μπι 11.55 Τζέ-
νη:Το ροµπότ 12.20 Τα απίθανα µωρά 
12.55 Hey Arnold 13.20 ∆ΕΙΤΕ Οι πι-
γκουίνοι της Μαδαγασκάρης 13.45 Tuff 
puppy 14.15 The X’ S 14.45 Fan boy & 
Chum Chum 15.15 Μποµπ Σφουγγαράκης 
15.45 Αβαταρ 16.15 Monsuno 16.45 
Kung fu panda 17.15 Χελωνονιντζάκια 
17.45 Tak and the power of Juju 18.10 Tuff 
puppy 18.35 Τα µυστικά της φάρµας 
19.00 ∆ύο φανταστικοί γονείς 19.30 Big 
time rush 20.00 Victorious 20.30 Οι περι-
πέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ 21.00 How 
to rock 21.30 iCarly

λούν
νη:Το ροµπότ 
12.55 Hey Arnold 
γκουίνοι της Μαδαγασκάρης 
puppy 14.15
Chum Chum 
15.45 Αβαταρ 
Kung fu panda 
17.45 Tak and the power of Juju 
puppy 
19.00 ∆ύο φανταστικοί γονείς 19.00 ∆ύο φανταστικοί γονείς 19.00
time rush 
πέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ 
to rock 

Ενηµερωτική εκποµπή 
µε την Εύα Αντωνοπούλου

22.00 -  STAR Ο άλλος, δραµατική σε σκηνοθεσία Ρίτσαρντ Εϊρ. 
Παίζουν: Λίαµ Νίσον, Αντόνιο Μπαντέρας

15.00 - ΣΚΑΪ
Live

∆Ε. 26

Πρωινό mou 
Οι µι-

15.00 Οι 
Θανά-

17.10 Οι 17.10 Οι 17.10
 Ηρθε κι έδεσε (Ε) 

19.10 
20.00 Ειδή-20.00 Ειδή-20.00

22.30 
Drop dead diva 

Απίστευτα και όµως 
Πίτσι πίτσι µε τον Μη-

11.55 Τζένη: Το ροµπότ 
µωρά 12.55
νοι της Μαδαγασκάρης 
14.15 The X’S 
Chum 15.15
Αβαταρ 16.15
panda 17.15
and the power of Juju 
18.35 Τα µυστικά της φάρµας 
φανταστικοί γονείς 
20.00 Victorious 20.00 Victorious 20.00
Μπάκετ και Σκίνερ 
21.30 iCarly21.30 iCarly21.30
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15:50 Η τελευταία ευκαιρία
19:05 Οι πρωτάρηδες
21:00 Το παιδί µε το ποδήλατο

 
18:50 Ολιβερ Τουίστ part A
20:25 Ολιβερ Τουίστ part B
24:00 ∆ιχασµένη

 
16:40 Ο άγνωστος εκείνης της νύχτας
20:25 Αλλος για το εκατοµµύριο
23:55 Συνοικία το όνειρο

 
19:20 Τανγκό για τρεις
21:00 Στην άκρη του νήµατος
23:00 Κρίσιµη ηλικία

 
24:00 Μπαρτσελόνα -   
Ατλέτικο Μαδρίτης (Ζ)
22:00 Αστον Βίλα - Λίβερπουλ

 
06:00 Μπόστον Σέλτικς - Νιου Γιορκ Νικς
15:45 NBA TV game plus

 
22:00 Ουνιβερσιδάδ ντε Τσίλε - Κολονία

 
15:00 Ιταλία - Ρωσία, βόλεϊ

 
22:00  Birdsong P. 2
23:35  Το κορίτσι των ονείρων µου 

19:40  Εις το όνοµα του πατρός
22:00  Πρόγευµα στο Τίφανις
00:05  Η ξυπόλητη κόµισσα

19:10  Fantastic four
21:00  One for the money 

18:55  Η ζωή είναι ωραία
21:00  Η παραλία 

21:00  Πάνω απ’ όλα ο έρωτας 
 

18:45 UEFA Champions League
Κλήρωση οµίλων (Ζ)
21:00 H Ωρα των Πρωταθλητών (Ζ)
24:00 Ωρα 12 (Ζ)

 
22:00 UEFA Champions League
Play Offs
20:00 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
2η Αγωνιστική

 
22:30 Αγώνες Ιστιοπλοϊας 

 
18:00 O Κόσµος του Γκολφ                                                                
20:00 Πρωτάθληµα Μπέιζµπολ MLB

 
22:00 Η Ελληνική Οδύσσεια 
της Τζοάνα Λάµλεϊ 

06.45 Πρωινό MEGA 10.00 Πρωινό mou 
(Ε) 12.00 Η ώρα η καλή (Ε) 13.10 Οι µι-
κροµεσαίοι (Ε) 14.00 Ειδήσεις 15.00 Οι 
άντρες δεν υπάρχουν πια (Ε) 16.00  
∆ΕΙΤΕ  Θανάσιµη οµορφιά, ξένη σειρά 
17.00 Ειδήσεις 17.10 Οι αυθαίρετοι (Ε) 
17.50 Ηρθε κι έδεσε (Ε) 18.50 Ενα αστέρι 
γεννιέται, ξένη σειρά 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Κλινική περίπτωση (Ε) 22.30 Πενή-
ντα πενήντα (Ε) 23.40 Drop dead diva 
00.50 Ειδήσεις 01.00 Απίστευτα και όµως 
ελληνικά (Ε)  02.00 Πίτσι πίτσι µε τον Μη-
τσικώστα (Ε)

07.00 Πρωινό ΑΝΤ1 11.00 FTHIS TV, µε 
τον Θανάση Πάτρα 12.50 TV Quiz 13.00 
Ειδήσεις 13.30 TV Quiz 13.40 Aκρως οι-
κογενειακόν (Ε) 14.40 TV Quiz 14.50 Κων-
σταντίνου και Ελένης (Ε)  15.50 Το καφέ 
της Χαράς (Ε) 17.00 Karadayi 18.00 Ειδή-
σεις 18.10 ∆ΕΙΤΕ  Blind date, ξένη σειρά  
19.10 Εγκλήµατα (Ε) 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Μπαµ (Ε)  22.15 Ελληνικό πρόγραµ-
µα (Ε) 23.15 The X-Factor audition (E) 
24.00 ΟΛΑ HOT

 
01.00 Entourage, 

ξένη σειρά 02.00 Ezel, ξένη σειρά

08.00 Ακατα µάκατα µε τα ζουζούνια 
09.30 Θυρίδα τηλεπώλησης 09.45 Βελού-
δο από µετάξι (Ε) 10.45 Θυρίδα τηλεπώλη-
σης  11.00 Avenida Brasil (Ε) 12.00 Ειδή-
σεις 12.50 Τι θα φάµε σήµερα µαµά; (Ε) 
14.00 Glee (E), ξένη σειρά    15.00 Πέδες, 
ψυχαγωγική εκποµπή  17.25 Ειδήσεις στη 
νοηµατική 17.30 ∆ΕΙΤΕ  Οικογενειακές 
ιστορίες (Ε) 18.30 Ειδήσεις 20.00 Avenida 
Brasil, δραµατική σειρά 21.00 Two and a 
half men 22.00 Glee, ξένη σειρά 23.00 
Αληθινοί έρωτες (Ε) 24.00 Οι ιστορίες του 
αστυνόµου Μπέκα (Ε) 01.00 10η εντολή 
(Ε) 02.00 CSI Μαϊάµι 3

08.15 Παιδικό πρόγραµα 14.00 Ειδήσεις 
14.30 ΤΑΙΝΙΑ Οι τρελόγατες στο Χόλιγουντ, 
ταινία κινουµένων σχεδίων 16.00 Ο πρίγκι-
πας του  Bel Air, ξένη σειρά 16.30 Mike 
and Molly, κωµική σειρά 17.30 Ειδήσεις 
στη νοηµατκή 17.45 Christine, κωµική σει-
ρά 18.45 Joey 19.45 Ειδήσεις 21.00 NCIS 
22.00 ΤΑΙΝΙΑ Η αναζήτηση, µυστηρίου σε 
σκηνοθεσία Μάικλ Φέιφερ. Παίζουν: Μπρί-

τανι Μέρφι, Ντιν Κέιν 23.45 ∆ΕΙΤΕ  Cold 
case 00.45 The vampire diaries 01.45 ΤΑΙ-

ΝΙΑ Η αγάπη δεν κοστίζει τίποτα 

05.30 Για µια καλύτερη ζωή (Ε) 06.00   
Πρώτη γραµµή 10.00 Τώρα, ενηµερωτική 
εκποµπή 13.00 Top chef 14.00 It’s me or 
the dog, reality 15.00 Live, µε την Εύα 
Αντωνοπούλου 16.50 Ειδήσεις στη νοηµα-
τική 17.00 Μαγειρέµατα (Ε), µε τη Μυσρί-
νη Λαµπράκη 17.50 Chef στον αέρα (E), µε 
την Ελένη Ψυχούλη 18.45 ΣΚΑΪ µε τον 
Νίκο Ευαγγελάτο  21.00 Ειδήσεις / Eco 
news 22.00 NYV 22η σειρά 24.00 The 
good wife 01.00 ∆ΕΙΤΕ  Melrose place, 
ξένη σειρά 02.00 Ντοκιµαντέρ 03.00 
America’s next top model 

10.00 Οίκο ζην 11.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 16.00 Κόντρα και ρήξη 17.00 
∆ΕΙΤΕ   Ελλήνων έγερσις 18.00 Εκποµπές 
τηλεοπτικών αγορών 18.30 Kontra sports 
18.50 Οίκο ζην 19.50 Kontra news 21.00 
Ενηµερωτική εκποµπή 22.00 Επί του πιε-
στηρίου 24.00 Κόντρα και ρήξη 01.00 
Εκποµπή τηλεοπτικών αγορών

07.30 Τηλεαγορές 17.58 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα 18.00 Τηλεαγορές 19.58 Ειδή-
σεις στη νοηµατική 20.05 Οικονοµία στο 
επίκεντρο 21.00 Τηλεαγορές 22.00 Απο-
καλυπτικό δελτίο 23.20 Ειδήσεις 23.30  
∆ΕΙΤΕ  Αθέατος κόσµος 02.00 Ραντεβού 
µε τη Μαριαλένα

09.20 Go Diego go 09.45 Team Umizoomi 
10.10 Bubble Guppies 10.35 Η µαγική κι-
µωλία 11.00 Οι περιπέτειες του Jimmy 
Neutron 11.30 Η τροµερή Μπι 11.55 Τζέ-
νη: Το ροµπότ 12.20 Τα απίθανα µωρά 
12.55 Hey Arnold 13.20 Οι πιγκουίνοι της 
Μαδαγασκάρης 13.45 Tuff puppy 14.15
∆ΕΙΤΕ  The X’S 14.45 Fan boy & Chum 
Chum 15.15 Μποµπ Σφουγγαράκης 15.45 
Αβαταρ 16.15 Monsuno 16.45 Kung fu 
panda 17.15 Χελωνονιντζάκια 17.45 Tak 
and the power of Juju 18.10 Tuff puppy 
18.35 Τα µυστικά της φάρµας 19.00 ∆ύο 
φανταστικοί γονείς 19.30 Big time rush 
20.00 Victorious 20.30 Οι περιπέτειες των 
Μπάκετ και Σκίνερ 21.00 How to rock 
21.30 iCarly 22.00 Μποµπ Σφουγγαράκης

Πρωινό mou 
Οι µι-

15.00 Οι 
16.00  

Θανάσιµη οµορφιά, ξένη σειρά 
 Οι αυθαίρετοι (Ε) 

Ενα αστέρι 
 Ειδήσεις 

Πενή-
Drop dead diva 

Απίστευτα και όµως 
Πίτσι πίτσι µε τον Μη-

09.20 
10.10
µωλία 
Neutron 
νη: Το ροµπότ 
12.55
Μαδαγασκάρης 
∆ΕΙΤΕ

Chum 
Αβαταρ 
panda 
and the power of Juju 
18.35
φανταστικοί γονείς 
20.00
Μπάκετ και Σκίνερ 
21.30

22.00 - STAR  Η αναζήτηση, µυστηρίου σε σκηνοθεσία Μάικλ Φέιφερ. 
Παίζουν: Μπρίτανι Μέρφι, Ντιν Κέιν

Ενηµερωτική εκποµπή07.00 -  ΑΝΤ1 
Πρωινό ΑΝΤ1

ΠΕ. 29

 
20:15  Τα µικρά όνειρα της νιότης µου
22:00  Οι άνδρες µε τα µαύρα 3
23:55  Βλέπω τον θάνατό σου 5 

20:10  Απίστευτη Παρασκευή
22:00  Τρεις και ο κούκος
23:45  Το άλικο γράµµα

21:00  J. Edgar 

19:05  Τυχαία συνάντηση
21:00  Θα χυθεί αίµα 

21:00  Ξαφνικός έρωτας 
 

17:00 Αργεντίνικο Πρωτάθληµα
Στιγµιότυπα 
18:00 Ωρα 6 (Ζ)
21:00 Η Ωρα των Πρωταθλητών (Ζ)
21:45 UEFA Champions League
Play Offs (Ζ)
23:45 Champions Live! (Z)

  
21:45 UEFA Champions League
Play Offs (Ζ)

 
21:45 UEFA Champions League
Play Offs (Ζ) 

 
21:35 Champions Live!
Λεπτό προς Λεπτό (Ζ)

 
21:00  Περιπετειώδεις καταδύσεις 

 
21:00 Μια υπέροχη γυναίκα
22:50 Ο εκτελεστής
02:25 Το κυνήγι της γάτας

 
14:35 Νταντά υψηλής κοινωνίας
16:20 Χάλια µέρα για ψάρεµα
03:30 Βαθιά στο σκοτεινό δάσος

 
18:50 Ο σατράπης
22:00 ∆ιωγµός
23:35 Στον αστερισµό της Παρθένου

 
14:00 Ενας αγρότης στο ∆ιάστηµα
21:00 Αθώες φωνές
23:00 Γλυκιά Ηβη: Η µυστική αδελφότητα

 
18:00 Εσπανιόλ - Βαλένθια
22:00 Φούλαµ - Αρσεναλ

 
03:00  NBA game time (Z)
19:15 Βόρεια Ιρλανδία - Ρωσία

 
22:00 Κοµπρελόα - Πενιαρόλ

 
20:00 Σαντιάγκο Τζιράλντο - 
Ράιαν Χάρισον, τένις

06.45 Πρωινό MEGA 10.00 Πρωινό mou 
(Ε) 12.00 Η ώρα η καλή (Ε) 13.10 Οι µι-
κροµεσαίοι (Ε) 14.00 Ειδήσεις 15.00 Οι 
άντρες δεν υπάρχουν πια (Ε) 16.00 Θανά-
σιµη οµορφιά 17.00 Ειδήσεις 17.10 Οι 
αυθαίρετοι (Ε) 17.50 Ηρθε κι έδεσε (Ε) 
18.50 Ενα αστέρι γεννιέται  20.00 Ειδή-
σεις 21.15 Κλινική περίπτωση (Ε) 22.30  
∆ΕΙΤΕ  Πενήντα πενήντα (Ε) 23.40 Drop 
dead diva 00.50 Ειδήσεις 01.00 Απίστευ-
τα και όµως ελληνικά (Ε)  02.00 Πίτσι πίτσι 
µε τον Μητσικώστα (Ε)

07.00 Πρωινό ΑΝΤ1 11.00 ∆ΕΙΤΕ  FTHIS 
TV, µε τον Θανάση Πάτρα 12.50 TV Quiz 
13.00 Ειδήσεις 13.30 TV Quiz 13.40 
Aκρως οικογενειακόν (Ε) 14.40 TV Quiz 
14.50 Κωνσταντίνου και Ελένης (Ε)  15.50 
Το καφέ της Χαράς (Ε) 17.00 Karadayi 
18.00 Ειδήσεις 18.10 Blind date, ξένη σει-
ρά  19.10 Εγκλήµατα (Ε) 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Μπαµ (Ε)  22.15 Ελληνικό πρόγραµ-
µα (Ε) 23.15 The X-Factor audition (E) 
24.00 ΟΛΑ HOT  01.00 Entourage, 
ξένη σειρά 02.00 Ezel

08.00 ∆ΕΙΤΕ  Ακατα µάκατα µε τα ζου-
ζούνια 09.30 Θυρίδα τηλεπώλησης 
09.45 Βελούδο από µετάξι (Ε) 10.45 Θυ-
ρίδα τηλεπώλησης  11.00 Avenida Brasil 
(Ε) 12.00 Ειδήσεις 12.50 Τι θα φάµε σή-
µερα, µαµά; (Ε) 14.00 Glee (E) 15.00 
Πέδες, ψυχαγωγική εκποµπή 17.25 Ειδή-
σεις στη νοηµατική 17.30 Οικογενειακές 
ιστορίες (Ε) 18.30 Ειδήσεις 20.00 
Avenida Brasil 21.00 Two and a half men 
22.00 Glee, ξένη σειρά 23.00 Αληθινοί 
έρωτες (Ε) 24.00 Οι ιστορίες του αστυνό-
µου Μπέκα (Ε) 01.00 10η εντολή (Ε) 
02.00 CSI  Μαϊάµι 3  

08.15 Παιδικό πρόγραµα 14.00 Ειδήσεις 
14.30 ΤΑΙΝΙΑ Ο Σκόύµπι Ντου και οι εξωγή-
ινοι εισβολείς, ταινία κινουµένων σχεδίων 
16.00 Ο πρίγκιπας του  Bel Air 16.30 Mike 
and Molly 17.30 Ειδήσεις στη νοηµατκή 
17.45 Christine 18.45 Joey 19.45 Ειδή-
σεις 21.00 NCIS 22.00 ΤΑΙΝΙΑ Θανάσιµη 
εκτέλεση, περιπέτεια σε σκηνοθεσία 
Ντολφ Λούντγκρεν. Παίζουν: Ντολφ Λού-

ντγκρεν, Μελίσα Αν Σµιθ 23.45 ∆ΕΙΤΕ  
Cold case 00.45 The vampire diaries 01.45 
ΤΑΙΝΙΑ Disaster movie

05.30 Για µια καλύτερη ζωή (Ε) 06.00   
Πρώτη γραµµή 10.00 Τώρα, ενηµερωτική 
εκποµπή 13.00 Top chef 14.00 It’s me or 
the dog, reality 15.00 Live, µε την Εύα 
Αντωνοπούλου 16.50 Ειδήσεις στη νοηµα-
τική 17.00 Μαγειρέµατα (Ε), µε τη Μυσρί-
νη Λαµπράκη 17.50 Chef στον αέρα (E), µε 
την Ελένη Ψυχούλη 18.45 ΣΚΑΪ µε τον 
Νίκο Ευαγγελάτο 21.00 Ειδήσεις / Eco 
news 22.00 NYC 22 23.00 NCIS Λος 
Αντζελες 24.00 ∆ΕΙΤΕ  The good wife 
01.00 Melrose place 02.00 Ντοκιµαντέρ

08.30 Εκποµπές τηλεοπτικών αγορών 10.00 
Οίκο ζην 11.00 Εκποµπές τηλεοπτικών 
αγορών 16.00  ∆ΕΙΤΕ  Κόντρα και ρήξη 
17.00 Ελλήνων έγερσις 18.00 Εκποµπές 
τηλεοπτικών αγορών 18.30 Kontra sports 
18.50 Οίκο ζην 19.50 Kontra news 21.00 
Ενηµερωτική εκποµπή 22.00 Επί του πιε-
στηρίου 24.00 Ελλήνων έγερσις  01.00 
Εκποµπή τηλεοπτικών αγορών

07.30 Τηλεαγορές 17.58 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα 18.00 Τηλεαγορές 19.58 Ει-
δήσεις στη νοηµατική 20.05 Αποκάλυψη, 
Α’ µέρος 22.00  Αποκαλυπτικό δελτίο 
23.20 Ειδήσεις 23.30  ∆ΕΙΤΕ  Αποκάλυ-
ψη, Β’ µέρος 02.05 Ραντεβού µε τη Μα-
ριαλένα

09.20 Go Diego go 09.45 Team Umizoomi 
10.10 Bubble Guppies 10.35 Η µαγική κι-
µωλία 11.00 Οι περιπέτειες του Jimmy 
Neutron 11.30 Η τροµερή Μπι 11.55 Τζέ-
νη: Το ροµπότ 12.20 Τα απίθανα µωρά 
12.55 Hey Arnold 13.20 Οι πιγκουίνοι της 
Μαδαγασκάρης 13.45 Tuff puppy 14.15 
The X’S 14.45 Fan boy & Chum Chum 
15.15 Μποµπ Σφουγγαράκης 15.45 Αβα-
ταρ 16.15 Monsuno 16.45 Kung fu panda 
17.15 Χελωνονιντζάκια 17.45 ∆ΕΙΤΕ Tak 
and the power of Juju 18.10 Tuff puppy 
18.35 Τα µυστικά της φάρµας 19.00 ∆ύο 
φανταστικοί γονείς 19.30 Big time rush 
20.00 Victorious 20.30 Οι περιπέτειες των 
Μπάκετ και Σκίνερ 21.00 How to rock 
21.30 iCarly 22.00 Μποµπ Σφουγγαράκης

09.20 
10.10
µωλία 
Neutron 
νη: Το ροµπότ 
12.55
Μαδαγασκάρης 
The X’S 
15.15
ταρ 
17.15
and the power of Juju 
18.35
φανταστικοί γονείς 
20.00
Μπάκετ και Σκίνερ 
21.30

Ενηµερωτική εκποµπή µε τον Νίκο 
Ευαγγελάτο 

22.00 - STAR  Θανάσιµη εκτέλεση, περιπέτεια σε σκηνοθεσία Ντολφ 
Λούντγκρεν. Παίζουν: Ντολφ Λούντγκρεν, Μελίσα Αν Σµιθ

18.45 - ΣΚΑΪ 
ΣΚΑΪ µε τον Νίκο Ευαγγελάτο

ΤΕ. 28



50 / Πρώτο Θέµα  | Κυριακή 25 Αυγούστου 2013 

 
17:15 Οι αλύγιστοι
21:00 Η περίπτωση Λάρι Κράουν
22:55 Γυναίκες έτοιµες για όλα

 
22:00 Ούτε στον εχθρό µου
23:45 Φρίντα
03:30 Η µαύρη ντάλια

 
20:15 Λόλα
22:00 Η Παριζιάνα
23:35 Ξύπνα Βασίλη

 
17:15 Skulls
21:00 Εκδίκηση στην άσφαλτο
22:30 Στην κόλαση του ολοκαυτώµατος

 
17:00 Νιούκαστλ - Φούλαµ (Ζ)
19:30 Κρίσταλ Πάλας - Σάντερλαντ (Ζ)  

 
04:00 Τορίνο - Σασουόλο 
22:00 Ισπανικό πρωτάθληµα ποδοσφαίρου 
2013 - 2014 (Ζ) 

 
19:30 Σάλκε - Μπάγερ (Ζ) 

 
19:00 Κιέβο - Νάπολι (Ζ)

 
20:15  Step up 4: Revolution
22:00  Η δύναµη του έρωτα
00:25  Σκότωσέ τους γλυκά 

19:30  Skyfall
22:00  Sweet charity
00:40  The boxer

21:00  Johnny English: Η επιστροφή
23:00  American gangster

23:20  Walk the line

21:00  Ο οργασµός της αγελάδας

19:15 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
Skoda Ξάνθη - Εργοτέλης (Ζ)

 
19:15 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
ΑΕΛ Καλλονής - ΠΑΣ Γιάννινα (Ζ)
21:30 Super League ΟΠΑΠ 2013/14
ΠΑΟ - Βέροια (Ζ)
23:30 Παίζουµε Ελλάδα Σάββατο!
01:00 Αργεντίνικο Πρωτάθληµα
4η Αγωνιστική (Ζ)

 
16:00 WWE Raw

 
14:00 Αγώνες αυτοκινήτων
Blancpain Endurance

 
18:00  Πίθηκος: Ο πρόγονος 
του ανθρώπου 

08.00 Μη φοβάσαι τη φωτιά (Ε) 09.00 Αχ 
Ελένη! (Ε) 10.00 Μπουκιά και συχώριο, µε 
τον Ηλία Μαµαλάκη (Ε) 11.00 Γλυκές αλχη-
µείες, µε τον Στέλιο Παρλιάρο (Ε) 12.00 Η 
ώρα η καλή (Ε) 13.10 Ελληνική σειρά (Ε) 
14.00 Ειδήσεις 14.50 Με λένε Βαγγέλη (Ε) 
15.50 L.A.P.D. (E) 16.45 Ειδήσεις 16.50 Η 
οικογένεια βλάπτει (Ε) 18.00 Το κόκκινο 
δωµάτιο (Ε) 20.00 Ειδήσεις 21.15 ∆ΕΙΤΕ  
Κλινική περίπτωση (Ε) 22.30 ΤΑΙΝΙΑ Ολα για 
το γάµο, κοµεντί σε σκηνοθεσία Ντάγκλας 
Μπαρ. Παίζουν: Ελίζαµπεθ Σάνον, Εντι 

ΜακΚλίντοκ 00.30 Ειδήσεις 00.45 Safe 
sex (E) 01.45 Κάψε το σενάριο (Ε) 02.45 
Ερωτας και τιµωρία (Ε) 

09.00 Εκείνες κι εγώ (Ε) 10.00 ΤΑΙΝΙΑ Ο,τι 
θέλει ο λαός, κωµωδία µε τους Γιάννη Γκι-
ωνάκη, Γιώργο Κάππη 12.00 Θα βρεις το 
δάσκαλό σου (Ε) 13.00 Ειδήσεις 13.30 ΤΑΙ-

ΝΙΑ Αλλες 48 ώρες, περιπέτεια αµερικανικής 
παραγωγής σε σκηνοθεσία Γουόλτερ Χιλ. 
Παίζουν: Εντι Μέρφι, Νικ Νόλτε 15.30 Λί-
τσα.com (E) 16.50 Ο πόλεµος των άστρων 
(Ε) 17.50 Ειδήσεις 18.00 Εργαζόµενη γυ-
ναίκα (Ε) 20.00 Ειδήσεις 21.15 ΤΑΙΝΙΑ Νταϊ-
άνα: Οι τελευταίες µέρες µιας πριγκίπισσας, 
τηλεταινία σε σκηνοθεσία Ρίτσαρντ Ντέιλ. 
Παίζουν: Ζενεβιέ Ο’ Ρεϊλί, Πατρίκ Μπαλα-
ντί 23.40 Ελληνικό πρόγραµµα (Ε) 00.40 
Entourage 01.40 Πειρασµός

 

08.00 Ακατα µάκατα µε τα ζουζούνια 
10.00 Frasier 11.00 Η κουζίνα της µαµάς 
(Ε) 11.50 Αλλαξέ το (Ε) 12.50 Τι θα φάµε 
σήµερα µαµά; (Ε) 14.00 Ειδήσεις 14.15 
How clean is your house? 15.00 ΤΑΙΝΙΑ Στη 
σκιά του έρωτα, δράµα σε σκηνοθεσία Τζιλ 
Γιούνγκερ. Παίζουν: Τζένιφερ Λαβ Χιούιτ, 
Τοµ Γουίλκινσον 17.00 Ειδήσεις στη νοη-
µατική 17.05 STR 8 forward muzic fest 
2013 19.00 Ειδήσεις 20.00 Νταντά αµέ-
σου δράσης  21.00 ΤΑΙΝΙΑ Καµικάζι αγάπη 
µου, κωµωδία σε σκηνοθεσία Γιάννη ∆αλια-
νίδη. Παίζουν: Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου 
23.00  ∆ΕΙΤΕ  Εµπόριο λευκής σαρκός, 
θρίλερ σε σκηνοθεσία Μάρκο Κροϊτσπάι-
ντνερ. Παίζουν: Κέβιν Κλάιν, Κάθλιν Γκάτι 
01.30 10η εντολή (Ε) 02.30 CSI Μαϊάµι 3

06.40 Παιδικό πρόγραµµα 13.30 ΤΑΙΝΙΑ 
Κορίτσι βορείων προαστίων, κοµεντί µε τους 
Σάρα Μισέλ Γκελάρ, Αλεκ Μπόλντουιν 
15.30 Τα φιλαράκια 16.30 My dad says 
17.30 Ειδήσεις στη νοηµατική 17.45 Gossip 
girl 18.45 Ιατρικές υποθέσεις 19.45 Ειδή-
σεις 21.00 ΤΑΙΝΙΑ Ο ηλίθιος και ο πανηλίθιος, 
κωµωδία σε σκηνοθεσία Πίτερ Φαρέλι. Παί-

ζουν: Τζιµ Κάρεϊ, Τζεφ Ντάνιελς 23.30
∆ΕΙΤΕ

 
Sex drive, κωµωδία αµερικανικής 

παραγωγής σε σκηνοθεσία Σον Αντερς. Παί-
ζουν: Τζος Ζάκερµαν, Αµάντα Κρου  01.45 
ΤΑΙΝΙΑ Ο σερφαντασµένος
 

06.45 Καληµέρα µε τον Γιώργο Αυτιά  
10.00 Μπες στο κλίµα (Ε) 11.00 60’ online 
(Ε), εκποµπή τεχνολογίας 12.00 Goal χωρίς 
σύνορα, µε τον Πάνο Βόγλη 14.00 Μαστο-
ρέµατα (Ε) 15.00 Ο κόσµος ανάποδα (Ε), µε 
τη Σοφία Τσίπα 16.00 Γυρίσµατα (E), µε τον 
∆ηµήτρη Γιατζόγλου 17.00 Joy (Ε), ψυχα-
γωγική εκποµπή 19.00 Η αόρατη λεοπάρ-
δαλη 20.00 Aegean Regatta 2013 
Highlights 20.30 Red Bull art og motion 
21.00 Ειδήσεις 22.00 ∆ΕΙΤΕ  Η µεγαλύ-
τερη πληµµύρα της Αυστραλίας 23.00 
Galapagos, ντοκιµαντέρ 24.00 Deadly 
women, ντοκιµαντέρ 01.00 Lockdown 
02.15 Η µεγαλύτερη πληµµύρα της Αυστρα-
λίας (Ε) 03.15 America’s next top model, 
εκποµπή reality   

10.00 Οίκο ζην 11.00 Τσεκάπ 12.00 Εκπο-
µπές τηλεοπτικών αγορών 17.00 Κόντρα και 
ρήξη 18.00 Εκποµπές τηλεοπτικών αγορών 
19.00 Οίκο ζην 20.00 Kontra news 22.00 
Terra incognita 24.00 Auto Marin 01.00 
∆ΕΙΤΕ Στην πόλη των παραισθήσεων

07.30 Τηλεαγορές 14.00 Με την Ντέσσυ 
16.00 Τηλεαγορές 18.00 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα 18.05 Τηλεαγορές 20.05  ∆ΕΙΤΕ  
Επιθυµίες στο παρά 5 20.30 Τηλεαγορές 
22.00 Αποκαλυπτικό δελτίο 23.30 Ειδήσεις 
23.45 Τηλεαγορές 02.30 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα

11.30 Tak and the power of Juju 11.55 
∆ΕΙΤΕ El tigre 12.20 Planet Sheen 12.55 
Μποµπ Σφουγγαράκης 13.20 Kung Fu 
Panda 13.45 Χελωνονιντζάκια 14.15 
Power Rangers Samurai 14.45 Οι πιγκουί-
νοι της Μαδαγασκάρης 15.15 Μποµπ 
Σφουγγαράκης 16.45 Supah Ninja 17.15 
Ο θρύλος της Κόρρα 17.45 Χελωνονιντζά-
κια 18.10 Kung Fu Panda 18.35 Τα µυστι-
κά της φάρµας 19.00 ∆ύο φανταστικοί γο-
νείς 19.30 Big time rush 20.00 Victorious 
20.30 Οι περιπέτειες των Μπάκετ και Σκί-
νερ 21.00 How to rock 21.30 iCarly

23.00 - ALPHA Εµπόριο λευκής σαρκός, θρίλερ σε σκηνοθεσία Μάρκο 
Κροϊτσπάιντνερ. Παίζουν: Κέβιν Κλάιν, Κάθλιν Γκάτι

Κωµωδία σε σκηνοθεσία Πίτερ Φαρέλι. 
Παίζουν: Τζιµ Κάρεϊ, Τζεφ Ντάνιελς

21.00 - STAR
Ο ηλίθιος και ο πανηλίθιος
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20:10  Γείτονες σε περιπολία
22:00  Ενα ευτυχές γεγονός
23:55  Lockout

22:00  21 Jump street 
23:55  Ανεξέλεγκτη εκδίκηση

21:00  In time
23:00  Λάθος στροφή 5 

23:05  Αθικτοι
01:05  Βαριά ερωτευµένος 

21:00  Κορίτσι για φίληµα 

14:00 UEFA Europa League
Κλήρωση Οµίλων (Ζ)
21:00 Η Ωρα των Πρωταθλητών (Ζ)
22:00 Ποδηλασία Arctic Race of Norway
23:00 WWE Raw
24:00 Ωρα 12 (Ζ)

 
19:30 Ο δρόµος προς το Ρίο

 
20:45 Αγώνες FIA GT
Σλοβακία 

 
23:00 Στιγµιότυπα γκολφ
European Tour Weekly

 
21:25  1600 PENN 

 
21:00 Κόναν ο βάρβαρος
23:00 Πολύ µεγάλες κακίες
00:50 Πίστεψέ µε 

 
16:20 Roman Polanski: Wanted and 
desired
19:40  Το δέντρο της ζωής 
22:00 Το µικρό σπίτι στο δάσος

 
15:25 Οι δοσατζήδες
16:55 Εν ονόµατι του νόµου
18:45 Φωνάζει ο κλέφτης

 
15:20 Μαθήτριες εν δράσει 2
21:00 Αδιανόητες πράξεις
22:45 Οδύνη

 
14:00 Ντόρτµουντ - Βέρντερ
18:00 WRC

 
07:30 WNBA action
11:50 Moto GP (Z)

 
13:10 Βόλεϊ: World Grand Prix 2013 (Z)

 
16:00 Ηρακλής - Παναιτωλικός
 

06.45 Πρωινό MEGA 10.00 Πρωινό mou 
(Ε) 12.00 Η ώρα η καλή (Ε) 13.10 Οι µι-
κροµεσαίοι (Ε) 14.00 Ειδήσεις 15.00 Οι 
άντρες δεν υπάρχουν πια (Ε) 15.30 Κλήρω-
ση Εθνικού Λαχείου 16.00 Θανάσιµη 
οµορφιά 17.00 Ειδήσεις 17.10 ∆ΕΙΤΕ  Οι 
αυθαίρετοι (Ε) 17.50 Ηρθε κι έδεσε (Ε) 
18.50 Ενα αστέρι γεννιέται 20.00 Ειδήσεις 
21.15 Κλινική περίπτωση (Ε) 22.30 Πενή-
ντα πενήντα (Ε) 23.40 Drop dead diva 
00.50 Ειδήσεις 01.00 Απίστευτα και όµως 
ελληνικά (Ε)  02.00 Πίτσι πίτσι µε τον Μη-
τσικώστα (Ε)

07.00 Πρωινό ΑΝΤ1 11.00 FTHIS TV 
12.50 TV Quiz 13.00 Ειδήσεις 13.30 TV 
Quiz 13.40 Aκρως οικογενειακόν (Ε) 
14.40 TV Quiz 14.50 Κωνσταντίνου και 
Ελένης (Ε)  15.50 Το καφέ της Χαράς (Ε) 
17.00 Karadayi 18.00 Ειδήσεις 18.10 
Blind date 19.10 Εγκλήµατα (Ε) 20.00 Ει-
δήσεις 21.15 ∆ΕΙΤΕ  Μπαµ (Ε), µε τον 
Χρήστο Φερεντίνο 22.15 Ελληνικό πρό-
γραµµα (Ε) 23.15 The X-Factor audition (E) 
24.00 ΟΛΑ HOT

 
01.00 Entourage

08.00 Ακατα µάκατα µε τα ζουζούνια 
09.30 Θυρίδα τηλεπώλησης 09.45 Βελού-
δο από µετάξι (Ε) 10.45 Θυρίδα τηλεπώλη-
σης  11.00 Avenida Brasil (Ε) 12.00 Ειδή-
σεις 12.50 Τι θα φάµε σήµερα µαµά; (Ε) 
14.00 Glee (E), ξένη σειρά 15.00 Πέδες, 
ψυχαγωγική εκποµπή 17.25 Ειδήσεις στη 
νοηµατική 17.30 Οικογενειακές ιστορίες 
(Ε) 18.30 Ειδήσεις 20.00 Avenida Brasil, 
δραµατική σειρά 21.00 Two and a half men 
22.00 Glee, ξένη σειρά 23.00 ∆ΕΙΤΕ

 

Αληθινοί έρωτες (Ε) 24.00 Οι ιστορίες του 
αστυνόµου Μπέκα (Ε) 01.00 10η εντολή 
(Ε) 02.00 CSI Μαϊάµι 3 

08.15 Παιδικό πρόγραµα 14.00 Ειδήσεις 
14.30 ΤΑΙΝΙΑ Σκούµπι Ντου: Το νησί των 
φαντασµάτων, κινούµενα σχέδια 16.00 Ο 
πρίγκιπας του Bel Air 16.30 Mike and Molly 
17.30 Ειδήσεις στη νοηµατκή 17.45 
Christine, κωµική σειρά 18.45 Joey 19.45 
Ειδήσεις 21.00 ∆ΕΙΤΕ  NCIS 22.00 ΤΑΙΝΙΑ 
Φονικό όπλο, περιπέτεια σε σκηνοθεσία 
Ρίτσαρντ Ντόνερ. Παίζουν: Μελ Γκίµπσον, 
Ντάνι Γκλόβερ 00.30 ΤΑΙΝΙΑ Ενας τέλειος 
φόνος

05.30 Για µια καλύτερη ζωή (Ε) 06.00   
Πρώτη γραµµή 10.00 Τώρα, ενηµερωτική 
εκποµπή 13.00 Top chef 14.00 It’s me or 
the dog, reality 15.00 Live, µε την Εύα 
Αντωνοπούλου 16.50 Ειδήσεις στη νοηµα-
τική 17.00 Μαγειρέµατα (Ε), µε τη Μυσρί-
νη Λαµπράκη 17.50 Chef στον αέρα (E), µε 
την Ελένη Ψυχούλη 18.45 ΣΚΑΪ µε τον 
Νίκο Ευαγγελάτο  21.00 Ειδήσεις / Eco 
news 22.00 ∆ΕΙΤΕ  NYC 22 23.00

 
NCIS 

Λος Αντζελες 24.00 The good wife 01.00 
Melrose place 

10.00 ∆ΕΙΤΕ  Οίκο ζην 11.00 Εκποµπές 
τηλεοπτικών αγορών 16.00 Κόντρα και 
ρήξη 17.00 Ελλήνων έγερσις 18.00 Εκποµπές 
τηλεοπτικών αγορών 18.30 Kontra sports 
18.50 Οίκο ζην 19.50 Kontra news 21.00 
Ενηµερωτική εκποµπή 22.00 Επί του πιε-
στηρίου 24.00 Κόντρα και ρήξη 01.00 
Εκποµπή τηλεοπτικών αγορών

07.30 Τηλεαγορές 16.00 Κόντρα και ρήξη 
17.00 ∆ΕΙΤΕ  Ελλήνων έγερσις 18.00 
Εκποµπές τηλεοπτικών αγορών 17.58 
Ραντεβού µε τη Μαριαλένα 18.00 Τηλεα-
γορές 19.58 Ειδήσεις στη νοηµατική 20.05 
Η µπάλα στα δίχτυα 21.00 Τηλεαγορές  
22.00 Αποκαλυπτικό δελτίο 23.35 Ειδήσεις 
23.45 Ζούγκλα 02.00 Ραντεβού µε τη 
Μαριαλένα

09.20 Go Diego go 09.45 Team Umizoomi 
10.10 Bubble Guppies 10.35 Η µαγική κι-
µωλία 11.00 Οι περιπέτειες του Jimmy 
Neutron 11.30 Η τροµερή Μπι 11.55 Τζέ-
νη: Το ροµπότ 12.20 Τα απίθανα µωρά 
12.55 Hey Arnold 13.20 Οι πιγκουίνοι της 
Μαδαγασκάρης 13.45 Tuff puppy 14.15 
The X’S 14.45 Fan boy & Chum Chum 
15.15 Μποµπ Σφουγγαράκης 15.45 Ο 
θρύλος της Κόρρα 16.15 Monsuno 16.45 
Kung fu panda 17.15 Χελωνονιντζάκια 
17.45 Tak and the power of Juju 18.10 Tuff 
puppy 18.35 Τα µυστικά της φάρµας 
19.00 ∆ύο φανταστικοί γονείς 19.30 Big 
Time Rush 20.00 Victorious 20.30 Οι περι-
πέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ 21.00 
∆ΕΙΤΕ  How to rock 21.30 iCarly

µωλία 
Neutron 
νη: Το ροµπότ 
12.55
Μαδαγασκάρης 
The X’S 
15.15
θρύλος της Κόρρα 
Kung fu panda 
17.45
puppy 
19.00
Time Rush 
πέτειες των Μπάκετ και Σκίνερ 
∆ΕΙΤΕ

Εκποµπή µαγειρικής µε την Νταϊάν Κόχυλα

22.00 - STAR Φονικό όπλο, περιπέτεια σε σκηνοθεσία Ρίτσαρντ Ντόνερ. 
Παίζουν: Μελ Γκίµπσον, Ντάνι Γκλόβερ

12.50 -  ALPHA
Τι θα φάµε σήµερα µαµά;

ΠΑ. 30

Ελληνική σειρά (Ε) 
Με λένε Βαγγέλη (Ε) 

16.50 Η 
Το κόκκινο 

∆ΕΙΤΕ

Ολα για 
το γάµο, κοµεντί σε σκηνοθεσία Ντάγκλας 
Μπαρ. Παίζουν: Ελίζαµπεθ Σάνον, Εντι 

νοι της Μαδαγασκάρης 
Σφουγγαράκης 
Ο θρύλος της Κόρρα 
κια 18.10
κά της φάρµας 
νείς 
20.30
νερ 
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